
1

Å¢ðàïåéñê³ ãóìàí³òàðíû óí³âåðñ³òýò

Ïðàï³ëå³

Æ. Â. Íåêðàøýâ³÷-Êàðîòêàÿ

ÍßÑÂ²ÆÑÊÀß ÌÅËÜÏÀÌÅÍÀ:
ÄÐÀÌÀÒÓÐÃ²ß

ФРАНЦІШКІ УРШУЛІ РАДЗІВІЛ

Ìiíñê 2002



2

����������	�
���	�
�������	����������������
���������������



3

������ ��	���	��!����	�������"�#$	���	%�����&���'&�



4


(��)&�*�'�*�+&
,,��)�*��-,�.�
�������/�-)

/	���0�#��1�	�2	�3
�	��#�	2�4��	�	��5�#���	��������������	
�

�1
1����2#3
�0�2	��4��	�	��5�#���	�������
����������
��

�	��#�	2�4��	�	��5�#���	��������������������

��������	
����
����������

/�6��76�	�� ���8	!��	3� (�	!	2������ ��	�
����� 
�����
�	������ 9�:*��*�/���	�1��5+�	�02�	�*��� �*3�;<
=�>�	8����=�&��&* �
&�&�6*

?@AB�C)�+''�-+��+)��;<
�*
?@AB�C)�+'�&C+��+D��>�	8�����*


�!	�	��	4���E8���#�F�E�$��	��6��!���2	�	2��	��	E62����	6���	�	�#�	�#���	��+
�#���	!��#�=�2�	���#����08��#�����������	�
�����
�������	������*�/	��#�0��!�����+
2��	�	��5�#!�40����#��5	�

	���620�#����6��76�	�	�8�#��0��	�	�21	2�	��	�6��1���+
�#�DG???�62	�0����=��0$�

	�	$	������F5#���#6�0�#�8�	�68�
#4����8�#��0��	H�21+
	2�	���	H� ����2��#��	�,��	��6�=� 8�	� ��� 6������ �� �	�0����E�	8�H6�	H� ����2���	H
2�	�#
#�H�����62	�#5�	����	51����2�0�5	6
����6��76�	H�	E2	���*�I6	$���	��E�	�	��	+
�	�

	�	�	�������#��
�6F712�#���	8	�#5	���E���8J�6	��
*��	������=��#��51��F���
��1H�	+!	62	
�	H�68�
#4���*
�	���5	�	��	�68�
����62	E�8	�62	�	7#2�	H���2	�	2��#�������2��#�,��	��6�=���50+

�#�+4��0�	�	E=�!	62	
2�	��	E
	E=�	�2	�6	!	��#��	�5#�	E���62��1�2	E��/
*

���������������

��������������

?@AB�C)�+''�-+��+)
?@AB�C)�+'�&C+��+D

K�/���	�1��5+�	�02�	��:*��*=�&��&
K�I4	�!�����*�;<
=�&��&
K�I4	�!�����*�>�	8����=�&��&

/�-)



5

УСТУП

L�0�5	6
����	�
�����
�������	����������������
������	�	�	��5�	
	�08���	�������F�5�1�
��DG???�62*���20H�8��#���������2���	+!	62	
��!
�	���

��,��	��6�=�����6M����8�#��2	��	�	�2	�#�	�	
�����8��	�0��#*
(0E���5	6���	H5#��#!���2	�	2��	��	E62����6�	�	�	�E�E������8�	�8��	+
�#��62	6
����$��	��6��!���2	�	2���#!�8�	
16�3�DG???�62*������	������	+
��8	�	!��	
#��	���	H�8�#�07	H� 6�	��6�	6
�=� 8	�0����=� ��� 	���	5	�

* �	�02��=�"��62	�#5�	���	���

M�$��	��6�	H���2	�	2��#�!#��	�����	��
8	�������	�#�	2	�6��!��	��!����!�8	��

���	�0��	6
�%��&�*����*�N	8+
�	E�#=�7#�	�� ��2	��0�	��!0�	� $��	��6	E� �� �	�
#�DG??� �� 8	5	2��
DG??? 62*���5	�	�E�	�	��!�#��8	�	�#H�	+6	2#�#5�#������	�=�����21�+
!��#�����0���	�	� 21	2�	=� �� �	�0��#�� $	2���5�#��8�	�62	E������*
I��	��"8	�0������	�	�71���=��	���

M���62	�	E������6	!#���0��#����2	+
�	2���#��62#��E�	�$#�	�

	�8�����	�E6M�E�1��2	��	H�����2��#=�20���	+
��!��	=��20�	8	��5�	������	�	2	��5�	�������68�#��	��	���

F���2	�	+
2��#�"�#60�����2#��E%��	�$��	��6�	H�!0��%��&�*����*�<12	����2	�	2�+
�	� $#�	� �#��F5�	� �	
��	+� 	$0� 80��6�	!0E�	H*� 
� 	��0������� 	�
�	�0��	�	=�"���	�0�	%=�1��2	��	��!	62	
2�	�	�#��2��

	�����	�6�	���+
6��F�����2����F�2�	�#
#F=�	��	��	�0����E�	8�H6��F*�L	!���	2��	��+
�	H�	6	$���	6
F��	���

��1��2	��	H��8�#��0��	H������2��#��15#�>	6+
8	��2	H���DG???�62*��J�E���

	����80��������62#5�#��	�	�2	�*�I6	$���	
�6��	�	��12	���#6	�8�	����	6��E�21	2�	���#!�!	62	
2���2	�0�5	6�*
�*�
*��	�������8�6	�	�����6�	H�0�8�#�	2�	�	�21	2�	�E�/�6��7#��	!�+

�#�=� 2�	���#�� �� 08���#�� ��$�12	� �	� 80��6�	H�!0��=� 	��	�� 2�0�5	6
�
�������� ���8	��	�

	� 	��	��	5�	H��	
#��	���	H� ��1�2#4��	
#�3� ��	
	��	��5�	�E�	�0����	�E�2	�	5	6�#���2	�	2���#�8�	
16��15#�>	68	��2	H
�����0�6	62	E�	��5	62�	=�	���	5#
�=���	��0���	�#!�8�	�	!�!07	�$#
�
	���6��	�����	�80��6�	H=�2	�����	�$��	��6�	H���2	�	2��#*
O!��6�	��2	H���6�0H�5	6�"8	����	������%��	����	E���	�5	6��$#�0�!	�	+

��	M!#!�����$��	��6�����	���0E
	E���	!	2	�	E�	H5#��	�	�8�6�!��62�	*
>�#5#�	H� 2	!��$#�	� E� 8����F�5	�������	62�8�	6
�� ��	!	2#5�#�
21�62	E���6��76�	H� 	E2	�����#�0�	!���0���5#2	50E� �	�6�2�	6
�� 6�+
5	6�#��8��	�#�	���E����������"�	!��#����2�	���#�P%����-��*=�	����#



6

1���!8������0H��	�0E�	�

	�E�	��������1����������/	
#��	���	H�$�$���+
21���,��	��6��=�	�2	�6	!	���2	�	2��	��	E5#��	�!	2#�!�6	��
����5	60E=
8	�0������0�	�2�0�#�����	�$��	��6�	H�!0������E��F5	��6��E��	�21�62
��620�#�� $��	��6�	H� ��2	�	2��#*�
� 	H5#��#!���2	�	2��	��	E62��� �	
�	�
	�QQ�62*�����J����	6�����0��	H�$�H�0H�8�	
#=�8�#6��5	�	H��12	�M+
�	!��	�	�����2�0�5	H�68	�5#�#��*�
*��	������R�	60$�#��8�$���	
#��E
8��#��#5�#!����������	��0����	��6��	�#���	���	6
F�8	�#�0�	E�����
�	�	�	�������8	2�1$��E��#��51�����	����	H�21!#*�N�0�	6	$���	H�"8�+
�	��0�	H%��	��12#!�������62	E�8�M���	���0�	H�8�	
#��	!�7�#���8�+
�	�	7�	�80��6������	6���5#�	E�QOQ�QQ�6262*����	�����	���	5	�	H�8�	$+
��!#3�8�	
#�!�0���������8�121��	�	����	��0�F�6��JM��#���	6���	�	�+
��E=� 	� 2	!��62	�	����6�� 68	��6	H����� 	H5#��#����50�#�=� �����5	6	!
6��8	����	�������	������	������E6�����	�"8	2�#���	!�%�80��6�	H�4��	+
�	��5�	H��	�������2	��!�=����S*��7#7	�0E6��=�I*�N	H�0E6��������*�>�#
�12#!���8�	
��	��	�#����50�#���	8	�#5	��6��21��1�
#H�#����6	62	�1+
�#��	
1����!	62	
�����	�2	6
�E���	!	2#5�#��2�0�	E�8�6�!����
#=�	
2	�6	!	�$�#2	���	�4	�2	E=�
#2	2���8	��

�E*�/��80��6���=����	H5#��#�
�	6���5#������8�	�0����������20E�	�	�	�	�����8	12#����	!��#H=�2�	��+
�#H���08�����������E����6��������	H5#��	H�21	2�	���	H���4	����0��	H
2�	�#
#�!�*�T�����0�	�$0��=����20�����50�#������	$�E���#$0����1�6���+
6	E�����620�#F�80��6�	H����	�0����E�	8�H6�	H���	!	2�����=��	
��$�6+
68�15�#!�8�#��	�	E6��20H�4	�2=��20���2	�	2���	�����H�	6
���������
	$�!0E���	�E�8����F�5	�����!������!��	6���	�	
����8�#!���0�	!
�E�	8�H6�	H�8�#�07	H�6�	��6�	6
����6
1��5�	�	�!	62	
2�	*�L�0�5	6
�
�*�
*��	��������	�0���5	62	��	�����	�	6��8	+�	��	�21�62	!�6�	H�0�5	6���
6�	H�0�����2���	�	�	6��0�������8�#�2#!=��20��!	26�0H�	����6����1+
2#5�	����	!	2����5�	������2��	���6��76�	H�	E2	�������	����$#�	�68	+
�	�71���!�$	�	2	H�8�#��0��	H�21	2�	���	H�����2��#��15#�>	68	��2	H*
I���	5#!=��20�E���2	�	2��	��	E5#����!	62	
2�	��	E5#���	6���	+

�	����=� 8�#6��5	�#�� 2�0�5	6
���*�
*� �	������=� �	H$0����F��	68�	+

0E��� 	2�#!	�	�8#2	���� 	$� ��#��
	�� 6F712�#�� �	8	�#5	���E� �� ��
��	!	2#5�#��2�0�	����	
�����12#�!	21�#������8	�����	E6����	$�0��	H
6�621!	2#�	
#��*�����!��!	�	��#��5	��6��7	��	�	+62#�M�#��	6	$���	6
�
2�0�	E��*�
*��	������=����6��������8	12#�	H�$	�0�	���16212#�	H�I6��2��+

2�	*�>	�0$�#�8�	$�������	�#���	�����	H��	��H�	H����	68�	
	�	�	6+

F� 210�#�� $	�0�	�	�	�!	62	
2�	*�I!	��� �	� ��	� 62	�0����� �#��51���
��	!	2����5�	H�68	�5#�#��*�
*��	��������	�	8	6��	6���!	2����	��	�+
�	6
�E=�	�5	6	!��	�	2����$#��8	!#�	��4	�2	��	4�5�	�	��	�	�2	��=��20
E�6�	F�5	�����#����	�	��0�#��8	!#����E�6�5	6�#���	6���	�	����*�/	+



7

68��	�8	2�1$	�E��0�#���	���	����=��0�#��8	�#�0�	�����0�#��	
1��	�
2�0�5	6
���*�
*��	���������8���	H�7	�5#�#+��	!	2���	�E���620�#��$�+
�	��6�	H���2	�	2��#*�>	2�	$���	�1��	2�	H�	
1�����!	2��	��	����	!	+
2����5�	������2��	��������=���	�=�	�	82	�	E�#���2	�	2����F�2�	�#
#F=
��	$�	�	�E�6�$��E6M�$	�	

����E��6��2�0�5#��08#2�	H5#��	�	����	!�7+
�	�	�21	2�	���	�	�!	62	
2�	*
"@UVW�XYZ[\ZX�]VW[WX�U^YZ_V%���2	���	8�6	�	�8�	�������F���	�
�����E

�$0�#��	������	E6����8	�2�12	E*�T��	2#����12	�!07	�$#
��8��	��	����	
���"	80�����	�5	�	�� 6�	H�0��0��%=� 	���!07�	� ��	$�
�� �� ���#�8��	+
��	�3�"	80����8	�	62	��6�	H�0���1�	%*�L	�=���	�$#�	�	80���H����0��
�������
���=�	80���!��=�!	�5#!	=�6	!#!�8�#�07#!�8	�	62�	!�
��0E+
�	�	� ����M�	�	� ��1�	=� ��0��8#��	��	6���2���	��	� �0���� $��	��6�	�	
I6��2��
2�	*



8

Раздзел І. ЧУЖАЯ СЯРОД СВАІХ:

АГЛЯД КРЫТЫЧНАЙ ЛІТАРАТУРЫ

 ����!"#$%�$&'�"#$%

/�8	�	��!�����6�8�	�	�7	F
���	6���5#�	�2�0�5	6
���*�
*��	������
��6	!	�	�8	5	2������	�6	!	�	��	�
	*�`��������E�	=�	����	�6M������������
��E�	�!	�	�#!��	62	�

	��	�	2��7#�	�����!����6��76�	H���	�	����+

#�!��*�<�620�#���12	�	�8	�	�0�6	��	6���0E�	��	60$�	H���	��*�>	�0���
��#6
���6�	H=���8�#�	2�	6
���	2	��
�	H=�2�	�#
#��5	�	����!0��!�
�
���	������!M�3�8	6����	�#�	�����0�	�	�0�7	�	�	����
�
��$	
��	!�����+
�0���!��!	��0��	�	�	

	�8�#���#�51����E��0�	��21�	�!���	�	�6��20�	*
�	20����!0��	2�#!	
��2	�6	!	�"�	�	2�0�	�%��!��8�#�$�7!	�	�����$�	+
6�	E������ �8�6�	8	�*�L	!��$��	��6���� �����+�	20�����!���� 5	6	!�
1�#
"���H4%��!M�*�L	�=��	8�#��	�=�80E�	���!��!�7	����������	���������5	+
�	�2	�3� ��	���	��!���I�20���,	�#����	������*�T�#5	H�	�E�	4�
#H�#�
	$0�!�!	�#����#�� �	8�6	�� �6�� �12#�� �!M�#��	�!��5	��6�� E�81E�	H=
8�#��2	H������	����	�	�5	�	���	�8	6���0E�	6
�*�>���	���!����5#�	6�
"	6�0E�#!%=���0��	H5	6
�H��7#�	�	6��6�	��	!����6�$�	!�*
���������	����������������
����!��	���	��!�3���	�
���	���
�����*

`�0�������$#�0�	6�0E�#!���E���0H�8	6���0E�	6
���	��7#
������7#�	
�a
,�668�15�	=��	�0E�#!��	���!��2	!��8�#�	��	����	��12	��8#2	����8	���+
�#�$#
��6	!	�	�0�#���6��76�	H�	E2	���=�	�2	�6	!	�����	�#�	�����F���!�=
�	H$0����$�����!���	���*�`�����0!	=����������	������=�	��	!���	H$0���
���0!#���	�6M��������������	!��#H=�2�	���#H���08��=�8�6	�	�2	�6	!	
����	�	�#����62#��	������� ��	�	��	��!��	*�I����������	8�$���	�	E�;7#
 #
���6���E��))&��*���&C*��C�*�>	6����#�	71����6�	MH���#$0�	H�2�����
8�#5#�#�	�6�2�	6
���	�	�	�	�!�7	=�8	6����#�	��	����$�6�0�
	H�	��	+
�	6
�����5#�	�	��	�	�������������	��������	����	��6�0H���62�2	�3

���������	
�����	��
�����������	����
����	���
��	�����	��
	���������
����
�	�����������������������������
��������������
��	�� !"�������	��#
$��
�	�����	�	���������	���������� ����
������%	�
	��	���	�&����	��'���	�	  ���#



9

`�� $	5#!=� �������� �	�#�	�� 6�$����	�
���	H*� <12#!�7	� �!�!� �
"��	�
���	������������	�#$�2	E��������
�����	��������	�F�	���*���*
b�2*%�����6��76�	��8	12�	�8	�8�6	�	�&C�6	�	���	����&��*�6�0H����	8�6�#
�$0�����8	���	��	F�"(�
!��������
�
��&��	���
�)%*�O!����	�
���	=
2	��!�5#�	!=��	�2	���5#
��6	!	�	�0�	H���6��76�	H��������*
L#!�7	�6	!#!��!�!��	�#�	��6�	F�70������������ ��	���	��!��=�	$

5#!�6���5#
�=��	8�#��	�=��	62�8�#��	8�6�����0�"(#��#���#%3�"C�6	+
�	���	*� N8�	E����� !#� �!����#�70���� !	MH���	�
����P%� �
#2*� 8	3
�-'*-&-�*�N	!	�7���������E�	��#!�6	�6�	�����620E��	�!�7	�8�#�	��	�
6�0�#�����0�8	6�	���3

*)+�(
	������*)+�����	��	��	�����
,�����
���������	������	���������
	����	�����
%���
���������	��&������������� ���
-.��&���$��
!�	�/�	�-����������
	��������/

�
#2*�8	3��-�*����*

/���	�!	� �� 80��6��� ��50�#�I*�N	H�0E6��� �	������ 6�	MH� ������ "I�
N��02����	��#$	����%=�8�#6��5	�#�����F� ��	����	��!���� ����0�8��+
�	H�70�
#=��	��	E�" ��	6����	�����	��6�%*
T�����!6���	� ���#��6���5	���E*�
���&���*��	�	���E6��8���#�6#�

��6��76������	�	�0E��� ��	�	H���#�2	4�IE��62#��c�#�*�>	6��7��+
�#������2#���/�6��76�	H��	�������	8�6	������12	H�8�#5#�#�����	�	�	�
����	�	����8	���	��	F�".�	����� ��	����
��� 
�������� 
�� �������	�

	��	�)%*�>�	
#2��!�8	5	2	���12	�	�����	3

0��
��(	�� ��������������
��&������
1� �!�
��2����	���	������������ ����
�������$��
�	���	��������	�������
�
3 ����
���������	���� �
	������
�)

�
#2*�8	3��-�*����*

"N	�!	
�	��6��1�	%���!	
���0�	�	�0�7	�	�	����7#5	����	��	�	����0E
7	���	�
���	H=�
�8����70�	H
	!�+����2	!�*
/�!	�5#!	�	$#6
��8�#��#6��2�������	����	�	�8#2	������6���5	���

`��$	�>0$��	���#5#�6�	�	=� ���	�	�����	� �#�	���� "de_WfgW� g
Y[VhWfgWP%����-��*=�����E�">�	�!0����	�5#2	5	%�8��	3�"IE2	��	��12	H
��������`6�	����!07�	����������`!*���	�
���	�
������������ME��	+
�#$�2	E��������
�����	������0�	P%���*���*�>	6���8�	�!0�#��!��5	+



10

�	�����	�	�	��"����	�	����	��̀ 6�	����!07�	H���������̀ !*���	�
����

��������`�*������ME��	�#$�2	E��������
�����	������0�	HP��������
�	�	�71�������51������̀ �*�������̀ !*� ��	�	��	��!��	�I�20�����	�����+
�	P%���*���*��	�E6����#8	��	��8�#��	�#�	�������������	���	�

	�	�8	+
����	6
��	E2	�6�	H�6	!	�	�0��3��!��"��	�
���	%��	H!	��8����F�8	��+

#F*
T�8�#������#��4	�2	E�$�668�15�	��#���	�=��20���6��76��F�8	12��

�	��7#
���	�#�	
����	�
���	H�
�����H��	������*� ��	��2	�2	���	+
�#�	��� ������F�8���#��80��6�����	6���5#��� ��� 2�0�5	6
�� E�QOQ�62*3
 * S�#�6��=�`*�N	���6��=�b*�b��	�1��5=�
*�Q	!��20E6��������*�O�E6M�7
	������������I*�L#�#�6�������6�	�!�	�2#�����"de_WfgV�\e^XiV�j�DG???
jZWiU%=��!��5	�#!���5	608�6��"AZk^ZeYWiV�jV[XlVjXiV%��	��)����*=��!�+
����8	�	�	���!M��8�#���	��	�����������3�
��������	�
���	*�
��	��H+
�#!��	��	$0H���!	
���

	*�>	�	�	���	�E��12#!�8�	���20�=��20�E��C&� �*
��>0���5#��#�0���
�������������8	���620�#��21	2�	3�N*�����	����5	��
 * m#H�0E6�	�	R� 8���#� ��50�#� E7#�	�� �!����	�
���	�
�����=
����� ��
��������	�
���	*�
�0�����7��	��C'���*����C��	6���5#�	E��-
62	��
���!��"��	�
���	%��	�8���#!�!�6
#*�I������7	�E����6���12#�=
���	H���5	62#�=�8��	62	�0E���E�8	�	�����!M�����������	������a
I��0������	�0��#��2��!	51���E�8	�	��6�	��2	��"AZk^Zeh[VnZV�\e^XiV%

�*�c62�	H���	*�
���	6
��$�$�����	4�5�	H�8	��
#��2�2�8	��	5	�	�8	�	+
�	���	�� �	�	���� �	� �	
��6�	H�!0��� "?__e[YV^ZYVX� e_oZ� @VWpU^e[U_
qW_e[ZVP%=��	8�6	�	������2	!��/�6��76�	H��	������E�������*�
�8�#��+
����#!�2#2����8	��	5	�	=��20��	8�6	�#��12#�2�0��$#E�"\eXY�WrY[W_U_
W�sZYV�WrpWXXU_�tW^XZXXZ_VW�u[ZopZ\ZXP�v[XU^VW�w[VopZXpVW�xVfZsZ^ZVWP%
�"8	6���	�#�0�����7#

���	H6��2��H�	H��������P�
��������	�
����
�	������P%R�C-*��C�*�
�68�	���8��	62	�0E����!M�������������	$#��06�
�� $��� �8�#��� ����� 	E2	�#212�#�� 80��6���� �#�	���E3� ",������
4	���	�������������
��'���	�	  ����	�&%���)����c*��	2��$	�� ��"?peoWX
wV_Z^ZVW�yUpV^ZX�xVfZsZ^ZVoVW%� ��)����/�6�
�	�	� ���0��4	*�
� 	$0����
�12#���$0����	���	������	E6����8	�2�12	E��!����������8	��	5	�	��	62�8+
�#!�5#�	!3�
��������	�
���	*�
��C'���*���5	608�6��"zWZYXp][ZnY� n5[
X^VjZXp]W�u]Z^e^ehZW%� �J���E6�� 	�2#�����	
�	�	� 6�	��62	�I*�m21��1�+
>�21�6	�	=�8�#6��5	�#�����20E�	!������#$0�	!���	6���	�	��F���	+
!	2����5�	H�68	�5#�#���6��76�	H�	E2	���*���50�#��	�#�	��������F

� L�2����	��H3�"`!*%��"`��9�̀ �0�!��	6
�%����	�8	�������80��6�	!��"{_%��"1���6
��"���	 ��7%�R�"`�*%� �"`6�	����!07�	�� 9�`6�	����!07�#%����	�8	������
80��6�	!��"{|%��"1��
	�����	���
��6����	���
�%�



11

�	!8	��
#�����	���#5�#����	�	E=��!��5	�	��E��#�	����"�	!��#����2�	���#�***%



12


�����H���	�
���	H� �	������*�
� 2#!�7	� �0���� E� 5	608�6�� "u[VpW
\e^eoZXYgploW%� �!��5	�� 6�0H� 	�2#����N*�(��6��=� ����8�#� �!��	�	���
���������	�8���	��!�6
	=�2	�6	!	������I*�m21��1�+>�21�6	�=�62	��
�
�!��
�����*� 
� �	62�8�#!=� �C'�� �*� �#�0���
�� ����	� "}WVY[�v[XlU^Z
'���	�	  ����%=�������0����50�#����S*��7#7	�0E6������*���7$�
�	��
�7#�	F
���!M�#���������E�8��	62	E���#!��	�#��
���
��������	�
�+
��	�*�
� "T	E�	�	�� �#�	E
	%� ��	�0���

	����	��	��	�� �#2��!	51���
�12	!��4	�2�3�8�#�0���

	�8	5	2	��80E�	H��	��#��#�	�������-��*=����
��$#2	�8	��	5	�	=��20��	!��#����2�	���#��6��	����#�"������18���	��
�
��������	
�� 	� &����
���� 9��!��� �� .����!�
�� %	��
	��	���	�&
'���	�	  ���%���'�*&���*�I��	���	�2#2����#!�	����#�1���!8���	��1+
2	�	� �#�	���=� ���� �	�0E�	�

	�E�/	
#��	���	H�$�$���21
#�,��	��6�=
�!�������������8	��	5	�	�E�0��������*3��*��*�/	81E�	=��6M�7�2	����	H��+
����#�E8�#E��	�S*��7#7	�0E6�	�	���	$��	�8�$���	
#��I*�m21��1�+
>�21�6	�	=�$0�6	!�	�2#����80��6�	�	���50�	�	�E�������"������9���!�	
'���	�	  ����%�5	6	!��!��5	��E�6	$��8	��!�������	
��!�6�	��62	!�	$0
8�062	� 	8���
#�� �	� ��0*�~��	�	� 	���	5#
�=��20���� �	��H=� ��� 8	���H
S* �7#7	�0E6�������	$�E�8��	62	�0E����!M�����������	������3�����0�8	�+
��5���	��"�ZXYe[ZV�^ZYW[VYU[g�\e^XiZW�%���C����Z�"ylZW�W�^ZYW[VYU[g�\e^XiZW�%
��C�C���	�0�#

	�E70�8�	���	�
�����
����F��	������*�>	�	�	�6	��+
�	=��20�!��	��2	��	�#��2��C'���*�2�#�	�	�E!	
	�	E6��E�$��	��6��!���2	+
�	2��	��	E62��*� N��0�� $��	��6���� ��50�#�� 20�����I* O*  	�����6� �
�* `* m#�#���	+>	20
�	��E7#�	F
��8�	������F�8	6���0E�	6
���!M�
�����������*3���R��&�*
>�#!	F5#�8	����	���8�#������#��	���!��2#�������	6�0E�#�������

6	!	�	�0�#� ��6��76�	H� 	E2	����=� �	�2	� E�	��	���
�� �	8�6	���� �!�
���������	������*� 07�	=� �	�����=� ��� ����2	
�� ��	��� �	� 2	��F�"��0+
$���%=�68	6#�	F5#6���	��	�E�	6
��$0�����6202�#��"8�	�	�	E%�����620+
�#�� $��	��6�	H���2	�	2��#*�I���!07�	�8�#�	�	
�� �� 20�=��20�!�0���
6�6��2�	����0!#������5#�����2��#�!	F
��8	���	��!�=�������	�E6���!0+
�	�����	E��F

	�E�	��0���	�#!�6��	��������	��0���	�	H�8	6���0E�	6+

F3��0��4�	���I!	�1H� 0
	�2=�O	�	���0��4�	���<M21=�<	�6�Q�#6
���
I��1�6	�P�T�	5#
�=����	�	�"$��	��6�	��N	40%��	6���0E�	��2	�0=��	$
��	

	�8�	�����	����	��	��	3���	�
���	�
�������	������*

 ����(��)�*+	�	����,�*+	-.

b�2	�	2���	+��	!	2#5�	�� ���H�	6
�� �������� �	�������8	5	�	�8�#+

���	
���	�6�$��E�	���8	6����#�	���E�6��2�8���	�	��#�	���������	!	+



13

2#5�#��2�0�	E=��*���*���51�8�#�7#

��	E2	���*�
�������*�80��6���$�$��M+
��	4�̀ $�	�0E6���8	���	!�E���������	$��J�E�������$0����	�8J�6��* 
* �	+
�����������6��76�	H�����	���� ���*3� )C*�''�*�(�����$�$��M��	4=�T	��6��=
8�6	E� �� 6�	MH� ������ "AZk^ZeY]WpV� \eWYV[U_� \e^eoe[U_%3� "�rYVoY� W�UX
Y[VhWfZVW�WY�pe_eWfZVW�BWXsZXZZ�����*�we^Ze*�BeofU_�sZfZ=�WrXYV[W�YV_Wo
fZpZYU[%&*�>�	��#�	������0�	��#�	����E8���#�F��J�E���

	�8	���	!+
������E��	��
��"���J���80��6��%��	�������*���&�*-�*� �6
	!�������"�	+
!��#H���2�	���#HP%����-��*��	�#�	�

	�b��0E*�I8�6	E��12	���#�	���
E��)�-��*��*�,��2�0E6��=��	E�	7#E�#=��20�"�#�	��
��	�	�	E�����	�	
�
20�����!	��F��0���	6
��1���!8���	E%���'*����*

��)����*��*�c62�	H����	8�6�	��6��	������0�	��#�	�����$���8	��	+

51����!�6
	� ������� �� ������ "�18��2�	�� 80��6�	H� 6
1�#� �� ����� �	
�)�� �0�	%��C�*��=��&=����*�
�OQ�20!��6�	H�0��	6���	�	����">0��6�	�
$�$�����	4��%����	�	E=��)))���*�c62�	H�����	�#�	��!�6
	!��#�	����"�	+
!��#H���2�	���#HP%����-��*�>0��	������*3�C�*&'&�*

��C����*�,*�>�����0E6���62�	�	��"T$0���	2	2�	E��	���620�#����6��7+

6�	�	�21	2�	%*�<12	���	�20E�	���	6���	�	�������$#�0��	����	�	�	=�	�+
�	�����0!	=��20�!��	��2	�>�����0E6���8���#��	��	��	�E62	�	��E�!�6+

	� �#�	���� "�	!��#H� �� 2�	���#HP%����-� �*3�:0E��	*�IE2	��8�	
#
�!�6
�E�68�6�2�0�	E=��������6��	�	�

	��#�	���=�8�#�ME��	��#�8J�6�8	+
�0�������	8�6�#��	E20��	4	E��������=�	�2	�6	!	�8	��	5#E��	2#�8	62	+
�0�	������6��76��!�21	2�#�8	�0����"(#��#���	%� *��*��	������	����*3
)C*�'��*�
�8	���H�#���	���0�#����#��
	��!�6
	!��#�	����"�	!��#H
�� 2�	���#HP%����-� �*� �	�#�	��6��/�6��7� ���*3� )C*�'��=�>0��	��� ���*3
��C*�&��	$0�b��0E����*3��'C*�'�*

��C����*��#�0���
��QQG?�20!�	�����	�	��$0���">0��6�	H�$�$���+

��	4��%��*�c62�	H���	=�����	E2	��8�#�0���
��80E�	6
F�2#2����#�	�+
�����#�	�������-��*�,�$��M��	4�8	��	$���	�	8�6�	��6��	��20!	=�8�#+
�0���5#�80E��F��	�����07�	H�8J�6#=�	��������	20�#��8	��	5	��6F712+
��F���#��
�� ���*3� C-*��'���C�*�b*�,���	
���E��C&�� �*� �	E��	6�	�	�	�
	8�6	�����18��2�	�����6��76�	�	�21	2�	�8�#�7#

�����������	��������
8	��	51���!��	2�8�1!J���#��8	62	�0�	��8	�0�����#�	�������-��*�(	+
6���5#��8�#�0���
���	�#��2#��	��	E����	20�#��8J�6��	�8	�62	�����+
�	8�6	E+	E20��	4	E������������	�!	21�#�������#���	6���	�	���E*�>0+
$	5���$�$�����	4�5�	H�8	��
#�H�8	�	�

	�!	�5#!	����#��
	�6F712�	+
�	��	8	�#5	�������*3��)*�CC��&��*�
��C&)��*��	��	��	�	8�6	E�62���2���

& `�� 2�	���#Z� Z� �	!��#Z� �#H��Z�E�/�6�Z7#�E������ �*� ne^Ze*�`� �Z��� ��51���
$	5#E=�	��	���	7�
�=��20��#H��Z��
#2*�8	3�C&*����*



14

�#�	�������-��*��*�,	�2	�1��5=�	60$�	�	�	�	�2	�#�	�	E�#�8�#6��51�+
��� ����ME�	!�L1	4���� �� �	�	����� �� 8�	�!0��� �	� 5#2	5	=� �	8�6	�#�
`* >* ��#5#�6��!����*3���*�C'�*
I*�m21��1�+>�21�6	����6�	�!�������!�	�2#����=�8�#6��5	�#!�2�0�+

5	6
���*�
*��	������=��#�	��	��6�!������	��06�	��	2#��#�	���E�6��2
8���	�	��#�	������	!	2#5�#��2�0�	E��������=�	��	�=�68	6#�	F5#6�
�	�6���5	����T	��6�	�	=� ��	�7	�

	��� �6�	�	���!�������#�	���E��	+
0���=�$0���#�	��0����	F

	�8	!�7�6	$0F�"�������	!=� 2	�� �� ������!
�#����	!%����&*&���*��	�5	2�0�	�����#6��2���#!��	
�����50�#���5#
�
2	�6	!	�8#2	���=�
��$#E���#5#�6���	��	5	60�	���E��	�	�����	!=����#+
�	E
0!��$0������-��*=� 	$0�"6	!	���������!��	���51�5	6� �� 	��02�=��	$
8	��#�2	�	
�� 20!��	� �����%� ���&*&���*�(	6���5#��8�#�0���
�� 21�62
2#2����	�	�	����	��#�	�������-��*=�	�2	�6	!	�80E�#���	��#�E6����'
2�0�	E�8	�0����2	�0�7��#�	���=�������E�#�E�	����	�8	���1�����#+
�	E
0!���	�	�	��5�	H�8	6���0E�	6
�*
>0E�#�	��	���	�8#2	����	$�!�6
#�������"�	!��#H���2�	���#HP%

���-��*��	E�S*��7#7	�0E6���E��C'���*�N8	6#�	F5#6���	�	���������620E
��#5#�6�	�	=���50�#�8	���	!���=��20��12	���#�	�����J����	6���	�+
��H��06���F����-��*�������	����<���0�	�<	�����E�:0E�������*3����*�)��*
I��06�	� �0�	� �	��H�	�	� �#�	���� ��50�#���� �#�	��	�

	��	��	��	=
	��	��8�#��	�=��20��12	���#�	�����6�	�	�	*
������F�$�$�����	4�5��F�8�	
��8	� 6�621!	2#�	
#�� ��	!	2#5�#�

21�62	E��*�
*��	�������8�	���	��*���7$�
�	=�	8�$���	�	E�#�8�M���12	H
8�	
#�E�������"L1	2��
�������	������%���	��	�	=��C'��*�(	6���5#
	
E6�����	�T	��6��!�8�#��	��������	��0���#�	���E�6��2�8���	�	��#�	���
��	!	2#5�#��2�0�	E��������*�I��	!��2	�0=��*���7$�
�	��	��	��	�	8�+
6	�	�6��	�����	8�6�	�	�20!	���	E20��	4	!��2�0�	E��*�
*��	��������x���=�	
2	�6	!	���	�2	!#��08�H��x&�=���0$���#����8	6�1��	���	�#���	�	*�(	+
6���5#
	�	8�6	�	�2	�6	!	�6��	��8���	�	��#�	������	!	2#5�#��2�0+
�	E�8�6�!����
#��������	60$�#��1���!8���#��	6
��8J�6�$���2#2����	+
�	�	����	����*3��'�*&���&���*
N	!	�����0!	�����	H$0�����	62�8�	����#��
	���	!	2#5�#��21�+

62	E� �*� 
*� �	������� �� ".������� �� ���"����� ����
	�:����	�
��
��
�����	��������
����	����������� ������!	
���	���������	������
��	
����� ����	� �
��	�
	��#� 2����� 1��
	�� 8��	���
�� ;	��
�� �� ;	����
%	�
	��	���	�&�.����!����'�<=>%>??8%@����������	
��%	��A����

� 
!0E�#!Z� 6�	�	51���!Z� ��#�Z
� 21�62	E��*� 
*� �	��Z�Z�=� 8�#��2#!Z
�* ��7$Z
�	H=��	�#62	�

	�E��	��H�#!�	E2	���	����	H�8�	
#*



15

L#2����#�	������#�	����"�	!��#����2�	���#�***%��*�
*��	������



16

0����
���� %	������ %#� B#� C	���� � ���
�#� *)+� '��!� 	��� �	�� %�	���
�
3 ����� ����7����	��	�7��	���� �#�D�
 �	��E��FGHI%���&-�*�N��	���#�	�+
��� 
	��	!� 	�8	���	�� ����	�#�	��
�	H� 2�	�#
#�� �15#�>	68	��2	H
DG??�DG???�6262*�>	6���2#2����	�	�	����	��!��5	�	��#��	����7	
+
�	�	����$	��	������	E����*3��*&�R��	��H�5#2	�

	�18����	!	��	����$�8	�
�	��	F�"4��&�����
�����������1��
	�����	���
��&���	�����'���	�	  ��
J��	�		%���*��-�*�/	62�8�#�2�0� ��8�#6��51�����"fWfgiVpgV%������ME+
�	!�L1	4�����	�62	�
#�����	�	������	2	7#����	������=�8	�8�6	�	��̀ ��+
$	!� >0$��	!���#5#�6��!� ���*3� �*���&�R� ">�	�!0�	� �	� 5#2	5	%
�"u[lW_ejV�fe�plgYW^oZiV%�=��!��5	�	��8	6���8�#6��51�������*3��*���
�-�=����8	�8�6	�	=�	��	�=�!����F5#�8	�E7#�	����	E2	�	!�40�!#�8�#+
!�2���	�!�75#�6�	�	��0��� �"\WjZWo� �WXYW_%=� �*�-�=� 	E2	�62�	�8�	�+
!0�#��	��7#
�� 2	�6	!	���#5#�6�	!�*�/�8	6�1��	� 21�62�� 8���	H
8J�6#�8	8��1���5	������	�	�#�2�0���*�
*��	�������"2��	
�����
	�)
����	�A� ����
�������������!�����
	�)�(	�&� ��.��	�	������
��
	�"�
'���	�	  �)%�� ��*����'�*�I6�0E�#�	$JM!�20!	�6��	�	F
���'���	!	+
2#5�#��2�0�	E��*�
*��	������3
�	!��#��"(	 ��7�����	�
�%��"(	6
�8�	���	�	���%R��*����)�R
2�	���#��"8�����
���	�K���	��� ��	� �%� �"N8�	�	�,06�	H��	�	�	�	+

�	6
�%R��*�C�)��
��&&��	�	�����"WoZh_V%����*)��)C�R
�	!��#��">
���������
������	���	 ��7%��"�	�	�������	
��	E���#�6��+

���%R��*C����'�R
2�	���#��"3���	�������������!%��",���	��	7���#�6�����%R��*������'�R
�	!��#��"2��������
��
	���		�%��">�	�$	5	�	�����!��	�%R��*����&&��R
�	!��#��"=����!��	���	 ��7�����	%��"
��	5	���	�	�7	�

	��	�	���%R

�*&&C�&C-�R
�	!��#��">"�������J���!
�%��"T	$	�#�4	�2��#%R��*&C������R
2�	���#��"4	��
�������	� ��&%��"�	68�6�����E�8	62
#%R��*��C�-���R
�	!��#��"3���	��������!�!��������
�%��"N�����=�8	�$	E���#��0��+

!�%R��*-���--'�R
�	!��#��".�
������������ ������&%��"I�8	5#�	��8	6�����08	2	E%R

�*--������R
2�	���#��"= �������"
	!%��"T0�	2	�E�	���%R��*������'�
��8	62	�	��+����	�	��������ME����	�	�������*����R

- L1�62#����&�
#2�F

	����	�	�	���!�2	�	5	6�	H�	�4	��	4ZZ*
� ">	�Z��	�	����P�E� �������	�	�71���� 2�#�	

	2	�	� 51�����P� Z�	�	
�	�Z!Z�	�I�20�Z���	��Z�Z�	%*



17

�	!��#��"(	 ��7��	�����
	������
� �%��"�	�	�������	6�	�	�#�!	H+
62�	%R��*��C���-��������	�	���#��"21�62#%� ��	����	��!�������	�	�F
�	������	!���*������'�R
"���"�������J��
�!��	�"��	������
�������	���� !�����
�P%���*����

'�'�R
".���������J��
�!��	�"��	������
�������	������ !�����
�)%���*'���

')&�R
08��	�"3������	���
	��������	�%��"m5	6���	�����5	6
�%R��*')��'C-�R
08��	�"L������	 ��7�
	���������
����
	��%��"N��80���	�	���������	+

7	�=�5#!�6�0�5#

	%R�*'C����)�*
>	6����#�	���E�6��2�������"L1	2��
�������	������%��	��H�#��$�$���+

��	4�5�#���	6���	�	���� ���	8�6�#�� �� ����	�	�#�� 2�0�	E���6��76�	H
	E2	�������8�	�0�����6�*�>�M���6���8	8��1�����$�$�����	4�5�#���06��+
�	E� �!��5	�

	� E� 8���#!� 20!�� �	������	� "N2	�	80��6�	�� ��	!	%
���0
�	E=� �C'��*�IE2	�#��	������	� �!�6
���� �#5	�8	����F� ��4	�!	+

#F�8�	�!�6
	��	�0�7	����1���!8���	E�������&=�8	��	$���	�	8�6	��
	$0��	��#�	���R�	60$�	�	�	�	�2	�#�	�	��� �8�#��	8	!0����#2�#!	���
8�	
�80��6�����	6���5#�	E���07�#����	6�	

	
��2�0�	E=��!��5	�#���
�&*�
�������E�	��	����#��	2#�8�1!J���#��8	62	�0�	��8J�6��������R
�07�	��$�$�����	4�5�	��8	��
#��6�8�	�	�7	�

	��	62	2�0�	�80E�#!��	
20H�5	6�8	�$0�	!���#2#5�	H���2	�	2��#����*3�)C*-&)�-���*
O�E6M�7��	�6M�������	������#��51����2�0�5	6
���*�
*��	�����������	+

�	����1�	�	!�$�$�����	4�5�#���	�	�	�*�>	+�	��H�	!������#6��2���	
8#2	����	��06�	��	��	��	�	��0�	��#�	���E�6��2�8���	�	��#�	������	+
!	2#5�#��2�0�	E�8�6�!����
#R�2	�!��
	!��8	E62	F
��6	�62	�0�	��x&
�	��#�8J�6�"%�
�������	���	����	%���"%	���!
���
	��������
��&��J���
�%
���*3��'�*&�&�*��	!�=�8	����62�	���*���7$�
�	H=���������20!�x&���	H��	
"I�	2�	%� 	
����	������	�����0���	5#�������	��12	H�8J�6#�!��	������+
������*3��'�*&�&�a�<12#�������#��8#2	����8	2�	$�F
���	��H�#��$�$���+
��	4�5�#���06���	E�����8���	H�8�	
#���	���E�#!��!	21�#��	!�*

 ����/�)	0�1�2+
3	45�)	�	��6��
15�)	

`���70�	���	5	�	6�=�8���	8	5	2�0�	��!�����������	���������	��	�	+
6��E�������E�6������6	��J�E�����!��#�	���E����2�0�	E�����������-���*
>����F�7�	
1����2�0�5	6
����6��76�	H�	E2	�����	E�N*�`�0E6���E�5	+
608�6��">0��6�	��85	�	%��	��)&���*�IE2	��	�2#���	��	��	E�������F�62�	+
�	����
	H���	!	2������E�>0���5#����*3���&*�&-�*�,0����8	��	$���	�	6	$+
���	6
����	!	2�������*�
*��	�������	�	�	�2	�#�	�	E� *�S�#�6���E��)&� �*



18

��#2#�� �	E�	7	�=��20� �������� "8�	����	� 2	���2�8	1���=� $0� E�!�0���
!�6
	��������0��#���6M�������	�5#2	5	%����'*����R�	���	5	����6	86	+
�	�	6
���	�6�0H�5	6�!0�#���	!	2#5�#��2�0�	E�	E2	���=�	��	����71H
�	�	�	��8	12���E�2#!=��20���	�E�0�����������	�	�8�	���	E���	!	2�����
���*3� ��'*����*�
� �)&�� �*� 2�0�5	6
���*�
*� �	������� 	�	�	�2	�#�	�	E
`* N	���6��=���	$�E�#��	8	5	2����	E�	��=��20���	!	2#5�#��2�0�#��1+
2	H�	E2	�����	�2#��8�	5#2	����"����+�	�6�	MH��	$�	��	6�	6
�=�	=���2+
51H=��+�	�6�	MH�6�0�	6	$���	6
�%�����*�C�*�N����	��	E�	7	����#2#�=��20
"�	!8	��
#���12#��8J�6�	��0����	�

	�	���	!8	��
#��E6���	62	2���%=�$0
	E2	��	�"�	
��	�8	H6
����6�!�	��0��#!�	�����#������	!���62�	�#
�
�0��F�8J�6�%*���50�#�	���	5	�=��20�E�2�0�5	6
����������"80$	5����	+
�0��#!����	�����	���0!#!���#�	�	!��6�62�	�	F

	��#2	�5	�#�������+
��2�#����!��=�	��	��!0�	�	!	����6F�#����8	2	�%�����*���*

��)����*�N*�`�0E6�����0E�����2	�

	��	��	�	�2	�#62#���2�0�5	6
�

�������=�	���	5	F5#��	7��F��0�F��*�
*��	����������	���

����	!	2#5+
�	�	�8�6�!��62�	���E�62�	�1����80��6�	�	�21	2�	����*3�)C*�'��*�>�#��	+
�	�2	�#62#
#�8J�6��	6���5#��8	���16���	��6!��	6
��	E2	����E�8	��+
�1����8�	���	�2�0��	����62�	E���8	�8�#��	���	����H6������	!	2���	E*
(	F5#� 	������F� 62	�0E5�F� 	
1���� ���6�4��	2	�6���� ��0���	6
�E
�������=�N*�`�0E6�����	�0���
�������2�0�	��80$	5����	���#5	H�	H��#+
2	�5	�	6
F��!	2����$#����$���!�620E�#��6
1�*��	�02��F��	�	�2	�#+
62#���2�0�5	6
�����������!�6
�E�I*�,���������2�1
�!�20!��6�	MH�8�	
#
"<�620�#��80��6�	H�����2��#%����	�	E=��)���*�L�	���#�=��	���!����	+
6���5#�	=� 8�6�!����
#���� E�	��6�=� ��8�#!�� 8�#��	F

	� "�	!��#�=
8��	��	����#��	$0��	6���	�	�#���� 	����	%��)�*�&��*�,�������8�#+
��	���	6�������������E��	���

��21	2�	���	�	�!	62	
2�	=�$0�"8	+�	�/�6�+
�7	!= ��8��	�M�=������20�6	���	5��H�#��8�6�!�����	E����68	���	E6�
21	2�	!3����`$�	�0E6���=����(��7$	
�	�%��)�*�&��*

��)�'��*�b*�b��	�1��5����	6���	�	����8	���620�#��80��6�	�	�8�6�!��+

62�	=�8�#�	��	F5#��!����6��76�	H�	E2	�������	�����#�	�������2�0�	E
���-��*=�	���	5	��20����3�" #�8	����#�E��	��
���0$��F��0�F%���&�*-'�*
<*��	�	�2	H���6�	MH��������)-���*�"N2	��	6��2#�E�>0���5#P%�6
���+
�7	�=��20��*�
*��	�������"8�6	�	�����6�	H�0�21	2�	��0��#��8�	�0����a���
�	!��#�=�����	�2#��8	!�
����$0�����62�=��	���$����$#�����#�8�	���2	!
�	!07�	H�7	�5#�#%� ����*-��*�
*�N#�	�0!��� E� "�	���0E�	��8	�!	��
$#�#���	�0��
	�%��������=�)����8��	=��20�2�0�#������������12	�"E�$0��+
�	6
���	!��#�=�8��	�0$���#���� 	����	������#��4�	�
��6������	!	+
2���	E%=����20���#�"
��	�#�������	6����4	�2�����620�#���	�	H�����2�+
�#%����-*�-&�*�
��)����*�c*��	2��$	H�����	�	��	4�5�#!��#�	����"/�6+



19

��76�	���	���1���	������	E6����8	�2�12	E%=��	�	�2	�#��F5#�2�0�5	6
�
"����!���	$07�	H����	�6�0H����������	H��	�����8	��%=�8��	�8�	����8J�6#3
"<12	�$0���	H�5	62�	H��	!��#�=�8��	�0$���#����4�	�
��6�	�	=�	�#+
���	���#����!�0�	%����&*-�)�*
,	�	H=�8���#!�6��JM��#!��	6���	�	���!�2�0�5	6
���*�
*��	������

!07�	��	��	
�� 	�8	����#��	������ ������
*�Q	!��20E6�	�	� "<�620�#�
80��6�	�	�21	2�	%���	��	�	=��)���*�IE2	��������	���	5	�=��20�"��	!#
�	������=����	����	�#����8���2������7	����40�!#=����12	=���	6�	��	+
7�5#=�68��	!��	���	�#����	!	2#5�#��	$�	���=�$����	��	��	�	��16��+
�	�	�8�	�	%��)�*��-�R���#�����71H�8	�	����51�	����7	��	��F��14���+

#F3�"	8	���	����E��#��0�	�%��)�*��-�*�>0$	5���	�!0E�#!���	�	�2	+
�#62#�	!�� ����	��5�	6
�� 	$!	�ME��� �	�	�2	�	E� ���0�E=� $��	��06�	
�����	���0���	6
�����F5#��	60$=�!�0��������������!	F
���#�	��	�	�+
�16���#���0��E���	6���5#�=�$	�	H=��8���#�F����	$!�70E�	�

	�	����+
�#!��$	��M�#!���1��	�	
#�!��	$���	$�0��	6
��E��	��
��8���#��08#2
��	!	2#5�	H�2�0�5	6
���	�80��6�	H�!0��=�	�8	6���0E�	��	6��#�	���	+
6�������� ��6��76�	H� 	E2	���3�7#�0�� �������� E� ���8J�6	�=� �	��	62	H+
�	6
���0$�	�	E=�	�6�2�	6
���1!	�0������!	�	20��	6
�*�/	H������	H��	+
6���	H���������
*�Q	!��20E6�����5#
��20�=��20���	�"8���	��E���	�7	+
�05#�� �0��� �	� 	�1��� �	!��#�� �� $#2	�0H� ��	!#%� �)�*��-�*� ��50�#
	���	5#E���7	�	�����*�
*��	��������	6���	�	
�� ��0�	!�4�	�
��6���
��	6��	ER�$0�����	E�	7�#!=��	���0���!��=��J�E���

	�E8�#E�b081��1
���	������#���68	�6������	!	2���	E*���#2#����	$�E��#6�0�#�	$�����+
2���	+��62	�#5�#!���	51����2�0�5	6
���*�
*��	����������	�7	��=���$0��+
�	H�62�8����8	21�
#����#!=�5#!��1	���#!3�"P2�0�#��	������P�!	���
��!	�	�8	E8�#�	
���	�$0����6	!	620H�	���	���

M�80��6�	H���	!#*
I���E�5	6=��	����12#��2�0�#�62	����6��E�/�6��7#=���51���!	�5#!	�$#�0
��!	
��	$�8�$��5�#!�21	2�#%��)�*����*�
�6�	MH��1
1������	�������
* Q	+
!��20E6�	�	��*���H
�
���	���	5	E=��20�2�2�"�8���#�F��#�0�	����12	+
�M�	�8	�	�

	��	6���	�	����2�0�	E����������	������%�����*����*�
�2#!
7	��)����*���5	608�6��"AZk^ZeYWiV�jV[XlVjXiV%��J�E���

	�	�2#����I* L#+
�#�6�	�	�">0��6�	���	!��#��E�DG???�62	�0����%=������	�����	�

	��	+
!��#H�	��68	�5#�	��*�
*��	������*�(	6���5#�����8�#�0���
��	���0�+
�	�	�E�#E�	���2�0�	E��������=�$0=����M��8��	=����"���	���	5	F
����������
2	���2=������	�+��$�����	�!�2�	6
�%���'�*-�&�*�:	�	F5#��	
��5#2	5	!
��E������	$��	!��#����������=�L#�#�6���8��	�	��	��6F712�8���	H��
�����"(	6
�8�	���	�	���%=��	8�6�	F5#�8�#��12#!������8	!#����8�#
�	�#�	����8��6	�	7	E3��Zpgfe[��	!�62��Upgfe[���?lgX��	!�62�?[gX����*3
�'�*-���*�/	��	�	�51����6��0�#���#2#��$0�����	�0��	��	E�	7	�3�"L	��



20

6F712�����	�2	=��	81E�	=�6����
����!	�2	$��8�#��2	H�6M�����0����%=�$0
"8	�0$�#��4	�2	����E68�#!	��6��20������������8	1���=��*���*���50�	��8	+
1���%=�	��������12	H�	�	�0��	H��	6���5#��	���	5	��E��	�
#����62	�0E+
5�F=�	�	�!0E��F��#6������	H$0�����6��	��F��	�	�2	�#62#���2�0�+
5	6
���*�
*��	������3�	�6�2�	6
��!	62	
�	�	�2	���2�*
���0!#�80��6�����2	�	2��	��	��
��*�,�	����6��'=��	�	�2	�#��F5#

2�0�5	6
���*�
*��	������=�6
����7	E=��20�"E�6�	���8J�6	�=�80E�#��4�	�+

��6�	H� �#2	�5	�	6
�=� 5	62	� �	�	�2	� �0���#�� ��!	�	���#�� 	��06�+
�	� �a�=� 	E2	��	���� 8�#2�#!���	�	6�� 	������� ��	!	2#5�#��8�	���	E*
/�!	�E����2�	���#���	���!0
#=�	���5��	6
�=�	��	�20�����6�	$0��	�����M�+
�	��$	�$	2���	6
�*��������	���=�	���6�	$#���80E�#�4�	�
��6�����#�	+
�	E%��)&*&��*�>	6���2	�0H�	
1����	E2	����8�	�����	�8��	�	��	��6F712
�	!��#��"�	�	�������	
��	E���#�6�����%=��	�2	�0�7��	�#�	F5#�8J�6�
2�	���#�H*�/	8�#�	�
#�,�	����6���	���	5	��E6M�7=��20���	!#��������
"!	����$�62	
��8�#5#�	H�	�����	H�8�#�����	6
���	��12	H��	H�����2+
�	H��	$	�#=�	��	����	�$#�	��	�M�	H�	���6��0��	
#��	���	�	%��)&*&��*
�0�	2�	� �� 	�!0E�	� 	
	��E�!	62	
���� �	6�������� �������� �	������

S* �	7	�ME6���E�������"���6�8	1���%���	��	�	=��)���3�"P�	
���	��0+
���	� 6	$���	H�������F�6�	$0��=� 	��	�� 	�6�2�	6
�� 2	���2�� 	��	�	� ��
2�0�#��	$#

F%�����*��'�*�
��)����*�I*�T�	�0��5��	E�8	����0E�	+���	+
2#E��F��	�	�2	�#62#���2�0�5	6
���*�
*��	������3�"P	E2	��	����!��	
	�������8	��

�E�8�	�!	62	
2�	=� 8�6	�	=��20� 20����� 8�#�0����	� MH� �
�	�	��%*��	�	!���2#!��	6���5#��	���	5	��E�8J�6	����6��76�	H�8	12��
"�06#
����	���������#���5#62�F�!0��%����'*�'&�*�
��)����*�S*�,	�2	+
�1��5=����7	�	F5#�	$
�7	��	
��6�$��6	!	620H�#!��	6���	�	���!�2�0�+
5	6
����6��76�	H�	E2	���=�6�0�	�E�6�0�	�8	E2	�	��8�#�������F��#�1H
�	�	�2	�#62#���I*� T�	�0��5	� �8	�	E�*3� ��'*�'���'&� �� ��*')�'C�*�/�
��8��	�	�	�2	�#�	�	E�S*�,	�2	�1��5�2�0�5	6
����6��76�	H�8	12�����E
8	���H�	H�6�	MH���������",���6����	!	�%��b��0E=��))��*�N�	��E�#��	+
8	5	2���8�0����5	��#�	E
	�"�	!��#H���2�	���#H***%��L�#5#�6���=�	E+
2	��������8��	��	��H=��20��������=�"���5#��	��	2������!�6�	H�0�2	���+
2�=�	$��6
��	��	H���E6�!�8�	���	!�!	62	
2�	���!	��	�6	8�	E�#�����E��
�
	�#���	���	6
F��	��!#%� ��-*C'�*�
���	6
��8�#��	���S*�,	�2	�1��5
8�#�0���
����H�	�����
����8���	�	�	�2	��8J�6	�����	�#�	�

	�=���0��E
	80���!�62	�0��

	�"6��#!�62	�
	!%=��	
���	�6	!0H�68�	������E�	�+
�#!���2�0�	E�����������!	�8	�0$�	�	����JM��*��	�	!���2#!�	E2	��8�#+
��	�=��20���6��76���21	2��8�#�!�2�	��#��5	E6���	�40���"2	�	5	6�	�	

' T$0����0�2�0�	E��#�	E�S*���	�1E6�Z�E��)����*



21

�	6#�	����!#6�����%=�"��20H�5	6=��	����	!	�	�������#��8	�0E�$#�����
$#�5	62�0�#!��68�0$	!�%���-*C'�*
�	�02�	���	�	�2	�#62#�	�2�0�5	6
���*�
*��	��������!��5	�	�E������

I*�,������	�"<�620�#��80��6�	H���2	�	2��#%���	��	�	=��C���*�>	!#�+
�0�	� �	��	E�#�������F���	�
���	H�
���#�	H=� 	E2	�� 	��16���	�� ��
��	!	2����5��F�68	�5#������"�1�	��	�#���	���#����8��	��	����#���
4�	�
��6�	H�!0�#��	!��#H=� 2�	���#H� ��08��%� �)-*�)��*�<12#��8J�6#
�	6���5#����5#
����
��	�#!�=����0E�#!�=�8	$��	�	�#!��	$#+������	+
�	2��	�	�2	�6!��#!��E��#�	�	�*�,0������	�#!����50�#�8�#��	��8��	+
��	�#=�	���	5	F5#�8�#��12#!=��20�	E2	��	�"8��	�06��	�4�	�
��6���
	��06��#��	�80��6���%��)-*�)��*���50�#�	��16���	�����	20�#����#��+

#� 6F712�#�� �	8	�#5	���E=� �#��	5	F5#�8�#� �12#!� 2�#� 	6�0E�#�
���8#���#��
3���2	�	2���#�=�!�4	�	��5�#�����	�	5�#�*
N*�L	��0E6���E��C����*�	���	5	E=��20��*�
*��	�������8�6	�	���	!#=

�	!��#�=�8	62	�	��=�	��	��"���E!��	��	�	2�8	�����
��6�0H�2�0���	�	�2#
��6
1�#%�����*��'�*�(�	!#���������	E2	��8�#8	�	$����E�6F712�#��	�+
�06��	�� �	� �#
	�6�	+	�	�2���#�� 	80��6
�ER� ��0�����7� ����!�� ����	
	
1���	���	!��#��8�6�!����
#� ����5#
�=��20���	�8�	����	�$0����2	+
���2��E�����	�	�#����62	���	�!�7	=�5#!�����	!	2#5�#��2�0�	�*
<*�,�����H������������"O�F62�	�	�	����620�#��80��6�	H���2	�	2��#%

����1��=�C�'��$0�����#�0�	�	6��
�E�8#2	���=�����	�#����$����	4��H
�*�
*��	�������������	���H�2�0�5	6
F����*3��C*��������*�(	6���5#����
8�062	��	�62	2���4	�2�	�!�2�	6
��8J�6��������=������8	���	��	6
���	+
�0�	!���	6�5�	H���	!#=�	��	!	�	�

	��12#�4	�2��	62��!	5#
�3�"L	�	+
5	6�	������2	=� 8�#��5	�	�� �	�4�	�
��6���� ��0�	E=� �	!	�	�	6��8J�6=
�	8�6	�#����!0��#!�62#��=�	����	��0��	H�!0��*�<12	�6�����	�������F
�	� 8��	��	��� �� 8��	8�	
0�	��4�	�
��6���� 2�0�	E� 	$0� �	� 62�	�1���
	�#���	���#��8J�6��	�2	�	5	6�#���62%*�(	��H�#��	
1������8��	�	7�	
���	2#E�#�3� "<12#��8���#��E�0�#�80��6�	�	�!	62	
2�	�
	��	!�8	+
�$	E���#���	!	2#5�#���#�	�0���
2�	E����	!8	��
#�%���C*��&�*
I*�>	���6���E�������"/	2	2��� �� ��620�#��80��6�	H�!��#��%� �b��0E=

�C����6
����7	�=��20����������	�������"62�	�#�	���	5��F��0���	6
�
�	!��#H���	8��12	�%����&*�'��*�
�2#!�7	��0���� *������0E6���E������
">0��6���21	2����b�2��%�	���	5#E��	6�������������E��	6�	�	������6��7+
6�	�	�21	2�	=���0!��	E2	��	��0���
��8���	��!�6
	�6��0���6���8�#�	2+
�#��21	2�	E��15#�>	68	��2	H*��*�
*��	������=�8	�6�0�	���	6���5#�	=
"���6��5	6�8	8	E���	���0��18��2�	�����8��	��	��#!��8J�6	!�P�2	���
	�#���	���#!��2�0�	!�=�6F712#�����P�51�8	�	���2�0�	E����#��	E2	+
�	E%����C*����&�*



22


��C�C��*� �!���*�
*��	��������8���#�F��J�E���

	�E���6�	!0E�	H
8�$���	
#�3�I*�N#51E6�	�=��	��	7	F5#�8�	�������F�8	8�����	6
�� 	+
����	�E�80��6�	H���	!	2#5�	H���2	�	2��#�DG???�62*=�	���	5#�	=��20�"E
���-��*�8*��	��������#�	�	��������0�8J�6#3�"yeiYe[�l�_UXU%�Z�"dVjV^W[ejZW
jlhV[flWoZ%��'�*�'�*�/	�7	��=�	��#!��12#!����	��	��#!�8	���	!���+
��!���6�	���	6���5#
	���	$!�7	�	�	6�*
�*�Q	����	�2#�����"�	���

M���	!	2#5�	H�8	1����E�>0���5#%���C�)�

��	��	�� ������F��	������� �� 6������ �� ��� 8��	8�	
0E�	!�� 	����	� ��6�
2�#�	�	82	
#��	E2	���	2������&��*�*�">��	8�	
0E����	0������E!��#�=��
8��	��	6���5#�=���	��	��
��	�#�����8���#�6������	M!62�	��� 	����	!
�� �	6%� �CC*&)�&C�*� 
� 8	5	2��� &�+�� ��*� �#�0���
�� ��	� �	6���	�	���
 * m#H�0E6�	�	3� "<�620�#�� 6�5	6�	H� 80��6�	H� 2�	���#�%� ���	�	E=
�C&�����"<�620�#��80��6�	H��	!��#�%����	�	E=��C&��*�
�8���	H������
�	6���5#��	���	5	��2�	�#
#��!����	H�180���E�2�0�5	6
���������=�	�2	�+
6	!	������	M!62�	����	�0���H���2	�	2��	H*�Q	�	�2	�#��F5#�	6	$���	6
�
8	12#��=�m#H�0E6���8	���16���	���	�E�	6
��"	�	����%�E�8	$��0���8J�6
��8�#6�2�	6
����	6
��	H��!�"$	�0�	�	H��	8#����	6
�%����*3�)C*�'��*�

����0H� 6�	MH�8�	
#���50�#� 	��	���	H$0����F�E�	��� �	6���	�	��F
!	����	E6�	H� 68	�5#�#��������*� 	����	E6���� 	�	82	
#�=� 8	� 6�0�	�
m#H�0E6�	�	=�$#����!��5	�#�E��&�"80$	5���2�0�	!��62	�0�	�2#8�%
���'*�-�*�IE2	�� �0$�
�� �#6�0��=��20�!��	��2	� �	� 2�0�5	6
�� �������
�	�������	�$�E6��6���������������	!��#���0�	�	�2#8�����20����	�	82	+

#���8	�0����m#H�0E6�	�	���"6�	$0��#��8	�	4�	�#%��"�6202�	�	��0�+
���	F

	�	��$	�0�	�#��40�!	E���	!	2�����%����'*���*
N*�����	����5���������">0��6���21	2��8��	������������!��	
#��	��+

�	H� 6
1�#%� ���	�	E=� �C&���� 68�	$��� �	
��7	��	��F��14���
#F�8J�6
�* 
* �	������=�	���	5	��
�6��F�6��������6��76�	H�	E2	������$���2�#6+
2#5�	H���2	�	2��	H����5	6�*� 	����	E6����	�	82	
#������	����5���5#
�
8��	��	�	!����"�06#
��
�7��!�=��	
���06#
��8�	�����#!�%*�/	���!��
��50�	�	=� �������� �������	6���	� ��	6�5�	H�4�	�
��6�	H���	!#=�"�	$
8	�$#

	� �	8�#��	6
�� E� �	��!	�� �=� �	81E�	=� �	$#
����8��F���	!	+
2#5��F�21�����%���'C*�C�*
�*��	H
��0E6��� E� ������ "���� 	6��2��
2�	%� �b��0E=� �C&'�� 	���	5	E

7	��	��F��	��	62	H�	6
��8J�6����������	������*�" �0�	�E����!	�	���	+
2	�62�	=���8�6	E��	6���5#�=���	���0�#�=�$���!0E�	=����!���%�����*�--�*
/	H$0����F�
��	�	6
�=� �	� ��!��� 	E2	�	=� ��E��F
��8��	8�	
0E��� �

� 
6M�6�	�	�	���Z��	���Z5	!����12	H���Z���	��06�	�2�0�5	6
Z��*�
*��	��Z�Z�
$�����8	E20�	�	�$�����Z�+��$������!�������0�8	���H�	H�8�	
#��)����*



23

 	����	=������"62	�
���	!�0�	��#�1H��	�	�#���	���#��8J�6#��	������%
����*�-��*�I��	���6��2�#�	�	82	
#���	2�F

	����&��*=� ��	��06�	�E6��
2�0��	E2	���	E�	7	�=��20�������������	�	��!��	��	E*
d*�,	�2	�1��5���������"�	������#%���	��	�	R���	�	E=�C&)��8��	�	�+

�	��6F712#����	20�#��8J�6��������=��	8�6�	F5#�8	!#����8�#��	�#+
�	���������8��6	�	7	E���"AZ_e[Yei%� �	!�62�"AZoe[Yei%� ��"wVo^V^Vp]%
�	!�62�"wVf^V^Vp]%*�T	E�	7#E�#��	8	5	2��=��20�"��	!	2#5�#��2�0�#
������������!���	�E�#�%=�	E2	���	����	��6�0H�	������	62�8�#!�5#�	!3
"I��06�	� �	�2	6
�� 8	12#5�#��8�	
� ����������	�
����� E62	���	�	6�
����!����8�#�����	��	
1��	*�
62	���	�	6�=�!	�5#!	=�2	!�=��20�!	�	
�20����5#2	EP�/��8	����	��6�!����F=��20�2�0�#�����	�E�#�=��20���#
���	�8	���	F
��6	!#!�6
�8�#!�8	2�	$	�	���!���	!	2#5�	�	�!	62	
+
2�	*�I����12	���51����8	�62	�	�����2	�0=��	$����
	��	!�	6��7	
�����#+
6!�H�	
�%����*&�&�*
����	�I*� ����	�">0��6���21	2�� ��!��#�	�E�b�2��%� �������=��C�'�

62	�	�	��#!���8���#��$�H�#���	6���	�	���E�8	���620�#��8�#��0��	+
�	�21	2�	��	�,��	��6�*�N��0�����0!#��$��	��6��������ME+21	2�	�	E��
 	
����	������	=� *��*�I���6�	�	=�I*�L#����	E�	=�I*�N	8�������������
�	��������	H!	��	��0���8���#��!�6
	E*�T�	5�#!��	6�������!�I*� ���+
�	� $#�0� 20�=��20� 2�0�5	6
���*�
*� �	������� M�� �	�����	�� E� �	�21�6
�
�	���

����6��76�	�	�21	2�	��	������	E���0����=����8���#�12	8�����0
�	6
����6�
��	�0�	H� ��620�#�*�IE2	�� $0���� ��#$0�	� E� 8	�	E�	���� �
8	8��1����	!��8�		�	���	�	E��18��2�	����6��76�	�	�21	2�	���-'����& ��*
���20������	�8	�62	����&=�	���2	�6	!	���8�#
�������!��	����#��"(#+
��#���	%� *��*��	������	=�	�2	�6	!	����	8�6��,*�>�����0E6�	�	*�>�	
	
I*� ����	�!	�����	��#�	7	�#�!	62	
2�	��	E5#��	�	�2	�R�	E2	��8	�+
��16���	��6������!�0����8J�6��������� ��2�	�#
#�!��!��#5�	�	�21	2�	
T	�0���H�;E�08#3��2	����6�	H�08��	H���8	62	�	���	H���	!	H*�/	H��+
����	H��	6���	H���������	E2	����5#
��"6	!0��	6�	�	����21	2�	���E
��+
������ ��0� ��� ����2���	H� �J��#�E� 	�$�2�� �	
��	E���	6
�E��	�	�0���%
��&�*���*�"�������=���8��	��	6���5#�=������8	��#$���	6��E�21	�12#�!#
2	�	5	6�#��8	12#�������	��	8��	�=�����F5#6���	H$0��H�8�	�2#5�#!
�0��!	!%���&�*�-�*

�8	6���	���#�8��#���
��	�	6
���	�	60$#���2�0�5	6
���*�
*��	������

8	����5�	�

	��� ���0E=��	�7	��=�8��	�	7�	� ��$0���80��6������50�#�*
S*��7#7	�0E6����!��5	���	�02��F��	�	�2	�#62#���2�0�5	6
���������
E�������"<�620�#��80��6�	H���2	�	2��#%���	��	�	=��C���*�(	6���5#�
8��	=��20�	�#���	���#��2�0�#�8	12���"���!	F
����2	�	2���#���	�2	6+

�E=�	��	������#5	H�	�
��	�#�=�!��	��2	������	6	!0E�#��	��!��2���2	+



24

�	2���#���	�	8�����E�180��%����'*-���*�`�������#���	6���5#��=��7#+
7	�0E6��� 8�#��	���	H������#!��	6�������!��������� "8���#��E��	6
68�0$#�8	�	���	
#�� 	����	%=��	
�������M����5#
��"
	��	!���E�	�#!�%*
"O��#!��6�0�	!�=���8	�	����������50�#=�����/�6��7#�DG???�62	�0����
E�����	�	E21�2#5�	�=��	
��8�#!�2#E�	�=��	�#6�	�6�5	6�	H�80��6�	H
��	!	2�����%����'*-�-�*
(	�0��������	��E�	�	�	�������	�2�0�5	6
���*�
*��	���������8���#!

20!���������*���7$�
�	H�"<�620�#��80��6�	H�6
1�#%���	��	�	=��C���*
T�6	!	�	�8	5	2����	6���5#
	��1��	���=��20�8J�6#���������"$#���$�8	+
�$	E���#�E6����	H�!	62	
�	H��	�2	6
�=��	���$�8	!�7���������	�0�����6�
8��	8�	
0E��� 	����	%���'&*�&&�*�Q	�	�2	�#62#�	�2�0�5	6
��	E2	���=
�	����	��8��	�	7�	���	80�	F��	��	��H�#���	6���	�	�����I*� ����	=
N*�����	����5	� �� ���*�=� ��� E2�#!���	���0�#�� 	
1�	�*�IE2	��	� 6
���+
�7	�=��20���������8�6	�	��	!��#�=���	!#���08��#R��������	80�����4���+
���������0!#�2�0��8	���	��	H�"xUh�W[%=�����0�	��	�	2�8�#�0���

	�
#+
2	2	��	�6�2�	��E��&�*�I��06�	�!	����	E6����8��	8�	
0�	���	6���5#+

	��	E�	7	�=��20���#�62	���"�#�	��#!��0�	�	!����!	62	
�	H�1�	�F
#�%=
	��	��1�	�F
#F��12�F�	E2	��	���5#
����6���0!	H����*3��'&*�&��*

���+����*��!����6��76�	H�8	12���4�������E��	6���	�	�����80��6���

!��#�	��	E
	E���T*�̀ ��!�
�	�	���<*��	H�2	*�L	�=�	80����8�#�	��	����	+
!	2#5�#��2�0�#�����������	���	5	�=��20����	�#���	���#�=�2	�����	6��+
�	�	�#����4�	�
��6�	�	����8J�6#�8��	8��2	��6��68��	!����68	��5	��6���
$	��2	!����*3�C'*��C�*

��C�C� �*� �#H��	�E� 6��2� ����	�
*�/�4M�	� ",��	��6��� 21	2�%*�>�	

�6�	�	����21	2�	�E�/�6��7#���	��	�

	�E��	�������">�#�0��#�21	2�%*
IE2	���#��5	��8�	��16�E�#��	�6�0H�5	6�21��6�	$�2#!=��20�"8�#�0��#�
21	2�#�E�,��	��6��	�#��	�����!	�	�	7��F��0�F�E�	$��71����
��	�	6
�
�	�0�	��	�21	2�	���	�	�!	62	
2�	%��-'*-C�*�
�8�	
#�/�4M�	�E8���#+
�F�E�$��	��6��!���2	�	2��	��	E62����J�E���

	��!�����������	��������
8�	E�	=����E�21�6
��8�	
#=�	�20�����E�80�8�6���	���F62�	
#�����#��	F
��	�F�#��	��	!��#��"(	6
�8�	���	�	���%����*3�-'*-C�*

��C'�� �*� 80��6��� ��50�#�N*�(��6��� 2	��8�6	E�8�	��*�
*� �	������3

"T	6���	�����	��F5	�

	�E�62�	�1����8���#����>0���5#�	�	82	
#H
8J�6� 	����	=��	
���	��12#��8��	�0$�	��	�!0E�	�	�$���6���	�0�#�$	+
�0�	�	+8	62	�	���	H�8	12#��%��C&*�&�*�Q	�	�2	�#��F5#�2�0�#��������=
	E2	��	���	5	E3�"L1!	2#�	��12#��8J�6�!	�	���	+12#5�	�=�8�#��	�E�	H
4	$���=�$	�	2	�E������8�	E�	8	�0$�#����	�1���E%��C&*�-�*
>	5	2	��'�+����*�62	�0��

	�8�	�#�	!����#��51����2�0�5	6
���* 
* �	+

������*�
��C'���*�����!�
��!�5	608�6��"=�	���&�	J��J5�����M	��&��2&	����"	�%



25

�J�E���

	�	�2#�����	
�	�	�6�	��62	�I*�m21��1�+>�21�6	�	=������	�6M�+
������	����=�$	�	H=��	62	�

	�6	!#!���#$0��!���2	�	2��	��	E5#!��	+
6���	�	���!���	!	2���������������	������*�/	�8	5	2���	�2#���	�	E2	�
�	E�	������F��	�	�2	�#62#����	���

��!	��	
����21	2�	E���6	�60�6��F
180��=����F5#E�#�2#!�6	!#!���6��76���21	2����	�����#��	�21�62�8�#+
��0��	H� 21	2�	���	H� ����2��#� �15#�>	68	��2	H� 8���	H� 8	�0�#
DG??? 62*�(	��H���50�#�	���	5#E�6�0�	6	$����F�"E��2�	��F��0��	6
�
8	�����%���	!	2�������*�
*��	���������2	�	5	6�	H���2	�	2���	H�2�	�#
#�
���*3���&*&���*�(	6���5#��6����	��	E�	7#E=��20�"���������	�������!�+
�	��2	����7	�5#�	�E6MH����0H�$#�	�!0
�	����2	�	�	����12#!�!	����	+
�#5�	��#!�!	62	
��!�62#��!�$	�0�	����	E�	��
���206�
�����	�	�8�	
20�=��20�M��8	5#�	E��70�6	62�8	
�����#!�21��1�
#�!=�62�0�	6
��8	+
��

�E���8�	�����	6
��4�	�
��6�	�	���	6�
#�!�%����&*&���*
(	
�����50�#�8	���16���	��6���0!#�8	2�#�2#�!�8	12��=���	��"E81E+

���	�E6���	!���	=��20�62�	�#�	��206�
���0�	������	5�	�=�8	�0�������	
E8���#�F�6�8�	
�8	62	���	�4�	�
��6��!=��2	����6��!�����!�
��!�8J�+
6	!�80��6���%����&*&�&�*�I��	��8#2	����8�	���	!	2����5�	���	�	2	�+
62�	��* 
* �	�������	E2	���#�	�	��	��	$	�0�	3�M����5#
�=��20�"!��	+
��2	�����	!��#��6	8�	E�#��#�	7	F
��8��		�0������5	6�=�!�7�2#!���
���2�	���#����51���50�	�8�	��12	�������	F
�%����&*&���*�
�	�2#����
	��	��	�����0H��	�����	F

	�	�#���	���#��8J�6#��������=�8��	�	��	+
�

	�6F712����#6��2��F

	���#��
#�6F712�#���	8	�#5	���E=�8	6��
5	�0��0$�

	��	7�#���#�	�#�8�	�	�!�2�	6
����	!	2����5�	H�����2�+
�#�8�6�!����
#*�
�	60$�#!��	�������	�2#���	���50�#��	�����	��$0���
��	7���	�2#��8J�6#=������M��	��06�
���	�"E�	6�	��	!��#H%=�8�#��12#!
8	�����������	����8#�	�8	����	�12	8	!�2�0�5	6
���*�
*��	������=��!���+
5#6��8	�	�	
�=����"��������!	����	����	�	6���	8��	��	��6	62	�1�	�	��
�1�	�1�
�	�	�!	62	
2�	��	�$0����
��!����6�5	6�	�	�	�	�0�	����2#+
8	!�!	����	E6�	H��	!��#�%����&*&')�*�>1E�#�������6��	E�	7	���	6���+
5#����8�#�	�	�����!	����	E6�	H�68	�5#�#3�8	6���8�#��0��	H�8	62	+
�	���	H��	!��#�=�2	��$����	H�	E2	�
#�E��	����8��#������2�0�5	6
�=���	
����2	�

	��	������4	�6	E�4�	�
��6�	�	���	!	2���	*�(	6���5#��!��+
���=��20�E��	��H�#!���������!	��	�$�������

	��	�6�	��2#��!	���+
�	E6�����	!��#H��	�	�2	�	E=��	���$�����	5	6�	��6!��
�����8��	��0���+
�	��12	!�*
I*�m21��1�+>�21�6	�=� $	�	H=� �8���#�F�8��	�	!�E� 2�	�#
#H�#

���	2#E�#�8���2�����7	����80��6�����	6���5#�	E��	�8	12#5�#����0��+
�	6
���������=��	E�#� �!��	62	2�0�	�62	�0E5�F�	
1���*�IE2	�6�����	+
���	����6�8�	�	�7	F

	�$	�	2#!�
#2	�	���!����!	2����!��21�62	�	��5+



26

�#!��6�8	62	E�����!�*�
���	6
��2#8	�	��5�#��	$0�6F712�#��8	�	��+
��E�8�#
���	F

	� �2	����6���=�4�	�
��6���=� 80��6���=� ��6���� 8J�6#*
I��	�����E6���#�	�#��	
�	�	���50�	�	��J�E��F

	�$�668�15�#!�*�`�0
�	�8���#�80������#�	��	���	�
��	�2�0�5	H�1�	�F
#��	E2	����8	$��	+
�	�	��	�	6�0���	��0���	H��#$	����8J�6=������E��	H$0���	H�62�8����	�+
8	���	F
����0��	�
18
#�*�/��E�	�06���	6���5#���8	�$����
�� ��4	�+
2#5�#��8	!#�	�3��0�	!�6!��
��	E2	�����	��	�#����&����&*&���=��	��	
	��0H����	!��#H�6�	7	�

	����&*&���R��	�1�
�=����	��	��	�8��	�	�+
�	�

	�6F712��	!��#��"T	$	�#�4	�2��#%����&*&'��*��	�	!���2#!��	�+
20E�	6
���	6���	�	����I*�m21��1�+>�21�6	�	��	��F5	�

	�E�2#!=��20
	E2	��	�!	E���

	�	��6	62	�1�#����#21�#�E���8	�#�0�	E�8�#�	
1�
#
2�0�5	6
���*�
*��	������� ��E8���#�F�8�	�0���
�� ��#$0�����2	�	2��	+
��	E5#���21�62	�	��5�#�	�	���=��0$�
��8���#����0���E��	6���	�	����8	+
12#��������	!	2#5�#��2�0�	E*
/�E�	$	��� 8	6��� 	8�$���	�	���� 	�2#���	�I*�m21��1�+>�21�6	�	

�#�0���
������	����	5�	��8�	
	=�8�#6��5	�	��2�0�5	6
���*�
*��	������ �
����	�"L1	2��
�������	������%���	��	�	=��C'��*�����	��!��5	�	�E62�8+
�#�	�2#����S*��7#7	�0E6�	�	�"L	������ ���8	!��	�E�/�6��7#3�L�0�+
5	6
��
*��*��	������%)=�5	2#�#��#$�	�#��8J�6#���������E�	8�	
0E
#����
�	!��2	�#�!���*���7$�
�	H=�	�2	�6	!	�	�2#�����*���7$�
�	H�">�	��	+
������	E6���21	2�������#��!	��	
����21	2�#�E�DG???�62*%*��	���	80���
	�2#����!	��$0����!	62	
2�	��	E5#��	�	�2	�=�20�8�	
	�S*��7#7	+
�0E6�	�	���$���!0E�	=���2	�	2��	��	E5	���	6���	�	���=�8�	E�	=��	�0��
	$!�7	�	�	�	� �#�8	�0��*�I�2#����8	5#�	�

	� 6	� ����5	���	H� ��#+
2#���"�	!��#H���2�	���#H***%������8�	���������H�	40�!���	6
���0�+
�#���#�	���E=� 2	�� �� 	��06�	�"E��2�	�#���#6%���	!	2#5�#��2�0�	E
�* 
* �	������*�(	6���5#��	���	5	���	$�0��	6
�����	��	��8J�6=�$�#2	+
�����E�7	��	�#��8	��	51��������*3���)*)�*����	�!	E������������E�8�	��
�	�#�	

	�8	12�	H=�$0���	=��	���!�����50�	�	=�8�6	�	�6�	��2�0�#�"�#4+
!	�	�	H�8�0�	H=� �� 20�8�0�	H� 	�	2	�6�	H� 	$0� �#2	�#5�	H%R� ��� 62#��+
62#5�	��!	���	����������	�	�2	�#���

	����"!0�	�6�0E���$�6�0�
#�
2#�	�	�=� ����� ��1����8��	8#����6��!	�	�#�	��#!�� 68�0$	!�� ����	+
2�0�5	6
�%����)*C�*�(�	!	2#5�	H�62���2��#�8J�6��*�
*��	������=��	���!��
�7#7	�0E6�	�	=� ��	6
��#� ���$#�8�#!�2#���!3� "***5	6� �� 8�	620�	� ��
�#��	5	������� ��	!	2#5�#�� 62���2������� ��� ��� �6�	�	��=� ��	� ���	�	
20�����18�5�	��5	��	�	����8	���H%����)*C�*����	�05�	=��20�E��	����#!

) >���	8	5	2�0�	�E�$0����8	�#�	�#!��#�������$#E�	8�$�Z�	�	�#�E�5	608Z6�
"uV_Z�YoZi�YWVY[V^og%���C'�*�x*�D*�z*����C��*



27

�#8	����80��6����	6���5#�������

	�62	�0H���2	�	2��	��	E5	H�!�20+
�#�	H3� ��	!	2#5�#�� 2�0�#� 6��1����#�DG???� 62*� �� 8��	�0��	H� 180��
6����12#�	
#����E�	�!	E8�#�	E��0��#��!	62	
�	+62#�M�#���	8�	!�	E �
M��	
1���	��8	�!���	����	6�5�	H�8	12#���I�#620
���*�T�	��!��	=��20
�	�	�2#�����"!12�	%�80��6�	�	���2	�	2��	��	E62�	�	�$��	6��	�����	�
���	68�	
	�	�	6
��210�#��$	�0�	�	H�8	12#�����16212#��*� ��	��2	�2	!�
��50�#�	�!	E���

	�	��5#62	���2	�	2��	��	E5	�	��	6���	�	�����"4	�+
!	���#�	�	��������	E�$#�80E�	H��	�
��#����H�	6
���	��������	�E6MH���
�	��	62	H�	6
�%=���)*����������2	�

	��	���#��
	��	E5#���06���	E*�/	
�12#!�������	E2	���	6��	����	5�#��8068��	E3�M��8	�6�!0E�	��E6M���8+
�	��E��	6���	�	�����8	8��1����	E=��	8	E��F5#����0!#��!���	�	���
E�	6�#!�����6��!�����	���	���!�*�L	�=���50�#�8�	8	�����0��#��7	��	+
�#���14���
#��8J�6��*�
*��	������3�!�621�#�=�6��
�	��!�621�#�=���	!	+
2#�	�	�	��$	H�	=�8	62	�	���#�$	��2������*R�	��0����	��E�8J�6	���������
	�#��2	���!�8	62	�	���#���	�#��2	���!��1	��62#5�	+�	!�5�#*�
��	�+

#�	�2#���	�	E2	��8�#�0���
���	��#6�0�#=��20�"8	�	62#�M�	����2	�	+
2���	������2��	�	E2	������6��76������	!P�!��	�6�0H���	6�#���6�0�+
	6	$���#��	�	�2	�%=��20���	�
�6�	�����	�	���4	����0��	H�2�	�#
#�H��
	���	5	�

	�8�#!�2#���!	!*� "I���!��	��2	� E� �12#!=� �� 8	�6�!0E�	�
	E2	�=�����6�0�	6	$���	H�8�#�	$�	6
��!	62	
�	�	�8�#!�2#���!���	��F+
5	�

	������	51����E�������80��6�	H�����2��#���������80��6�	�	�21	2+
�	%����)*�&����*
�#�	����6��2�������"L1	2��
�������	������%�62	E���	5�	H��J��	H��

��620�#���#��51����2�0�5	6
����6��76�	H�8	12��*�O�E6M�7=����	���	5#E��
6�	MH������	H��1
1�����I*�N	H�0E6��=�"������5	�	���!�0�	��0�=�	���E�MH
��!	�E62�8�=������!�$#�	�$��#5	�8	���	�8�		�	���	�	�	���	!	2#5�	�
2�0�5	6
�� ����������	�
����%� ��-�*��C�*�I
	��E�#�62	�0E5	� ��#��+

	��	E5#���06�����S*��7#7	�0E6�	�	=�I* N	H�0E6��� 	���	5	�=��20
	E2	��	�2#���	�"�	��6
�6��F=��6��	��F�	
1����2�0�5	6
���������=�	���E
$0�����	��	���F��	�	�2	�#62#������E�	�

	%���-�*�-&�*�(	��H�	E2	�
�1
1����� �!��5	�� 6�	�� 
��	�#���	���	���� 	$� 
�6�	H� 6������ 2�0�5	6
�
�* 
* �	������� �����	6	$�62#!�7#

M!=�	� 2	�6	!	�7#

M!�2	�	5	6�	H
�15#�>	68	��2	H*� N	H�0E6��� �#�	��	�� ��#2#5�#�� �	E�	��� E� 	��	6
�* ��7$�
�	H����#�	E
	�21�62	E��*�
*��	������=���	�=�6�	7	F5#�5	6	!
	E2	�6��F�	�4	��	4�F=�����5	�=�2	��!�5#�	!=�!0E�#��	6	$���	6
��2�0+
�	E=�	��F62�	�	�#��E����	8�6�*�/	8�#�	�
#�6�	MH��1
1������	6���5#�
�#�	��	��68	����	���=��20�����	�"L1	2��
�������	������%�"8�#68��#
�
�	��	��	���	6���	�	�����12	H�2�0�5	6
�=����E�	H���$�640�!���	H=�	��
��	!��	���	H�����6������	�	�	�$	�0�	%R��=����$#�	8�	E��	F5#�	!0�4+



28

�	6
�����	�!#2	6
����	6�#��	
1�	��2�0�5	6
���������=��	����	���1
1�+
��F�8#2	���!3�" 07	=��#5	�8	���	��!	�	��	4����!���
��2�0����	�#�
80����#��	��	!��#����2�	���#�P��	������a%���-�*��&�*

��C'���*���5	608�6��"2��	��
	���������
�%�I*�N	H�0E6���8�$������	�+

2#����"T���620�#����6��76�	�	�21	2�	%*�
��12	H�8�	
#�8�	�62	E���#
�	�20E�#��!	21�#��#�8	� ��620�#����6��76�	�	� 21	2�	*�
8���#�F�E
��	6
�� 21	2�	���	� �	6���5	�	H� 	60$#�8	�	�	�#������� ��	���	��!��
"�#$	���	%=�	���	5	�	���0��0���E��	6�	�	����8�#�	2�	�	�21	2�	� ���*3
�-'*-�&�-�'�*�>�#�0���

	��	����#��8	�6��	���	�
M�	E�������	50E���6+
��76�	�	�21	2�	����*3��-'*-���-�)�*�I$	8��	F5#6���	�	���E�#��!	21�#+
��#� ���62#�`*�>*���#5#�6�	�	�=�N	H�0E6��� 8	�	�� 2	�6	!	� ���62��� 	$
�������E�21	2�	���#���!8�1�	���	�12	E��#
	�6�	H�	�	�1!��=�	$�6������
8�#��0��	H�6
1�#�6	�6
1�	H�/�6��76�	H�����
�	H��	�����=�	$�21	2�	��+
�#��8	!���	�������/�6��7#=�	�2	�6	!	�	$��0���	6
��8	62	�0�	������-'
8	���'���*�"(	�	2	�%=�6��	����#�	E2	�	!�	�2#���	=���E����6	$0H��#+
2�#!�����"(#��#���	%� *��*��	������	���20�=��20�	��06�

	��	���620+
�#��8�#��0��	�	�21	2�	����*3��-'*-&��-���*� ��	��2	�"(	�	2	�%�I*�N	H+
�0E6�	�	� 8	6��7#E����� �	6� 	6�0E�	H� ��#��
	H�8�#� �#��	51���� �	2
8�1!J���#��8	62	�0�	������6��76��!�21	2�#=�	�2	�6	!	�8�#�	6��2�����
	60$�#��4	�2	E�����0���620�#�*�>�	
��	!��	����	H�8�	
#�62	E�"�18��+
2�	��21	2�	E���*
��������	�
������� ��	�	��	��!��	��	������	E�����-��
��'& ��*%=�6��	����#�I*�N	H�0E6��!����C'&��*� ���*3��-&*&���&�-�*�"�1+
8��2�	�%�N	H�0E6�	�	��	!�0�	�$0����80E�#����	��	��#�E�8	�	E�	�����
"�18��2�	�	!%��*���7$�
�	H��C'���*����*3��'�*&&��&&-�*

�������,*�N!0��6�	�	�",��	��6���!��#5�#�21	2�%�� ��6�=��C'���8	+

�	��H�	!��	�6�2��5	F
�����62���	$�2�0�5	6
���*�
*��	����������*3����*�

�C'���*��#�0���
������	�I*�N	H�0E6�	�	�"I��N��02����	��#$	����3�
��0��
�	������	E6�	�	�!�
1�	
2�	%*�
�OQ��	��������������" ��	6����	�����	+
��6�%�=���8	��	�������"L	������ ���8	!��	�E�/�6��7#%���50�#�E�	�+
�	�����	$0�E8���#�F�	6��2����	60$�#��4	�2#�����620�#����6��76�	�	
21	2�	*
�	�02�	H��	�	�2	�#62#�	H�2�0�5	6
���*�
*��	�������	$!�7	�	��6�

	E2	�#��#�	����"<�620�#��80��6�	H���2	�	2��#%�� 	6��	=�C')�� ���*3
&'*����*�
��C�&� �*� 80��6��� �	6���5#��L*�������6��� 20����� ��	��	�� �!�
�* 
*��	���������6�	MH�������"�	�	�0��80��6�	�	�21	2�	%����*3���C*��&�*

�80��6��!�$�$�����	4�5�#!��	��������"/0�#��0�$�2%���C��*�L* '�

8	�	�

	�80E�#�68�6�2�0�	E=��20��#H�����+8	��8��	����������	������*
>�#��12#!�8�#�0���

	��0��#���	�#��2#��	��	E��	!��#H���2�	���#H
�8	�0���� ���	8�6	E� �� ����	�	�#�� �#�	���E�*�
� �	�
#�	�2#���	� �!�+



29

�5	�#��	62	2�0�	� 80E�#��	� 20H� 5	6� 8	�$0�� ��#2#5�	H� ��2	�	2��#
����*��������*
�*���7$�
�	+ ��	��6�	=��	�	�2	�#��F5#�2�0�5	6
���*�
*��	��������

������"L1	2����>0���5#�E�DG???�62	�0����%���	��	�	=��C���=��#��5	���
�6���2�0�	E������������!	����	E6����	�	82	
#���	E2	��	��	�#�	�����8�+
�	��	�	!������8J�6#=��20��	6���0E�	F
���	H$0���	H���	��*�/	��	E�#
�12#�� 2�0�#� "8���	H� 68�0$	H� 	�	82	
#��4�	�
��6�	H� �	!��#�� �	
80��6���� �!0E%� ��'�*-��=� 	� 2	�6	!	� "	��#!� �� 8	��2#E�#�� 1��!��2	E
�	���

��80��6�	�	�21	2�	%=��	6���5#
	�8	��5#�	�	62	2�FF�2�0�5	6
�
��������
��	�	H�	��0����8�#��	���6�	�	����"E8�#������	68	E6F�7�	�+
����0��#����2	�	2���	+21	2�	���#���J�E%���'�*-C�*
T*��	�1E6���E�������"�	�02�	����620�#��80��6�	�	�21	2�	%���	��	�	=

�C�)��	���	5	E��8�#E����������	����H�	6
����6��76�	�	�21	2�	�����#��	+
5	���#=�	�2	�6	!	�	��16��E�8�	��#�	6�0E�#������2���#��2�	�#
#H��
���2�0�5	6
�3�4	����0���F=�6��1�����5��F���	�#��2	����F����*3����*���*
`�51� $0���� �	�02��F� �	�	�2	�#62#��� 8�6�!����
#� �	E� �� �C�C �*
S* �7#7	�0E6��=�	���	5#E�#=��20�E����8J�6	��"62	�	��$	�0�	�	��2�	+
�#
#������#5	H�	�68	��5	�

	� ��8�	�	!���0�	H�!0�#%� ����*����*�

2#!�7	��0�����#�0���
������	����0!	�	�$��	��6�	�	�21	2�	��	E
	�̀ * 
6�+
�	�	�",��	��6�	���	!��#�%�� ��6�=��C�C�=�����8	+�	��H�	!��$	�	2	�
�	!��#H�	��68	�5#�	��*�
*��	�������	$#�0���

	�E�	�	H����*3�')�*
I*�N	H�0E6���E�6�	MH�5	��0�	H�8�	
#�"N2	�	80��6�	���	�	���%��>0+

��	��=��C)����	�	���	H$0����F�E�	���18�62	����	H�68	�5#���"��6��7+
6�	H�N	40%=�	�2	�6	!	�8�#�	��	��������	20�#��!	�	���0!#��8	12#5+
�#��2�0�#����	����	�8��#����2�0�5	6
�*�N������8	!�7��	���H�8	12#5+
�	H� �� 80���H� ��	!	2#5�	H� 2�0�5	6
F� 8	12��� N	H�0E6��� $	5#
�� �
	�����	6
���	�����	�!#��8�	$��!3��5#�	�=�	��	�	���	�	����E���F$�=
����	6
���	�	�	�#�=�	$	������70����8��	��!�7	!����*3��--*&'��&'&�*

��C)���*��	��#�8J�6���6��76�	H�8	12���E8���#�F��J�����6��E�8��	+

��	�����	�$��	��6��F�!0���E�������I*� 	�����6	�"/	�6��#7	�	����6�	+
���6���� 2�	�#
#H%*�IE2	��8�#�0���
�� �	����#�� 	��06�	� 6F712�#�
��#��
=� 	���	5	�� ��1H�	+!	62	
���� 	6	$���	6
�� ��	!	2#5�#�� 2�0�	E
�������*���50�#���5#
�=��20�"8J�6#��	�������!	F
��6	!	620H��F�!	6+
2	
��F��	�20E�	6
�%����20���������"8��	�	$���	�5�7#��E�0�#�E�	�+
8	����	6
����!�6
0�	H�2�	�#
#�H%����*��'�*
>	���H�#���	6���	�	����8	�2�0�5	6
���*�
*��	�������8�	�0�����6��E

	6�0E�#!�!	62	
2�	��	E
	!�*�L	�=���8���#!�20!��"<�620�#��$��	��6+
�	�	� 21	2�	%� � ��6�=� �C)��� �!��5	�#�	�2#����<*�,	�#�	�	�"L1	2�#
�	������	E���/�6��7#���N��
��%=�����	E2	���	���	�02��F��	�	�2	�#6+



30

2#��� 21!	2#5�#�� �� 7	��	�#�� 	6	$���	6
�E� ��	!	2#5�#�� 2�0�	E
�* 
* �	������*�I$	8��	F5#6���	��	��H�#��8�	
#�S*��7#7	�0E6�	�	
��I*�N	H�0E6�	�	=���50�#�68�	$���	�	�	�2	�#�	�	
���	H$0����	�!�2+
�#���#6#�8	12#��� ��� 2�0�	E*�
� 	�2#������	�

	��	�0��� 8	��	$���	�
�	�	�2	�#62#�	��1�	�	
#H�	H�21�����=�6
1��5�#��8	$��0E���8�#62	6	+
�	���E=�8�#�0���

	����62���8�	�$	��2��F�2��8�����	81�����6��76�	�	
21	2�	*� 	����	E6����	�	82	
#��<*�,	�#�	E��	�#�	��"8��	��	�	!�+8�+
�	�0$�	!�%���'*�)��*
(	6���	�	����I*� 	�����6	���<*�,	�#�	�	����	��	���"8�	$�����	�0+

��%���6��76�	H�	E2	�
#�E�$��	��6��F��	����3���������S*�����0�",��	+
��6���$	��2�#�21	2�%�� ��6�=��C)����!����������8	+�	��H�	!�������	�+
�	�

	=��	
��	E2	���70�8	�	����4	�!	
#F�8�	��6�	�	����62	
#��	��	+
�	�21	2�	�E�/�6��7#�E��	�
#�-�+����*�DG???�62*����*3�'C*C�*
q	6�0E6�	�� �	6���5#
	� b*� N	4�0�	�	=� �#��5	F5#� ��620�#F

80��6�	�	�21	2�	=��������	�E�	������	�2�0�5	6
���*�
*��	������*�/	�8	�+
62	���8��	�	7�	���	�	�	�	�	�2#���	�S*��7#7	�0E6�	�	��C'���*�	E2	�+
�	� 	��06�
�� ��	!	2#5�#�� 2�0�#��������� �	� 21	2�	���	�	�8�#!�2#��*
"
����2�0�5	6
�=���8��	��	6���5#
	=���8��	8��2	��6��4	����0��#�� �
��2	�	2���#��!	2#�#=��E�	8�H6������E6�0����=�1��!��2#�4�	�
��6�	H
�	!��#����	�����	4���6�2#�	��6�����	$#E�	H��	�	H���#���#6#�	�2#5+
�	H�!�4	�0���H%���C*)��*�(�	!	2�������*�
*��	��������	6
1���	�

	���
�6��	�#�8�#��	����	�!	��������21	2�	�����2	�	2��#*�`��2�0�5	6
�=��	
��!���b*�N	4�0�	�	H=�"�	
��$�5	62�0�	=�	����	!�5	�������=�8	�������
��2��!�5	6��80H����6	8�	E��#�	6��2��
���21	2�%���'*�'�*
d*�`*�m#�#���	�E�������" ��#�/�6��7	%� � ��6�=��C)'�C� �0�	2�	

�	�	�2	�#����������F+8	12�����2	�6	!	�7��0�	2�	�	��16���	��6F712�	+
21!	2#5�#��	6	$���	6
�� ���8J�6*�(	6���5#
	�	���	5	���#�	�2#5��F
�	���	�	�	6
����	!=�8�#6�2�	6
�������!�6
0�	�	��	�	�#2�����*3���*C��
C-�*�(	�0���80E��F�$����	4�F��*�
*��	��������!�6
�E�">0��6���$����	+
4�5�#�6�0E���%����C)���*�Q	�	�2	�#62#�	�2�0�5	6
����������E��F5	��E
6�$��8��	����6F712�#����#��
�8J�6=�	�2	�6	!	��	E�	���	$����"6�0�	6	$+
���	H�8�#�	$�	6
�%*� 0�	���������8�#��	�

	�"�0���	H�	��!	�	�	���+
!	E=��	�	2�5	62	�7#�0H���8�	62#5�	H%�����*�)C�*
IE2	�#�������" ��#5�#�21	2��,��	��6�*�(	�	62�#5��
���8��#��%

� ��6�=��CC��������H�	6
F��*�
*��	������������	F
��4	�!��	�	����08��+
�	�	� �18��2�	�����6��76�	�	� 21	2�	� �-�*��&�*� "(�	!	2������
* �* �	+

C ,��	��6�	!0E�#��	�#��2� 2	�0�7� 	�2#���	� �� �� ��Z��� "N�	�$#�/�6�Z7	%
� Z�6�=��CC������*3��)*�&'�����*



31

������=����	��	5	�

	�E������=����6�06�	�6���5#
��	$�2#!=��20�E�	!	+
2	�6��!� 	6��0����� $#�0��	62	2�0�	� �	���2	� 2	�
	�	���	��!	62	
2�	%
�-�*&���*�
�������8	�	F

	����62���8�	��	81��=��0����$	��2���/�6��7#=
8	�	��	�

	�6��������	!	2#5�#��2�0�	E�����������!��#�	H=�68��	!���
2	�
	!�*

��CC&��*��#�0���
�������8�	
#�80��6�	H��	6���5#
#�,*�S��0���3

	�2#����"��	�
���	�
�������	������%���������">�6�!�������80��6�	�	
I6��2��
2�	%���	��	�	��������	�"O�6
1���	�	�	��6�0�	3�>�	���	�
����

����F��	������� ��8	12��%� �>0��	���*�IE2	��	�E��	E����4	�2#�$��+
��	4����������=�	���	5	F5#����	�2#E��F�����2���	+��	!	�6��F����H+
�	6
��8	6��� �	!�77	*�
6���� �	�I*�N	H�0E6��!��	6���5#
	� �!���

	
��	H6
�� 6������8	!�7� ��� �	���H�8	12#5�	+18�62	����	H� �� 8	���H�	H
��	!	2#5�	H�2�0�5	6
F=�������5	�0�8	��	$���	�	�	������2�0�5�F�68	�+
5#�������������&����-'���*�Q	�	�2	�#��F5#�	6	$���	6
��8	12#����	!�+
�#H���2�	���#H��*�
*��	������=�S��0����	�!	E�����	�
18
#��8	8��1�+
���	E� 	$�8�#!�2#���!�� ��	!	2����5�	H� 21������ ��6��76�	H� 	E2	���=� 	
2��!	5#
���12#��	6	$���	6
��	�#��2	
#�H��	�40�!#�$	�0�	�	�	�!	6+
2	
2�	*�"(0�	�#��	!	�2#5�	H���#2#��=���	���	
��	�$	5#
����2�0�5	6
�
�12	H�8�6�!����
#�6���0!#��	��#E�����	6�
#�!	!��	��2	�2��68	�6���=
��!�
���� �� 	����H6���� ��0�	E=� ��� �#2�#!���	F
�� ��#2#��%� ���-*�)�*
O!8���6	!��	���2	�	2���	H�2�0�5	6
�=�8	���16���	���	6���5#
	=�$#�	
"8	2�1$	�61�
	%R�"��	!	2#5�#��	��#�1H���16212#5�#��2�	�#
#��	���!
�	�������P� ��	�0���
�� 6�0H� 	�8	������� 2	�6	!	� E� 2�	�#
#��	���!�
6F712�#!3���	!	�6�	+8	��2#5�#!P���12#5�#!%����-*���*

��CC&��*��J����	6��6	!	��$�H�0���	�6M����	H5#��	���	6���	�	���

2�0�5	6
����6��76�	H�8	12��3��	������"/�6��76���	!	2	�6���21	2������	+
!	2������
��������	�
������	������%���������<*�,	�#�	�	�"L1	2�	��+
�	������2��	�,��	��6��DG???� 62*%� � ��6��*�>�#��	�	�2	�#62#
#�6F+
712�#������1H�	+!	62	
����	6	$���	6
�E�8J�6�����������50�#�8	+�	��H+
�	!�� 	$	8��	�

	� E� 	6�0E�#!��	� 8�	
#� �	!�7�#�� ��50�#�=� 	��	�
8�	�0���
��
��	�#���	���	����!	62	
2�	��	E5	�	��	�	�2	��*�(	6���5#�
��	�0���
�����	!��#����*�
*��	�������8�	��#��0��#��62#��E��$	�0�	=
�	�	�0����7	��	E��8	62	�	��=��	!	�6=�4	�6�R��0$�
��
��	�#���	���	���
	$�	E2	�6����6806	$	��	�	82	
#���	8	�#5	�#���0$�	�	E*�IE2	��8	��	+
$���	�	8�6�	����	�F�#��*�:��0E6�	�	�E��&=��0$�
���#6�0�#�	$����6�+
����� ��!	62	
��!�� �� �1�	�	
#H�	+8	62	�0�	5�#!�� 	6	$���	6
�!�� 8J�6
�* 
* �	������*�>�#�E6MH���	5�	6
���	6���	�	����<*�,	�#�	�	������	
����	E�	7#
�����!�	60$�#��8�	���	E=�	�5	6	!��	�	2�8	!#�	�*�L	�=��	+
6���5#�� �E�	� $�#2	�� �	��#� ���F��8J�6��*�
*� �	������3� "3���	�� ���



32

�������!%�8��	��	�	�

	� ��� "N����=� �.����#H� �	66���	%� ��*�&��=� 	
"3���	��������!�!��������
�%������"N�����$����!	%���*����*��	6	!�	�+
$#�	�

	�6�	71�������	�	2�8	�!��	��!M�����F5#��	60$3�"(.��
.2�6%
�	!�62�"(���
#H%=�"~��	��%��	!�62�"(#����
���%���*�&&�=�"������	�%
�	!�62�"�	������%���*��-�������*�,����	62	2�0�	�	�	$����2	�	�����	8	+
�#5	F

	� 6�!��E�#� 21��6�S*��7#7	�0E6�	�	� "�	7�	�� �#4!	�	�	�
8�0�	%���*��'�����	5#�������	�8	12#5�#���	�2	6
�E�8J�6��������=�	�2	�+
6	!	�E6����#��
	��	E5#����	$#2���80��6�	�	���50�	�	*�N2	2#62#5�#�
�	����#��8	��0���	6
��8	62	E���#��68��2	���E���*��)���	F

	�$���68	+
6#�����	���#��
�������6�8	�	F
����	�8	����#!���	����#!��I*�N	H�0E+
6�	�	*
>	6����	6���	�	����<*�,	�#�	�	����$#�0��	8�6	�	����0��	H���	5+

�	H�8�	
#�8	�2�0�5	6
���*�
*��	������*��	6�	��5	6���J�E��F

	�������+
����	�2#���#�8	��	�����	�!	H�21!��E�8��#��#5�#!�������	$0�E��	��+
�0�#���$0����	�����*=��	8�*3�-=��C=��&��8��	�	7�	��	���0�	+8	8�����	�	
�	�	�2	��*�(	�6M�������	�������!	�	$	������F5	�	��	6���	�	����8	
8	12#
#�2�0�	E��*�
*��	������=�8	2�	$����	��H�	�	�E�	��	���������6�621+
!	2#�	
#��8#2	����	��06�	�6F712�#����#��
�����	!��#H=�2�	���#H��
08��*�L�0�5	6
����6��76�	H�	E2	�����	�����	�	6��5	62	�8	+�	�����2��+
�#!��	�21�62	!�6�	H�0�5	6�=�8�#��	�	�	6��8��	�	7�	���6	!	620H�	H��
��	�#���	���	H*�N����12#5�	�����!	26�0H�	����	!	2����5�	������2�+
�	=���	����	H��	�6�	M�	��F62�	�	����E��	!��#��=�2�	���#�����08��	�
�������=�8	2�	$����	��H�	�	��#��51����E��������������2	�	2���	+!	6+
2	
�	H�2#8	�	���	
#����	2�#$�
#�*



33

Раздзел 2. УСЁ ЖЫЦЦЁ – ТЭАТР

�	���

M�21	2�	���	�	�!	62	
2�	�����	!	2�������	�,��	��6��8	5#�	+
F5#���QGO�62*���E���	�6	$0F�6��	�	�#�8�	
16�$	�	
�$#���E�	�!	E8�#+
�	E��0��#������2���	+��62	�#5�#������1	�	��5�#��21��1�
#H*�N8�
#+
4�5�	��"�1����	���	������2��	�21	2�	=���	��$#�	�80��������62#5�	H��
80��12��5�	H=�	�2#E�	�E8�#�	�	��	�8�	
16�6������#�	
#����	!	�6�	H
6���0!	6
�=�4	�!��	�	�����0�	�	�	6��2��
�	�	�6��2	80�����%���*��*�

DG???�62*�,��	��6�����	�	�2�#�2#8#�21	2�	���#�����0���5	E3
8�#��0��#���	�	��E6�����!	��	
����21	2�R
��0���#�21	2������
����	$0�8���6�����	����HR
�	�0��#�����5�#�21	2��"$	2��H�	%*
`�� 	���	5	�� <*� ,	�#�	E=� "�	� 8�	
���� 62	�0����� ����� !	��2�#�

8�#�� ���	�0��	����8�	4�6�H�	��21	2�	���	��!	62	
2�	����#��	5	����	+
�	�2	���12	H�40�!#���	!	�6�	H�6���0!	6
�%���*��*
"N	�60�6�	��180�	%�E���620�#���15#�>	68	��2	H��5	6#�8	�	�	���

�!8��	2	�	E� 6	�60�6�	H� �#�	62#�� ��2#�	E� ��IE��62	� OO� 0
�	�	
��'C����������IE��62	�OOO���������'����	���	5	�	�����#5	H�#!����#+
!	!� 8�#��0��	�	� 21	2�	���	�	� !	62	
2�	*� T	�	8������ 21	2�	!
�	68	E6F�7�	�

	��	�	�#62	��	2#5�#���0�#=������	��7#�	���	
��	E+
���	6
��!	��	2	E���	��	���	
#���	�	�6������0���#����8�#�	2�#��21+
	2�	���#��6
1�*�"<12	��	�2#E�	���	
��	E���	6
�=���	���	5	E�I* m21�+
�1�+>�21�6	�=���8���	8	5	2�0�	�8	��2���0E�	�	6�=�$	�	H=�8�#�����	+
6
F�	$0�����6	�60�6�����	�	�MEP��	�6
1��5�#���	$	E=����21	2�	���#!�
�	�	8�����!�R��������	�	�E�(�1��1������	��	���8��	�0����	���	��	���	+
�#�80��6����!	��	2	EP�L	�����62�	$0������	�	�ME=�����6��7#E���251H
8	5�

M�	H=�5#!����0E�	H�	6	�0���=�4	�!��	�	E�2	�6	!	��	8�	!	�=
8	����!�E�8����F�5	�����	���0E�	�	6��	��02	��	�21	2�	���#�����0��+
�5	E%����&*&-)�*�
�6�	F�5	����8�#��0��#�21	2���	��	�#���(�1��1�	
"!�E�6��������2#!=��20�	�$#�	�	6��E����6	���bF�0���	E�QOG���QG=
�	$�E� 6�	�!�!	62	
2�	!=� ��0�� E��F5	�	� E� 6�$�=� 8	!�7� ���#!=� 21	2+
�	���#�����0���5#�08���	+$	��2�	�	��	�	�2	��%����)*���*�~1�2�	��+
�	�� ��T	�0�����;E�08	�E�DG???� 62*�������2���	+!	62	
����	��06��	�
��E���	�8#���F���62�	�	2�F�"21	2�	����F��!8��#F%=��0��#��"�1��+



34

M�#%� ��0H� 	�2#E�	� 6�8�	
0E��5	��� "�	� E�	�	����%� ���8	!��#� �
�50��	��������6��6�	�!��08#2	!���2	���2	!����6�6����!�*�;E�	8�H6�	�
8�#��0��	�� 21	2�	���	�� ����2��	�DG???� 62*� ��� ���	�	�!�7	E*�>�#+
��0��#�21	2���15#�>	68	��2	H=���8����F�5	�����	�	��E6��=�62	�0��+


	�6�0�	6	$���#!�	�6	�$��2	!�21	2�	���	H�2�	�#
#����!0�#�T	�0�+
��H�;E�08#*�I��	���	�	���!��7�8#��	����2��F5	�	���1�	�8�#��0�+
�	H� 21	2�	���	H� ����2��#� �15#�>	68	��2	H� 62	�0��

	�!	��	
���
21	2�#�����ME�bF$	!��6���=�T	!0H6���=��	������	E=�8	���H���I���6���=
N	8��	E=�L#����	E�	E������*�T���2	�	�#���	�0���	�	���!	��	2#�"62	+
�	��	�	�	82	�	����0�#������	$	�#=���0H�$#�	�	��	���	
#��8��	�	7�	
	!	2	�6���� 8�	�62	E�����E� �	� E�	6�#�� 6����$	�� �� E�	��	�	�#�� 2	!
21	2�	�%����-*&)�*�I2�#!	E�#�!0
�#��!8���6��	��	���

�=�8�#��0�+
�	��21	2�	���	������2��	��15#�>	68	��2	H���DG???�62*���2�	��#8�	
	+
�	�	�6�	����	!	2����5�#����6
1��5�#��8�#�
#8#=�6�	M��1�	�	
#H�	�
!	62	
2�	���!	�#�1�#F=����5�	F5#�8�#��12#!�$	�	2�F�8	8��1��FF
8�	�2#����E�	8�H6�	H�8�#��0��	H�6
1�#*
<�620�#����6��76�	�	�21	2�	��*�
*��	�������6��	��6�	�!���	�	��!��E

2�	�#
#��8�#��0��	H�21	2�	���	H�����2��#��15#�>	68	��2	H=�	���	+
5#
�=���
1�	H�;E�08#*�
6M�20�=��20�	�$#�	�	6���	���6��76����6
1�	�=
$#�0�8�	!#!�	��F62�	�	���!�21	2�	���#��8	62	�0�	���	��	�#=�(�1�+
�1�	=�>	�#7	*�(	��0��!�6	$��������

	��	��#20�	E�������0E��	���

�
�E�	8�H6�	�	�8�#��0��	�	�21	2�	=�	�2	�6	!	��	��#$�

	�E���620�#F��	+
�	��E6�	H���!	��	
�	H�6
1�#��15#�>	68	��2	H*�/�6�!����	=��20��1+
2�F�"$����	4�F��E�	8�H6�	H� ���8	!��#���L	���%����������	���������+
�	�	��	6�	�	�	*

 ����7�389�)�1��:4�
9+


�5	6#�	�2#5�	6
��21	2��!�E��#��F5�	������2���	����	51���*�
���+
�	����4	�!����

	�M����6	!	�	�8	5	2������21	2��8�$��5�#=�!	6	�#����
�20�����!���6202�	�����E����6	$0F�4��0!����	�	�6�0H�����2��#*�L	�=��
N2	�	7#2�#!��#!��8	5#�	F5#� �� &-�� �*� �	��	�	�71����Q�#620�	�	
	7#

�E����6��8	62	�0E�����	!	2#5�#��2�0�	E�8	�5	6��#!6������8��+
$�H6����������E=�	�2	�6	!	��	�6��2#�~1�1�#=�I8	�0�	=�8	���H�����$�+
�#*�N��2#=������6�8�	�	�7	��6��21	2�	���#!�����0���5	!�=��	�	�7�	��6�
2	�6	!	��#�1H�#!��6��7$0�#!��	60$	!�����#8	����E62�8�������	�8	+
6	��=�2�#�!4	������#�=�6	!#���0��#���	�0�*�O!8��	2	�#=�8	2�#
#���
8��$����	�	!�8�#6�2��5	����	�21	2�	���#��8�	�62	E���������	!4�21	2+
�	��8	��	���#2#!���$	!*



35

I��	���70�E�N2	�	7#2�#!��#!��8�#�	�����	�	62�8�	6
��21	2�	��+
�#�����0���5	E�����7	E�#��E�	�	�#�8�	�E�����6	!�F�7#��F��	
��	E+
���	6
��21	2�	!*����0!	=��20��!8��	2	���	�����	�E�	��#!�6	�68��2	�+
��E��#�0��	E��0�F������#R�"��#�	�#��	$0H
	%�/��0��$#E=�!�7����#!=
��51���!��#�	�2	!=�68��	�0!���	�
M�	!=��#62�8	E����#!����!�E������	+
�0��#�8068��*�>	62�80�#��	��8	��21	2�	���	�	�!	62	
2�	�	�$#�	�

	
�	�	!����	��8	�	!�����7	�#=�8	�0����=����	���	5	E� ��	�	H�<�60E6��=
"����7	�	�	$	8��	�

	�$0�����	�!�7�	6
������=�5#!��	�6����
��	%*
�#!6�	��8�$���	�8	5#�	��	��	�	
��8��	�	���68	�2#E�#!����0���5	!=
8��	�	7�	�����	�#�2	�6��!�$	�!=����	�	2�2	����������	E2	�#212=����N�+
�1�	=�����!0���!���
���12	H�6�2�	
#���	��	�#6
��21	2�	*
/	��!������#5��
�	H�����2��#�N2	�	7#2�	H�<�1
#�� ���#!	�8�#+

�0���
�� ��#6
���62�	*�N����12#�!� 21	2�	���	H�����2��#� 	�2#5�	6
�
�	68	�	�

	��	��0�2��#�	��	�	�8	�������	�21	2�����0E�#���6��
��*�>��+
�#�8	+�	��H�	!��!	��8�#�
#80�	�!	6	�#��	�	�2	�����#�	7	��6�$��E
40�!	��6��1�����5�#��!�621�#H=�!	�	��21���!��	���E*�>	6���E2�	�1�+
���E���-���*����1�	�����2	E��J�E���

	��0�	��	��	���	�	�������0E�	�	
21	2�	���21	2������
�����	����H=�����	�#��	E���	5��F��0�F�E��	���

�
21	2�	���	H�����2��#��15#�>	68	��2	H���DG??�DG???�6262*
N��
���21	2����5	6#�N��1�����55	��	����	�

	�E�40�!���	���0E�#�

	�
M�6���� 6�80�	�=� ����� �#62�8	F
�� 68	5	2����	� �	�	�6���� 8�0�5	�
8	�5	6���!	�	����6��2	E=�8	���H������	�	���	�	��E6����8	�	
	E=����	�1�+

������62	
#��	��#��$��#��	��8�#�	2�#��	$0�8�$��5�#��21	2�	E*�L	��!
5#�	!=�"���������������	6��0��	E�6��1�����5�	H�����2��#=�����2	�	��
�#
	�6�	�	���	�	=�8���#�
	��	!��#�	7	E�6�$��E��1����H�#!�21	2�#��
$#E�����	�#����!*�T��#
	�6�	�	�7���	�	��P��	��6
�8�#��������E=��	�	+
�0�	E���2	�
	E�8	�0���
���	!��	�	�����	�21	2�	����8�#��0��	H��
���=
�	��� �#
	�6��� ��0��8	�#�#E6�� �	� ���7	
�	�	� ��	�	%� �C)*�'���'��*
;E�	8�H6���8�#��0��#�21	2��$#E�	��0H���40�!	E�6��
�����	$	E=�����
�	�	�7�	��6������!��5	62	�8	�E6MH�;E�08��8�#���	�	��8	��F5#��	60$*
"<12	���	$	�	��		��0�8	�#!	�	�5	62	�8	��2#5�#�=���1	�	��5�#�����#+
�	62#5�#��8�	$��!#�E�40�!�=�8	�8	�	��	�	�	H=���	��!��	=���2	�16	!
2	�0=���5#������	��$#�	�E�	�	%����-*&��*
>	5	2	���0�	�	�21	2�	����=���1�2#=���E6��0��0�	�	�!	62	
2�	��;E�0+

8#�����	�#�����!	��62#5�#!����0E�	+����2���#!����	!=�����4	�!���+
�

	�E�O2	�����	�
	�QOG�62*���62	�0��

	���1	�0���H�I��	�71���*�
�8�+
�#����2	����6�	�	��UVY[epWoYe�21	2��8	5#�	���	H!	
���	7�	��!�6
	�E
�	���#5	H�6��205�#!��	����7#

���2	����6�	H�	�#62	��	2#�=�8	!�7
�#
	�6��!�� 2�����	!�� �6�0�	6	$���#!�"�	�E��5#!�21	2�	!%�=�!	62	
+



36

2�	!�8	�2	!�!#=�4�������	!������F!��	
#�H=��	�2	�0�7���2	�0H��0�	H=
����#��	H�40�!�=����8�#��0��	��8�	�62	E�����*� ��	��2	�E�O2	����E
�12#�5	6��#8�	
0E�	�

	��E�	8�H6���2#8�6
1�#=��20�$#�0�����	�	��
	6	$���	6
�!���#�E���5	�	�!	62	
2�	��12	�	�8��#���*�O2	����6����!	6+
2	����!�����6���	��F5#
�����	!����F$�F���	5��F�����0$��F�8	���F*
"<12	��!	62	
2�	�8�	�62	E������E��	!
#=���0��8	���H�62	����	���#+
5	H��	7�#!�����21	2�	�����0�8�	620�	�	H�4��6	
#�=�8	�0���
��	��6�0�+
	6	$���	H�!	���#�!����
F�#62	E� �#�E��
�� 8	���F� E� �0!�=� ��$#2	
��������6��0���6
����	$0���$#2	�6
��	��P��	�62	E���	=����	8	!0�	F
5	�0�!07�	�$#�0�62	
��6����	!�����*���6����=�8����P��5	62	�	�$#�	+
��6��E�2	�����M�����$��#��	�=�	��������	62	��6���	�1�
��20�����2�#�6
�+
�#=�5	
�M�2	�=�8	�����2	���	�����	5	��P��20�����E�E���

	%��C)*�)��*

���	6
��21	2�	���#��8	!���	���E�!	�����#�	�#620E�	

	���$	���#�
�	�#�E�8	�	
	�*�~�����2	!��!��	��2	�����2��	�8�#��0��	�	�21	2�	��#+
8�	
	�	�	���5	6	!��	�6�	MH�6
1���
��0E�#�6�!$�M����	!	2����5�	�	=�!�+
�#5�	�	����	�1	��	4�5�	�	�!	62	
2�	E���������F�8�#�����	6
���	�08��+
�	+$	��2�#�����0���5	Ea
/���#5	H�	�	� �06���2�� �	6��	�� �2	����6��� �1��6	�6	�#� 21	2�� �	

E�	5#62#��8�	�62	E�������8�#�4�	�1�
�H6��!���	�#��	��!	� ����+
5#*�L1	2�	���#�����0���5#=�8�#!���	�	�#���	���F$	E���	�516�	��
����#�	��	� ����5#=�$#����	���#5	H�8#��#!�=��!	2�F��#!�=�!	+
��E��5#!�����*3�&&*����*��	7�	�	���	5#
�=��20��12#����8	�0$�#�����0��+
�5#�E�O2	����QGO�62*�!����2�F�	6	$���	6
�=��20�E�����6M�$0������$0���
�#��5	�	6���0���!��#��=���E�	80��������6�
��0�����QGO�62*�����	�1�+

#���J�����6���F���=�������#�	�#����	�	
��!��#5�#!�1��!��2	!����0��+
�5	E�2�F�	40�!���	6
�=���0H��!��	��H�$�	�	�	�	*�
��#�����8�	
#���+
�	�������	!8	��2	�	E=���	!	2���	E���8	12	E��(7*�,	����=�̀ *��0�6�=�I* �#+
��5#��=�`*�>��#=�(7*��	5#����$#E�62�0�	�#��0�#�7	�����!��#5�	�
��	!	��f[V__V�\W[�_UXZpV�=�������"�	��!�E6����0�62�	�	�����	!������	+
8�6	�#�8	12	!� ����	�	�#� 21�62� ��!��#5�#!� �� �	�	���#!� 6�8�	�	+
�71���!%��&&*��'�*�>	62	��E�#�8��	��6	$0F��	�	5��E�	6��16�
����1+
5	6��F��1��	!	
#F=���	��6�8�	�	�7	�	6��!��#�	H=�`*�>��#���(7*��	+
5#��� 62�	�#���!�7� 2#!��206�
�� 8�#�
#80�	��0�	�*��#�	�0���
2�	
!��#5�	H���	!#��08��#���� �2	����6��!�6
1��5�#!�����	!	2����5�#!
!	62	
2���!��	��#��F5�	����	51���������	���

��8�#��0��	�	�21	2�	=
�������12	�	�5	6���	�5	2�0�	�	�!�70E�	�

	�	��21	2�	��1����H�	�	*�"

08��#�!��#�	��	62�8	��!�6
	��1����H�	H�!12#%��C)*�C��=�����	����#�21+
	2�	�"�	�#�0���

	%�4���
#��	���	3��1����H�#�21	2���#62�8	������#+
�	�2#5�#=�8�#��0��#�������	$	E�����#=��1��1	2#E�#*�/	�	���E�#6�



37

E�O2	���=�08��	�	2�#!	�	�E��12	H���	����6	!	���#�0�	���	68	E6F�7	�+
��*�N*� 	����6���	���	5	�=��20�"E6������
#��6����21	2�#�$#���8	�6�	H+
!��8	�0�7	��F�08���#!�*�N	!	�40�!	��	��	�	�	=����6�	�	�21	2�	�$#�	
�#8�	
	�	�	�����08���	+$	��2�#��68��2	���E%��-�*-��*��8���#�21	2�
��5#E6��8�#������	�#!=�	�#62	��	2#5�#!=���2	�	2���	��7���	!	�8�#H+
��	��	�8�#��0���F�6
1���O2	����8	���H*
O68	�6�	����	!	2������180���N��1�����55	����1��6	�6���	����	�	6�

8��	�	7�	�E��15#�5#����0E�	�	�21	2�	=��#8�	
	�	E�#���5	6	!��	
#+
��	���#��40�!#� 	���	�#5�#��8�	�62	E�����E��	� �1����H�#�� 21!#3
VUYeX�XVp[V_WoYV^WX=�8�#6��5	�#��8	��2	!�Q�#62	=���pe_WfZVX�fW�XVoYeX=
�	!��#�� 	$� 6��2#�=� ���� �	68	���	�	6�� 8�	� �������� 	8062	�	E� ���*3
&&*�'C�*�>�#�����	�62	��E6���	�!�621�#����#�����0���5	E��	���G=����
E����C��*�$#E�	$�	�#��!8��	2	�	!�N���51��	H��#!6�	H��!8��#�*�>�#
��	�#�M�����2�#!	E�	�
M�6�	H�2��8#����		��	�02=�8	��5#E���	$�0�+
�#!����F5#
��21	2�	���#��8	62	�0E���E�6�0H��	�0��6�8�	
���	6�0�#
���*3� C)*����=� 5#!� "8	68�#�E%� 	�����	�	62�8�	6
�� 6��
�	�	� 21	2�	*
 ��	��2	���5	60E��	��	�G���O68	����	�$#�06���	����������8�#��0��	H
���	�0��	H�6
1�#=��	
��"����	��$�H���#��	E2	�#���6�!����8�	�0�����
�	����������2	�0=��20���#�8�#��	5	����	�	�F=�	��20���qeX�UWYW[eX%��

�C)*����*�T�2	�0�7�6	!	�	�"�	$	�0��	�	%��	�0�	��	��	�G�!#��	����	�!+
6��	$�2#!=��20�E�62	�	7#2�	H�O68	�����	�6
1����#62�8	���!�75#�#��
7	�5#�#*�>	���H� �12	�� 2�	�#
#��$#�	� 	�!����	=� 	� ��51�8	���H=� �
DG??�DG???�6262*=����E��	E����8�#��0��#�21	2����	�
#�=�O2	������<��+
!	���=�8�	��������	�	��E6�	��6
1�	��15#�>	68	��2	H=�	�2	�6	!	��* 
* �	+
���������6�	�!���6��76��!�21	2�#*
L0�������1�����68	�6�����0����QGO�62*��	�	�7�	E�68��2	�������2	��+

��6�	H�8	!8���	6
F*�(	�2	����21	2�	���#�����0���5	E��	��7	�	=��	+
8�#��	�=�8	62	�0E�	�E���-)��*��	!��#��I�#062	�"��21	2�	���#!��	8	+
�	2	!����6
1�	H=���������	��0E�	����#!����%��&&*����=�2	!��$��6��5#�
�	!��#��b081��1����	�	$!��	���6
1����	�	��E6�	�	�8	�	
	���E�$	�	5	��
�18��2�	���	���0E�#��	�
M�6����2��8*�
���C)��*�����8�OO��	$	�	��E�21+
	2�	���#�����0���5#����*3�&&*��&�=�����	!	2����=���2#!������b081=���0+
���
��6�	F�2�0�5	6
���	�2�	�#
#H�#��VUYe=��	
����E����8	��	$	�0��	F
�1����H�	�	�6F712	�8	5#�	F
��8�	���	
��1��!��2#��	�	�2�#���68	�6���
�	!��#H�QGO�62*
/0�#�E��#!� �68	�6�	H�8�#��0��	H� ��	!	2������ 8�#8	�	���	� 5	6

8�	E����������8	� OG=� �	�	��=� ���� $#E� �	�	5#!� 	!	2	�	!� 6
1��5�	�	

�� qeX�UWYW[e�����*����!����
M�*



38

!	62	
2�	=��	����	E����0���2	�8�$��5�#��21	2�#����	�	2�6	!�8�6	E��	+
!��#�*��	$��	�	�7�	
��8�#���	�#�68��2	�����	��2	�2��2	����6���=��	+
�0����$��	�	E����	�	�	��#!�8	�	
#�21	2��AUWo�xWYZ[e���'���=�����62	+
����6��������0���8�#��0��#��!�4	�	��5�#��8	62	�	����	���1�0�	�6	�!�0+
62�	!�8	62	�0�	5�#��14��2	E����*3�&&*&���&�&�*

�I������ 8�#��0��#�21	2��$#E=�8	� 6�2�	6
�=� 6	!	620H�#!�2#8	!

�0��	�6�������0���5	E���E������	��H��	����#�*�>�#�<���#���G??�$#�	
E62	�0E���	�8	6	�	��	�	�5#�	�8�#��0��#���	$	E��_VXYW[�en�[WsW^X�=�	
�	���8�#�<���#���GOOO��	� �12�F�8	6	���$#E�8�#��	5	�#�
*��0����=
8�#���	�#�8	5	�06��	�2#E�	������2#�	�	�����	$	E��6����	�	��0��*��	��
���&��*�$#�0�8	�	�	�	��0�	�����0���5	=���0��	2�#!	�	��	����"!	6	�%*
`�0�62	�	��F$�!#!�7	��	!�8�#��0��#��6
1��5�#��8	62	�0�	�*� 	6��
$#����	8	�#5	�#���O2	���=�������#��	6�����	����"!	�16�	E%*�
�b0��	��
�12	�$#���5	6	!�����!��6��	�	�#����8#��#��8�	�62	E�������	�!�4	�	+
��5�#��6F712#*�>���	8	5	2�0�	���#�!����$	��2�	+8	�2	!�!�#��	�	�+
2	�=�8	���H��������62	���8�6	

	�21�62#*�N8��2	����6�8�	�	�7	��6��!�+
�#�	H=�$#����0$�	�	40�!���#��1�	�	
#�!�����	6
F!	!�=�	$62	���	�#
!��	��5�#!��14��2	!�*�L	��!��#5�	����	!	�8	62�80�	��	H!	�	�8	��
#�
���	�$��	�	��"2�!	��	�	�I��$�M�	%*
�	���

M�8�#��0��	�	�21	2�	���	�
#��$#�0�����	�	���	��0H��	7+

�	H�	�	��5�	6
F3��70���8	5	2���DG�62*���>	�#7#��6�	�	E��	��#2#�62	+

#��	��#�21	2�=������	��7	E�$�H��H�	H�6	!	���H�	H�6��1�����5�	H
	��	���	
#��,�	
2���>	��2	E��N�
J�O�	��������2���	�
�*�,�	
2�	��	�#6+
2	�	6��!	�	80���#!�8�	�	!��	�	
��21	2�	���#��8�	�62	E������E�>	+
�#7#=�����-)��*��12#�21	2���	�!�6
�E6��E�,������6��!��	21����0P������
K�!�"�"
��� ���*3� -�*����*�(�0��7	�8�#�����	� 62	��E6�� �	� �2	����6���
	�2#62	E+�	62�	�M�	E=��	�2��8��	!��#��fW^^JV[YW*�O�2	!��21	2�	���	��7#
+

M�>	�#7	�8�	�0����	� E� 	2!	64��#���6�8#��	H��	����1�
#��8	!�7
$�	
2�	!� �� �	���0E�#!�� 2��8	!�*� ��	��2	� 2	!��E���	�
#��QGO� 62*
��	�#�	6��2	�=��20����E�62	��
#=�	�E�8�	���
#���	�	8	��	��6��2�0�5#�
6��#=����!�$#�0��	�	�	�	�	��	���	�	
��6
1��5�	��!	62	
2�	�8	��0�#!
�����*�I��	���	8�#�	�
#�QGO�62*�$�	
2�	��#!��	�	�$#�0�	�5#��
�
�����#�,������6�	�	� �	21������� �	62�	�FF5#����>	�#7#�	�
M�	E� �
�	��F5	
�����!���	�2�	�2#*�L	��8	�#76�	��8�$���	��	�0E������	�	�M!��
8�#��0��#!��!��	�!	�5#!	6
���	����	
��68��2	�����2	����6������4�	�+

��6�����	���0E�#��	�
M�	E*

�8���	H�8	�0���DG??�62*���'&C��'�-���	��#�	���#�1����62�	�	�

6�0H���	6�#�21	2����uV^VZX�xZp]W^ZWU��uV^VZX�xegV^�����*3�C)*�'��=����12	�
8	�����62	�0��

	�	��0H���8���#�����2	��8#��	�	�"$���2	%�8�#��0�+



39

�	H�21	2�	���	H�����2��#���	�
#��DG??�62*��	��#�	�� 	�	�#���$#E
8���#!=��20�8��	�M6�����	�
#F�7	���08��#���8��	�	E�6�	M��	�	8���+
���!	�	�0!��bF�0�����QOG*�(����F5#� �	
��	E���	6
�� �	��#�	�	� E
�'�C �*� ���&OQ���� 2��	�� K�!���
� $#�	� 8	62	E���	� 8���	�� 08��	� �	
4�	�
��6�	H�!0���"�V�uVXYe[V^W%��">	62	�	��%R���$�12	�I*�>��1�	=�!�+
�#�	��*��	!$��	�����*3�)�*&�-�*�I��	��6	8�	E��#��06���2�4�	�
��6�	H
8�#��0��	H�08��#��	62�8	��E�'�+����*�DG???�62*=��	���8�#��0��#!��	+
8���!	H62�	!�bF�0���	�QOG� 62	�0��

	�:	��,	2#62�bF��*����8��	
!��#����	�08���	+$	��2�#��8�#��0��#��8�	�62	E�����E=��������2	�
	+
�	E�6	!��	�0������	������6��	�	E�21�62#� 	����*�bF���	2�#!	E����	�#+
62	����21	2����uV^VZX�xegV^=�����8	62	��E��C�08����	���620�#�	+!�4	�	+
��5�#��6F712#��"L1��H%=�"I2#6%=�"O���	%=�">6����%=�",����	40�%������*�
���*3�)�*�&���*��8���	+$	��2�#��8	62	�0E���bF����	�#�	���"$��6��5	H
08��	H%��u[Uoie\W[�����*3�C)*�-�C�-���*�I��	��bF�0����QOG����	$!�70+
E�	E�6�	���21	2�	���#���	�	8�����E�6
��	!��8	�	
	�	�	�21	2�	3�8	�+
5	6�8�	E������"�	�	���N0�
	%�8	�����
	��>	�#7	���!������	��#M�+
�#��6��205�#���16
�=������6	����	�����6��!	6�	�	�#���8#��#��21	2�	+
���	�	�#�����0���5#*���	�
��6�	��8�#��0��	��21	2�	!	����8�#���	
�	�2	�0=��20��	�8	5	2���DG???�62*�>	�#7�62	�0��

	�E�;E�08��
1�2�	!
"21	2�	���	H� �!8��#�%=� 	� 6
1��5�	+��	!	2����5�	�� ����2��	����6	��
180���bF�0���	�QOG� 	�2#E�	� �	8	�#5	�

	� ��	�	!�� �!8��	2	�	E� 6�+
6�������E�	8�H6��������7	E*
I2!	64��	���6��06
�=��!	24	�$�	6
���	$	E���E
����	�	�2	�#��F
�

�20��M��	��7#

M�8�#���	�#�	E62�#H6�	�	��!8��	2	�	�b�	80���	�O* `6+
��	�#!��0�	�	!� 2	!��!07	�8	6��7#
�� 2#��M�#��	6��	�� �	��	�	�	
���� �*3� "
�������F�2	�
#�E� 6�	�!� 	������=� ��8	������	��xWfeUYW��	
$	����	�	���#=���5	
����2	�
#�Zo�qVX�UW[V=���8�2��
����E�6�$02����	�8	+
5#�	�%����
#2*�8	3�C)*-���*�>	5#�	F5#�������0H�8	�0�#�DG??�62*��	�+
���	�

	� E6M� $0����$�H�	�8�#��0��	��7#

M� E�<��!	���*� "
�	�	�#
�������� ��!	�#�����62�	E�8�	�0���
�� �	��	��5�#���	�7#=�8�#�0��5#
	�2������0�#�����E�	��	�	����6�	����1���1�
#H� �� 	��	���	
#��6�	H�0
��	��%� ��''*��*�>�#��	�	!=� $���!0E�	=� 6��7#E���8����F�5	����
�+
�0E�#����6	��6�����0�=���0�
#�#!	����=���	5#62	6
�=�21	2�	���#�����0+
���5#*�L1	2�=�����$#E�8�#���	�#�"�	�	���N0�
	%���	�J�!�	H����	7�	H
5	62�	H�8�#��0��	�	�7#

�=�	��	�����

	�
�8�����E���!�
�����1���1�+

#��=����#�8	5#�	F
��8�#���7	
��	�
M�#�����	�
#����O2	���*

�� xWfeUYW�������������	6
F!Z�	�	�#�$	��=�!	6�	�	�*�qVX�UW[V��_VXpV[V=����*� �
!	6�	=�!	6�	�	��#��	6
F!*



40

/	���!�
�	H�8�#��0��	H�6
1�����#��#�	E�O���OO�!	62	
2�	��2	��+
��6�	H� 08��#� ��4�	�
��6�	H� �	!��#�� 2�0�5	� 6��6�	�	��*�>�#��	�	��
��#��#���O������	��!0�	��	�4�	�
��6��F�!0��=�	���#�	�

	�"4�	�+

��6�������%=����	�8�#��0���F�6
1���,�����	�2�	8��F
���	��1��=��	6��
�� 	����*�
�������*���,��������	���6�����68	��	�!�	�	�8�#�
	���#�+
�#�	��	��	�$#�	�E8���#�F�8	62	E���	��2	����6�	��08��	���$	��2	!
"�V�wWXYV�fW^��g_Woe%��"N��2	�<�!��	%�����*3�)�*���*�T��12	�	�5	6�=�8	
6�0�	����!�
�	�	��	6���5#�	�,�	�40����=���,��������	62�8	��"08��+
�	��1�	%=�8�#5#!�8	62	�0E���!��#5�#����	!�	�$#�	F

	�8�#���	�#��
�������	!�8�#��0��#�*�/	�E2�#!	����21	2�	���#��#��O������	�	�	E
6�0��	E3�2	�=������'��*=��	��F5#E�#��	�2�	�2���4�	�
��6�	H�2��8	H=
�!8��	2	��8�#��	5#E���� ���	E����� 	�2#62��(�F��	�1� �	�	�0�� E2�#+
!	����E�'� 2#6*� 2	���	E� ���	�	E��!��2#2���">�#��0��#��	!��#��2� �
�	�0E�#��	68	�	�5#���6���21	2�	���#���	$	E�`�0������	6
�%*�T	20���
8�	�62	E������8�#���	�#�	�$#�	��6��E��12#!��0����8	���	��	�#��	�2#+
���������*3�)�*'��*
 ��	��2	�8�	��<��!	��F=�	��	��	���H=�8�	��N	�60��F=��	�	8�����

4�	�
��6��!� �� �2	����6��!� 21	2�	!��	6��	��!�7	E��15#�>	68	��2	H*
�#60�	��6
1��5�	������	!	2����5�	��!	62	
2�	�T	�0���H�;E�08#�62	+
�0��

	�	$J��2	!�8����	H���	���������#5	H�	H�8	�	�#���$0���������!8�+
�	2	�	E�6	�60�6�	�	�8	�0�7	���3�IE��62	�??�� 0
�	�	������0�6#�	���#�+
�#�	�IE��62	�???*�
��15#�>	68	��2	H�8	5#�	�

	�"6	�60�6�	��180�	%��
180�	�	�2#E�	�	�����2#�	�	����21	2�	���	�	�!	62	
2�	*

 ����7�389�)�1��;�
+�/�<9�3	��=

/�8�	�����	�$#�0�$�!���	�	
�=��20�!��	��2	��	�	�	�	�#��6	�60�+

#�8�#��6���E��	�0��#���������	���6������!���21	2�	����F�����2���
T	�0���H�;E�08#*�>0��6��������20E6��������7	E�#��E�	�	�#���!	��	2#
���	E����5	60E�8�	�E�����
��	�	6
���	�!	62	
2�	�L	������ ���8	!��#*
�	���

M�21	2�	���	�	�!	62	
2�	�E��15#�>	68	��2	H�!	��6�	�� 	�!�2+
�#��	6	$���	6
��E�8	�	E�	�������	�0����E�	8�H6��!������7	�	!�*�/	��12	
������E���	���
*�N#�	�0!��=��	��	5#E�#=��20�E�	��0�������	��<�1
#�
���#!	=�����21	2��$#E�1��!��2	!��	�	�6�0H�����2��#���!�E�8�$��5�#
�	�	�2	�=�"�	�#�8	�����8�$��
#62#=�8	������168�$���	�
#�7#���E��M6+
�	�R�8	!�
��8�	����	�5�#��8�0��	E���	�0E�	�	6�*�������� ��������	��#�+
�	�����	��	�077	�=�	����	66�H�	�	6��8	�8�62#��#���	!�	�*��P��<�620+
�#���F���H���6�!J�E�����	68	���	��6���0�	6�	�E��	�	�	�=�	����	�0E�	��+
6��E�8�6	�#�����$0E���	��	$0�E���2	��	����6�0�	�	���	�	*�N�0�	!=��	�	



41

��62	�#5�	��8	!�
�=����������6	$�	�	�=����E�	7�	�	��0�	���4	�2	�����F��=
�20�20E�6��E��0�	���%�����*������'�*�O�6	8�	E�#=�	4��6�����	!	������
	$0��#!6���8	2�#
#H�62	�	�7#E����0�	���=� �	!07�#�7�7#�	���15#
>	68	��2	H�8�#���7	E����0�	���	�6�H!����#$	�#*�T�	��!��	=��20�8�#
2	����6	
#����#��	$62	���	��1��2	��#�21	2��80��6�	+��20E6�	H�����+
7	�#����!0��$#
��8�$��5�#!� ���#�0�	�	62�8�#!� ��	��#��F51���!
�	�0��	�	���!�621�#����	�	�*
`��	���	5	��T*��	�1E6��=�"	�����#!�����E6���8�#��0��#��8�	�62	E+

�����E�$#E�����	��#2#��	�	�2	�R���#��	�	�7�	��6�������	�	��=�������0
6�!J�=� ���� 8�#��0��#�� �� 68�
#����	� �	8�0�	�#�� �	6
�H%� ���'*&��*
:	��#���2	�	2���	H�2�	���#�����	!��#�=�	�2	�6	!	��0��#�����#�!��#5+
�	+$	��2�#��8	62	�0�	�����8	���	��� E��15#�>	68	��2	H�!�7	E��	�	+
��E6�	H�	$0�!	��	
�	H�6
1�#*� �7�2#!�7#�	�#�T	�0���H�;E�08#��	�	2
�� �1!	��	2#5�	�	� 	6��0�����!	���� �	��5#

	� �	�!	62	
2�	� �#60�	H
��	!	2������E�8�$��5�#��21	2�	�*�L	�=�	��#!���8���#��	�����	�	62�8+
�#��21	2�	E�$#�	�����
#��6�	��08��	�}WVY[e�fZ�@Vo�tVXXZVoe=��	6�	�	+
�	��E��'����*�
�(�1��1���8�$��5�#�21	2���6�������''���*=���<	!$��������
�'������*3��'�*���*�T��')C��*�	�$#�	F

	�8�	�62	E������E�>	�#76��!
21	2�#�4�	�
��6�	H� �	!��#�� �N��O�	�� $��
��	���� ���*3� ��-*���*� 

DG??? 62*� �����	F
��8�$��5�#�� 21	2�#� E�,������=�IE62�#�=� <��!	���=
(	���=�m��
#�����*3��'�*���*�>�#�IE��6
��OO������)����C���*�$����

	
08���#�21	2����(�1��1��*�O�20�����E���&���*��J�E���

	�8���#�8�$��5�#
21	2�����	��	��=�	�����M��$#E����	62�8�#������#�0�	�	��0�	�����	50E
�	
��$���8�#5#�#�	�6�2�	6
��E� �!�8	62	�0�	���	�80��6�	H�!0��*�N	+
8�	E��#�8�$��5�#�21	2�� �}WVY[�BV[efej������	��	���$�����	���#2#
	!	���8�	��60�	���	�0E*�(	��12	�	�7�5	6����0$�	������2	=�!��5	����
6������!	����8�#6�2��5	
��8��	�	7�	��	�8	62	�0E�	����0���	�	����	+
�0��	�	�21	2�	E*��#��F51����6��	�	�=�$	�	H=�20�����8�#��0��	��21	2+
�	���	��6
1�	��#
	�6�	H�	�	�1!���E�/�6��7#=���	��62	�	�	�����	�	6+
2�8�	H���51�E��	�
#�-�+����*�DG???�62*�L	��!�5#�	!=�8��	�	7��F�1�6�+
�F��E�	6
�� 8�#��0��	H� 6
1�#� 	���	5#!� ���9���>?� �<�63	��<58

8�#��0��	H�21	2�	���	H�����2��#��15#�>	68	��2	H*
��>,
=��<�63	��<5?�$#�0�20�=��20���51�E�180����1��6	�6�����	�+

���	�$	�0�	�80$	5����	�	��E6�	H�6
1�	H��6�	�	�	���!	��	
�	�*�L1	2�	��+
�#��8	62	�0E���$#���	��#!������	E�	�#62	��	2#5�#���	$	E�8�#���	+
�	��!	��	2	E=�6�0�	6	$���#!��1���	�6	!�8��	����	!	2����5�#!���	�	8+
�����!�� !	�	��	E*� >	�0$�	H� "21	2�	!	���%� 68�#��	� �� 68�
#4��	
6	
#����	+1�	�	!�5�	�	��	���

������7	�#3��	�6��1����#�DG???�62*��15
>	68	��2	�� $#�	� 	��	��	H=� 	��� �	���#5	H� $	�	2	H� ��	��	H=� 8�#5#!



42

$0���	��5	62�	���!����	H���	6�	6
��$#�	�6�	�
1�2�	�	�	�E����	����+
�	������$�H�#����!��E�	�	�����	E=��	�����������	��06���6���	������#=
N	8���=�>	20
���=��	�2	�#H6���������*������	��8	��2#5�	�=�1�	�	!�5�	�
������2���	����	51�����	$#�	��8	��

��"!	��	
�	��	��#�	
#�%���6�0+
�	6	$���#��	�	�#�!���	�06!=�����7#���6�	�!�6	!	620H�#!�7#

M!=�	��=
$���!0E�	=���	�����	F��	�7#

M��	�	��E6�	�	���	�	*�T�	��!��	=�$���	�
�	���

M�!	��	
�	�	�21	2�	�E�DG???�62*�$0�����#����	�	�������!��8�#+
5#�	!�3� �!������!��	� E6�!��	6���	�	
�� 6	�60�6�	!����	��=� �� �� 2	!�
21	2���	��5	�

	��	��1�	���"!0��#���	$	E�����������	�0E=���=���1�2#=
�� E6F�#� �	�!�70F%� ��'C*���*�I��	�����	20�#��!	��	
�����0�#��15#
>	68	��2	H�!����6�	���	E����21	2�	���#��2�	�#
#�=�����=�8�6
�E�#��	+
�	����	�68�#����	H����$�=�8�#��6��� ��5	6	!�
��0E�#�E�	�7	H*�(�!	+
�

	=��	�	��E6�����!	��	
���21	2�#�8�#��6202�#��	��0����������6
1��5+
�#!=��1�	�	
#H�#!���8	62	�0�	5�#!�!	62	
2��=�	��06�

	��	�	��	�0��
2	�0�7�2#8�*�/	�	2��	���������T	!0H6���=�bF$	!��6����	$0��	������#��!���+
��6��8��	E�#6
���	�	����	�E��0E���	��	���	
#��21	2�	���#�����0���5	E=
�6M�7�2	������H�	6
��8�#��0��#��21	2�	E��12#��!	��	2	E�����#�0����	
�	�!�7#���	!	2����5�	�	�!	62	
2�	�6�	MH�180�����6�	H�0�	6��0����*�>�	E+
�	=� �	�2	� 	���	5#
�=��20�!	��	
�	�� 6
1�	�E�$0���	H�62�8����E�8	�	+
E�	�������	�	��E6�	H�	�5��	�	��	�6	$��E8�#E����#�����	E�21	2�	���#�
���0���5	E=�8��	�	7�	�!�6
0�	�	��	�	�2	������8����F�5	������0���	+
�	=�!�621�#����	�	=�	�8�	���������1���������	�0��	�	�21	2�	E�*

@��5�=��<�63	��<5?� 8�#��0��	�	� 21	2�	� 2�1$	���5#
����0�8��	+
�	7�	��18�1���2	2#E�#� ���1��1	2#E�#��	�	�2	�*�L1	2�	���#��8�	�+
62	E������8	����#�$#����	$	E��
���	�	��=���0�8�#��0��#�����	6
�H��	$0
!	��	2	�����0�	6��0���������	�	�	
������5�	6
��	60$���	�	����!	��	2	���
��0���	��*�
�81E�#��!0!	�2#�8�#��0��#�21	2��!0���	$#�	
�����#�
4���
#�=��	8�#��	��8�	8	�	��#6
��F����*3���'*&-��	$0��#�	�2#5��F
������21	2�#��*�
*��	�������=�	��	��5	6
�H��	�E6M��12#��4���
#��$#��
����	6�#!��������J�E����6���#��	5	���#!�*�bM��	6
�=��	$	E�����	6
�
8�#��0��	�	�7#

��8	2�	$	�	�	���	�8	����	�	��18��2�	��3��	�21	2�	��+
�#��6
1�	���	�	���	$0�!	��	2	�8���#��8	��
#���	H!	����	!��#���4�	�+

��6�������2	����6����fW^^JV[YW�=�08���	+$	��2�#��8	62	�0E��=�8	62	�	��+
�#����	!#*�NF712#�8J�6�!����5	6
�H��	�E6M����2�	��	+	�	�2���#��	+
�	�2	�=����1��	���#�$#�������	�#���	�2#5�	H���620�#�H�	$0�!�4	�0���H=
8��	80E���#�4	�2	62#�	H=�1�6
1�2�#�	H=�
��0E�#!��8��	E2�	�1���!�
���!	2����!���UZ�\[e��Ue*

A�5�B������<�63	��<58���6����12#5�	6
��21	2�	���	�	�8�#��0�+
�	�	�!	62	
2�	*�/	H$0�����6��	�	��12	���#6	�8�	�E���

	�E�180���$	+



43

�0�	=���	��E��	5#�������	�����2���	�	�8�	
16���15#�>	68	��2	H�	�08+
���	����	�	�	��5�#���	!���DG??���8���	H�8	�0�#�DG???�62*�
��12#�8�+
�#���!��	��2	�21	2��8�121��	�	E��	��0�F��	!��	�2�	�	������!	62	
+
2�	*�" 	62	�����8	12#�E�E�����21	2�����8	�	$��62�	�6��2�=�6	!�7	�6��2
2	�6	!	� E�E��E6�� 21	2�	!=� ���� 	�
M�	!�� �� 	��	5	60�	� ����	5	!�� $#��
E6��6!��02�#�=������17#6M�	!��#62�8	E�6	!�,0�=�	�6
1��5�	H�8��
0E+
�	H�$#E�6�6��2%���)*���*�
�DG??���8���	H�8	�0���DG???�62*���21	2�	!
�$��7	F

	��0��#�����#�!	62	
2�	3�6�	��6�	�=��#�E���5	�=�6����82��+
�	�=�	���21�2���	�*�/	�	2���8	E6���M��#!�7#

���#�	�#620E�	��6��21+
	2�	���	�	�#��40�!#��8	�	�	���#�=���6����#�=�	4�
#H�#��
#�#!0����=
�����<*�O*�,	�#�	E�	��06�
���	������8	�	21	2�	���#���������E����*3��*)��
C)�*�
��	H$0���	H�62�8����21	2�	���	�	�	H�40�!	H�8�#��0��#���	$	E
���15#�>	68	��2	H�180���8	�	�	����IE��62	E�??���???�$#����	��	�	�#+
!	6�	�	�#=� ����� 68	5	2���8�	�0�����6�� 20����� E��	��	��� �� 20����� �	
!	6����
�=�8	���H�7	���8	�E6MH���	�������*3���)*C��*�N2�	�	2	6
F����	�+
�	62	H�	6
F� 	���	5	�

	� 2	�6	!	� 21	2�	���	��7#

M� E� 8�#�	2�	+
E�	6��
������"�	�0��#�%��	�	�	���15#�>	68	��2	H*�"`�0�$#�0�8	+$	+
�05�	!��4���#5�#!����	�2�	62�#!=��	�	�2	�#�	�	�	6��E�	�!	8�	���+
�����!��1����H�	�	=�6��
�	�	����	�0��	�	�8	5	2�	E=��0��#��1��!��2	E��
���	E�!�6
0�	H������	12��5�#������2��%���*)��*� 	62	
����	���	!��	2=
����E��������#�����E���������6	!#���0��#��2�	�#
#H=�8	62�80�	�8��	+
62	��$#
���	6�������!�"5#62	�	�!	62	
2�	%=�62�	5�	��6�0H���	4�
#H+
�#���8	�	����7	E�#��	�	�2	�*
L1	2�	���	������2��	��15#�>	68	��2	H���DG???�62*�1�	�F
#������

���20�����E�!�7	����	6�	���	!	2����5�	�	�!	62	
2�	R���	�E�$	�	5	�

	
���	��0�2�6�!�7�#��!	62	
2�	E�����8����F�5	����!��#������	�1	��	4��*
"N�0�	� E� 21	2�#�DG??� �� 8	5	2���DG???� 62*� 68	��5	�	6�� ��!��#�	H� �
2	�
	!%=����	E�	7	��b*�I*�N	4�0�	�	���)*)��*�L	!�������	����	51����E
8�#��0��	H�21	2�	���	H�8�	�2#
#�!��	����H�	6
���	�	��E6������!	�+
�	
�����	81����	���62�	E*�N����12#5�	6
��21	2�	���	�	�!	62	
2�	�8	+
E8�#�	�	� �	� �	�!#2	6
�� 7	��	�	H� 6�621!#� 8�#��0��	�	� 21	2�	
DG??? 62*=��	������$#�0���51��#�	��	�	�����������	�!��#5�#��7	��#=
$	��2#=���	!#*��	6	!��	�	2�21�!��#�"�	!��#�%���"2�	���#�%�E7#�	�+
�6��E�����#��#!=�"��+	�#620
���E6��!%���	51���*

/���=��<�63	��<5?�����2��#�8�#��0��	�	�21	2�	��J�E���

	�20�=
�20�����	���

M��	$0��	��8	���
	��	!��	��7	�	�	��!�
1�	262�	��	�	�ME
	$0�!	��	2	E*�"O2	����6������4�	�
��6����	�
M�#=�������#62�8	���E��	�+
�	���E�6	�60�6���8��#��=��	��7	����	�8�#��0��#��	�6	!$��E=��20�	�+
�	7	�	��6�� Z� E2�#!���	��6���	�	�M!%� ��'-*&'�*�>	62�80�	�"����2	6
�%



44

E�	�	�0E��	�8�	�62	E�����E��	!�7�#��8�	4�6�H�#��2��8��!	�����	��+
5#

	���$0�����#�0�����0�#��	6�����
2�	*�L#��7�6	!#��	�
M�6����2��+
8#�!	�����#62�8	
����8��	��7#�	�	!���	��	�#�E�5	6=��0���#�	��8�#+
��0��#��8�	�62	E�����E=��������	�	2�0�#���	�0$�	E*�T�	��!��	=��20
8�#�6�621!�	6
���	�	��E6����8	�	�	E�8�$��5�#���#62�8������	�
M�	E
!����68	�	�#5�#��	�	�2	�*�>	�5	6�6�H!	E��	H$0������	5�#!�������+
���	!�8	6��71���E��	��	�	��6��$���2#��	�08�������*3����*�*&'�&��*�>	+
�0$��F�21��1�
#F��	���	�!���E�!	��	
��!�21	2�#3���	���#

M!���/�6+
��7#�E���-����-)���*������	H�21	2�	���	H��	�#��	����������	50E���$�+
�#�����#
	�6�	H�	�	�1!����	�68��2	����	��	!������2#�62	���8�6�	
�
�	�	�6�0���	6�����
2�	����*3��'*�)'��)��*�T��	��7�	6
F�62	�	7#2�	�	
21	2�	��15#�>	68	��2	H�	��!�
1�	
2�	�����	�	���20�=��20���0�6	
#���+
�	��	6��0������!����	6������!����5	�	�	*�"
�	��#�8��#��#�21	2��!�E
7!����������	50ER������#����8	�#�	E�6�0H��	�2	�2�����	!	�6�	6
F=
5	6	!��	� E6�� 6�	�� 81E�	H� 6�80���	6
�%� ���'*���*� ��	��2	� 2	!���	�+
��

M�8�#��0��	�	�21	2�	��15#�>	68	��2	H��	�8�	
����E6MH���0���620+
�#��	��QGO��	��	�
	�DG???�62*=�	��5	60E�:#��!0�2	�N2	�0�	��	�>	��+
20E6�	�	=����E�E����6	$0F�6�621!	2#5�	H�1�	�F
#�=��	�	�2	�#���

	
E��#!	!�����	��8	�	!�=�	��	5	60�#!����	!��	8��	�����	�	�*

C
<�����<�63	��<58���$0����
��!����
�6�	��6������8�#��0��	H
21	2�	���	H� ����2��#� �� 210�#�H� �� 8�	�2#�	H���0���	�	� �8��	�	7�	
����
�	�	��21	2�	=����� �J���E6��E��15#�>	68	��2	H���)�+����*�QGO�62*� �
�6�	�	E��	�8�	
����DG??�DG???�6262*�/	�!	2#E�	��8	12#�	�����
�	�	
21	2�	� $#�	� �#8�	
	�	�	� E� ��CC� �*� �� �#!�=� �� 2	�� ��	�#!� "xVYZe
XYUfZe[U_%3� "}[VheWfZV[U_� WY� pe_eWfZV[U_=� �UVX� oeooZXZ� ^VYZoVX� WY
[V[ZXXZ_VX�WXXW�e\e[YWY=�V[hU_WoYU_�XVp[U_�XZY�Vp�\ZU_=�oW�UW��UZp�UV_
VpYZkUX� ZoYW[\eoVYU[=� �Uef� oeo� ^VYZoU_� XZY� WY� fWpe[U_R� oWp� \W[XeoV� U^^V
_U^ZWk[ZX�sW^�]VkZYUX�ZoY[efUpVYU[%�&*�
�8�	�2#
#���0���	H�6
1�#=�	6	$+
���	�E�8	���H�#�5	6=���DG???�62*=�	���12#��8�	���	E�	�62�8	��6�=�	��
8	2�	$	�	����!�75#�6�	�	�6��	���	�
M�	E���8��6	�	7	E��#�0��	�	6�
$���	�0��	����8	���H�#�5	6�7	�05#���0$�	�#���1����!	�����J�E��

	
20�����E���21�!��#���*�I��	!��	��	5	�#�=�6�2�	6�#!���#6	!������
���
8J�6�$#����	62�8�#�3�2�0�����#5	H�	�8	8��1���5	E�8�	�0�=������!�8	6+
��� 8�#��2	���� �	6
�H� �#�	��	�	6�� 8��	8�0��	���� �	� ���	�08#�8	+

�& 
� 2�	���#��� Z� �	!��#��=� ��Z�� 8	�Z��#�$#
�� 20���Z� �	
Z�6�Z!Z� Z� �	H�#+
�	2��H�#!Z=� �!�62� �� 6���51��#!� Z� $�	�	516�Z�#!=� �����	� E62	E��
�
�Z�0��	�	� �������=� ��0�� ��� $#�0� $� �	
Z�6�Z!� Z� 8�#620H�#!R� ��� 8	�Z���
��0��Z

	��Z�0��#�7	�05#�8��6	�	7�	$0��0$�	�*



45

62	E���	H�8J�6#R�!0��	���#�	
����	!��2	�6	!	�"	���!��2%����	�02��
8��	�	��6F712	*�N	!�2�0��6��	�	E6����2�0����8�
��	�2	E���	��0���	H
�0���	6
F�6
1�*�
��	�
#��07�	�	�	�2	�E�0�����6��68��#��0��*�T�#5	H+
�#!��	�	�51���!�����
�	H���	!#�$#���18��0��*�N������8	!�7�8�#��0�+
�#!�������
��!�21	2�	!��!	����$#
��6	!#!���	��	62	H�#!�3����0$�	��	+
6F712�	H�64��#=����	������1�	�	
#H�	�	���8	62	�0�	5�	�	�!	62	
2�	=
�	�E��0E���8	12#������*��*�m�0���	��6
1�	��#�0E�	�	�21	2�	���#����62#
!�0����!	��	2	E��15#�>	68	��2	H=������8	�5	6��	��5	����E�����
�	H=
8���6�	H�	$0��	!����	�6�	H��	������!	����6	!��$�	
����������21	2�	��+
�#���!8�1�	�*�L	�=��*��	��0E6�	�8�#�0���
��
��	�#�4	�2���21	2�	���	�	
7#

���	��	�#�5	60E�`�	�???3���8	5	2����')���*�8��	���	�	�M!�����0
�	��	E6��!�8	�	
#�8	�	�	���68��2	����"?_Vhe�sZpYe[ZVWP%��"�0$�	�
8��	!0��P%���	��51�
#�����
�	H��	�����=�6��0�������$#��� ��	�=�`���
S�	4�N	8���=�N2	��6�	E�b��5#�6��=�b��	���� ��	��T	��6���������*����*3
��)*��)�*�/	� 21�#20�#���!�0����!	��	
���� ��	�	���E� �	�!��5	��6�
����
�����	�����=�21	2�	���	��7#

M��������81E�	H�62�8����$#�0�����	�	
�� 21	2�	���#!�7#

M!�!	��	
�	�	���	�	*�
�����0H�8	�0���DG??� 62*
2	�0��
�6�	��E�	�!	��������!07�	��	���	
�=��	8�#��	�=�8	!�7���0��+
�#!�21	2�	!�T	!0H6�	H�����
�	H��	��������8�#��0��	H�6
1�	H�����ME
T	!0H6���� ���*3� ���*� &'C�*�
�/�6��7#� 6��1����#�DG??? 62*���0���#� �
8�#��0��#� 21	2�#� �6�	�	��� �	62	2�0�	� 	�	60$���	=� �	
��$���81E�	�	
��1H�	+!	62	
�	�	�E8�#����	���	!	2#5��F�2�0�5	6
���*�
*��	������
����
����21	2�	���#��8	62	�0�	�=����!#�E$	5#!��	��H=����	$#��06�*
I���	5	�#���16
��	6	$���	6
�E���	$�0��	�E��5�	
��8�#��#��51���

8�#��0��	�	�21	2�	��15#�>	68	��2	H*�T�����!���	����	����	20�#�=��	
�	��80����=��	H$0������	5�#��4	�2#�����620�#���	�	��E6�	H=�	�2	�6	+
!	�!	��	
�	H�6
1�#*
`����8	E6F��	�E�;E�08�=��	�QGO�62*����15#�>	68	��2	H�8��	�	7	�

2#8�21	2�	���#�����0���5	E��1����H�	�	��	�	�2	��*�(��0E�#���#��0��=
��2����5�#����	!#=�!�621�#��8���	8	5	2�0�	�62	��

	�8�#��	6
M�	���

1���	���������	!�	60$����0E�	�	�6	��=�	��	��8	6���8	62	�	E������N��0+
�	�E��-&���*�	$��	$	�0�������������E�21	2�	���#�����0���5	�����*3����*�*-�
21	2��8	���	��
�6�#��6
��#���	!	E����	����	�

	��	��H=������E�;E�08�=
8	����������	�3���40�!���	�0��	�	���!	6	�	�	����#�0�	�	62�8�	�	=�	
2	�6	!	�E�40�!��8�#��0��	�	=�����!	��1��2	��#����	��#2#��	�	�2	�*
,0���	6
��80��6�����	6���5#�	E�6�����

	��	���!��=��20�8�	�21	2+

�	���	��!	62	
2�	�E��15#�>	68	��2	H��	�E�	6�#!���	51�����12	�	��#+
�	���!07�	��	�	�#
��8	5#�	F5#���5	60E�:#��!0�2	�N2	�0�	����*=��	8�*3
���*C�R�)�*&C�R���-*&��*� ��	��2	��	�6
1�����0�8�#��0��	�	�21	2�	�E



46

��	�	E6��!��	����6��!��	!��������'��*� 	�$#�	F

	�8	62	�0E����1��+
6	�6	�#�� ��	!=� 8��	�	7�	� �	� �	
��6�	H�!0��=� �	8�#��	�3� "v^ZXXZX
u[UfWoYZV�Zo�VfsW[XZX%��" ���	6
��
��6	�E�	��06��	���	��0�	�	E%=����'�R
"{UfZpZU_�uV[ZfZX�fW�\e_e�VU[We%� �"N���>	�#6	�	$� �	�	2#!�8�0���%=
��&&����&�*&)��*�`���	E�	7#E�
*�N#�	�0!��=�"��	!	=��	6���	�	�	��	�
62	�	7#2�#�=�8�#���	�#��	�#����50�#���	�	�ME�!��	��	6
���#�8�#+
M!%�����*�)&�*�:#��!0�2�O�8�	6�	��E6��E���620�#�=�	��	!��E6��0����	�	=
����	�0��+!��	!	����	�����=����E�	80��FF�5	����"��8	�	5#%�,0�#�3
	��	!��2�	�#
#H�	H�����E6����	�	�ME��15#�>	68	��2	H��	�0��	H��	+
81�#����6��	������0H�8��	�	7	����	!�7�#��!��#�	�2#�=�M��!�E���51��
	60$��F��	81�����20E6��F=��	H6�0��F=���	��6��	�	�	6��6	�����	E=�$�+
�	��6	E=����	��
	E���8	���	E����*3����*)&�*
T��	��8	�	!��#�	62#��`���0�	E=���8	5	2�	!�180���1���2	�	2��	�$#+

�	�

	�8�	
16��1�	
#��	���	
#������2��#�	�#62	��	2#5�#���0�	E���	+
!	�62�	*�
70�8�#���	�#�:#��!0�2	�OOO��	�#�8	5#�	�

	�"�	�16
�%
���	��!�	�	�21	2�	*�O2	����6�	��08��	���4	�6��	����#��F
�����#62�8+
�����!��	����H6���=�8	���H���!�
�����	!��#��2	E���2	��80$	5����6��F+
5	H��70��	
��6�	H�8�#��H���8�#��0��	H�21	2�	���	H�����2��#��15#
>	68	��2	H��	8	�	�	�	�8	�	6	�E8�#����	�0����E�	8�H6�	H���	!	2�����*
N2	�#��	�	��E6���21	2���J���E6��E�5	6#�8	�	�	����
�	���6�	�	�OG

���*3���&*&��*�N�	F�8�#�����	6
���	�08��#�F�#��	�	����5�8�#�M����8	+
�	�077	�E�O2	��F*�L�2=��	�4�	�1�
�H6��!���	�#� ����5#=���8	�	
#�"GZ^^V
?_\W[ZV^W%� E� �'&�� �*� �� ��0� �0�	�� $#�	� 8	62	E���	� 08��	� "�V� [WhZoV
@VoYJ|[Xe^V%��"�	�	���	�N�*�I�60�	%��I*�N	���	�0�	���!��#�	H� *��	
<	����	=�	�2	�6	!	������	��08��	����0�	!����$	��2	!�8	���	��	F�"�#�	+
2	�	�������71�	����062�	�	�I��
#�#%��	���$�12	��*�N	�	5#�1�����!�+
�#�	H��*��	5#������*3���&*�&'�*�
�	7	�#�68	��	�!
	�2�0���8�#�0��
�
��6	$0F��2	����6����	�2#62	E������'&)��*��	�	�7�	��08���#��8�	�62	E+
������E��	��	E6��!��	!��=�	�E��'����*�$�����2�2�8����F�E�����7	��
21	2�	����F�6
1��*�
�8��#������'���8	��'-'��*��	�8�#��0��	H�6
1��

�	���6�	�	� OG�62	����6��08��#��	�6F712#���	�2#5�	H�!�4	�0����	$0
$�$��H6�	H���620�#���"(	4�	%=�"S���4%=�"�#��	�	����I���#%=�"I��+
�	!��	%������*�=���$�12	������8�6	E�����7#��0�>�5#21��=�	�!��#����	
���	20�#���������8�#��0��#��	8���!	H62	�� 	���N�	��*�>	�E�0���E6M
2	�0�7��2	����6�	�	�21	2�	�8	6������	20�#��08���62	����6��$	��2#=�20����
	8	6�0��	�	�	� ����	�#�� �� 6F712	!� 6	!0H� 08��#� ��	8�#��	�=� $	��2
"�����
	�I!��	%�8	6���08��#�"�#��	�	����I���#%����*3����*�����*

�5	6#�`�	��	��!��	����H�	6
��8�#��0��	�	�21	2�	���0E�	$!�70E+

�	�	6���#62�8�����!��	!	2	�	E����	���0E�#���	!�7�#��8�	4�6�H�#�



47

6�80�	�����*3��'�*&��R�!��	��2	����12	�	�5	6�=���'�+����*�DG??�62*=��6M�5	6+

�H��#62�8	F
���	��	�	��E6�	H� 6
1��� 	�2#62#� �2	����6�	H��	!��#�
fW^^JV[YW*��	7�	H�8	����H�$#�0�8�	�62	E������"N��	%��	��1���8	�5	6
6�H!���''���*� �8	� ���#�����62�	�����''&����8��	��	�����	�80��6��F
!0���I���1�� 0��2#�	����*3���C*C�R����*O*����*
L1	2�#� E��	��	E6��!� �	!��� �6�	�	��� 2	�6	!	� E� 5	6#� 8	�	�	���

 ��	�	��	�#$�2	��������
�	�	���`�	�OOO�N	$�6�	�	����*3���-*&'����E�E+
�����6	$0F�2#80�#��21	2�#�"4�	�	���	�	�$	�0�	������	H�8#��	6
���
1�68�16��%����C*C��=�����80$	5����2	����6��!���	!��#�!�����	����1����H+
�#�=�!�4	�	��5�#�������2�	��#��08��#*�>�#���	�#��������
�	�	�62	+
����6��08��#=�$	��2#=�8�	�62	E������!	�#���2	����"!	��	�#%��68��+
2	�����	!��#��fW^^JV[YW�*�
70�E�DG??�62*��	�	��E6����21	2�	E�$#�0���+
�	����3����	��	E6��!��	!������	�#�
�	���6�	�	�OG=�8	���H���`�	�???���
�'C�� �*�=� 21	2�� ���	��!��	E6��!� 8	�	
#R� 21	2�#� E�`�0�	��=�:0E���=
>	!	7	�	���=�!	�5#!	=��������	������*3���-*����*�`��$	5#!=��	�	��E+
6�����	�	8������21	2�	!�8	62�80�	��	$#�	����	�0�������20E�#�!	21+
�#����#�8	�!��	�*
/	8�#�	�
#�DG??�62*��	�	7#E������8�#��0��	H��	��	E6�	H�6
1+

�#�8	E8�#�	�	��	�	���	� 	�#6����	�N	$�6�	�=�62	E�#�8�	21�2	��	H
�2	����6���� �	!��#��2	E=� 8�#��0��	H��	81�#� �� 	�2#62	E� 	8��12#*�

�'����*���`�0�	����	�6
1���8�#�	2�	�	�21	2�	�N	$�6����$#�	�8	62	E��+
�	�"I���	!	�	%��	6��	�E�8��	��	����N2*� 0��2#�	����*3���)*����*�L	��!
5#�	!=����	���	5	��T*��	�1E6��=���8���	H�8	�0�#�DG??�62*���8�#��0�+
�#!��	�	��E6��!�21	2�#��15#�>	68	��2	H��	���	�

	�"�	������2�	�#+

#�=�20��	�E6���!��	���81E�	��$�68��	8#��	6
�����8�#�	E�����62�*��	�+
!0�	�2�2=���1�2#=������	$���6
�=��20�8	�	�	E�2	�#��	�E6MH�;E�08����$#E
���	6�����!��2�#�	�#!=�8��	�	7�	�E��	�����08��#=����F��0E�	���5#��
�	H6��	�	��H�	H����	H�����2��H�	H��	��	����	6
F�21	2�	%�����*C-�*
T�8	5	2�	!�6	�60�6�	H�180���8�#��0��	��21	2�	���	��7#

M�E��	�+

�	���
�6�	�����	�	���(�1��1�	!*�
�6�	F�5	���=��	��	���

M�8�#��0��	+
�	� 6
1��5�	�	�!	62	
2�	�N	�60���=� ��� �� E6MH�<��!	���=� �	H!	
��H�#
E8�#E��0$�
����	�
#�*�I$0��	���2#�#�8	�5	6�6�	���F�	
�����	�7	E
�	�!�7��!����!	�5#!	6
���0$�	�8	��	M!�

	����E�	8�H6��!�21	2�	!����*3
�'-*'�*�IE��62�OO� 0
�#�8�#�M����>	�#7	�	6	$����F���2�#�	��F�8�#+
�����	6
���	�4�	�
��6�	�	� 21	2�	*�
��'C'� �*� M�� �	�	��	�� �$��	�	
���
(�1��1��� 68�
#����#� 21	2�	���#� $��#�	�� "���� J��
�R�	��&�
3�&�!��	��&�!�%��"4�	�
��6���21	2�%R��''*���*�O!8	�	�	�	�IE��62��2	�+
6	!	��2	����6�	���	!��#�=��	�	8��������0H�M��!0��8�#���
����2	�0�7
>	�#7	������$#�	�6�	��2	��N��O�	��>���	�

���	$0�������
#�*



48


��'C���*�IE��62�OO��	H!	��2�0���15#�>	68	��2	H*�L�#�	�#��6�����
�	��	�#� �� (�1��1�	!� 8	�0��� 62�	�#��� 8	�0$�#�� 21	2�	���#�
6�����	6
�*�(���8�#��0��#���	$	E��0�#��	�0����	8�	�	��2��8#��	!�+
�#��2	E���O2	��������	�
#�=������E�!	
������1��1�6��!��6��	!����8��	E2+
�	�	��E���������21	2�	���#��2	�	�#62�#����*3��'C*'��*�>�#���	�#�IE��+
62	�OO�$#�	�E������	�8	6	�	�68�
#����	�	�	���2	������	$0���21	2�	��+
�#��2��8��	�!�70F*�>	6	����12�F��0E�����	�#��	H!	E�6�	��2#��2	����6��
	�
M��I��71�	��	�62	�
�������*3��''*���*�
70�E�������*�8�#���	�#�IE+
��62	�OO��20����	�$#�	��6��21	2�	���#��8	62	�0E��*�T	�	�	�	6��
��	�	�
6���5	������8�#�	2�	�	���62	=��	2	�	�	�	�������*=�	$��	��	62	H�	6
���
8#��	6
��8�#��0��	�	�7#

��E��	��	��3� "PL�2����
�=�8JF
�=� $	+
��

	�E6F��05*��P��>0��6�����	!��#���20���=��1��2#��20���=��	��	+
��6�����20���*��P��>02#!���5	�	!��20����8�#$��	F

	�E�!	6��%
�))*��=��C�*�`��8	�0$�	��12	��	8�6	�����	�8�#������	�	��	��H�2#��M�	+
�	��	6��	������6�	�	��	��	�	�	�������*�

��	�#�8	�	�	����IE��62	� 0
�	�	��	�6
1���8�#��0��	�	��	��	E+

6�	�	�21	2�	��	�����&���*����	�6
1���8	$��	�	�	�	��	�	�M!�08���	�	�21	2+
�	���#62�8	F
�����0!	���2	����6�	��2��8	��	!��#��fW^^JV[YW�(7*�N	�	=
4�	�
��6���� 2��8#�/	�21�=��0�8�1� ���������M=� 8	�#76��� 08���	+$	+
��2�#�	�6	!$���(1�1�	�������*3��'�*&&�&��*��18��2�	��4�	�
��6�����	+
!�5�#��2��8�6��	�	E6����2�0�	E�2#��	E2	�	E=��	�2�0�5	6
���������	$��	
E8�#E��	!��#��fW^^JV[YW=���2	!���	H$0����8	8�����#!����	!	2���	!�
$#��� 	����=� 	� 2	�6	!	���0�8	6���0E����3�,��60��=�I21�0�=�(	����=
(12��=��1�	�*�>�#� ��6
1���	
#�� �	!��#H� �	�0E�	�	6�� 2�	�#
#H�	�
68	��51������	!	2#5�	�	���$	��2�	�	�1��!��2	E����*3��'�*&��&-�*�L	���
68��2	���=� 	� 2	�6	!	�08���	+$	��2�#��8�	�62	E������8	2�	$	�	��� 	�+
8	����	�	�!��#5�	�	�	4	�!�����*�(���8	�0$�#��!12���������*���(�1�+
�1���$#E�	��	���	�	�#�	���62��8	���	��	F�">0��6�	���	81�	%=�����6��	+
�	E6�����&�!��#�	�2	E*

���������)�����&���������*����	��	����#62�8	�	��2	����6�	��2��+

8	��	!��#��fW^^JV[YW�L*��#620�#*����	E����2��8#��	�	!����)�	�2#62	!�
8	��	8�	�1������6�	H��!8��	2�#
#�<	��#�O		�	E�#�62	�����68��2	���
E� 	6���=�5	���F5#��� 21	2�	���#!��8	62	�0E�	!���	�
1�2#��	!��+
�	H����2	����6�	H�!��#������*3��-*����*� ��	��2	��12#�4	�2�����2���	+
�	�7#

����	!��	�	E�6	$0F��0�#�12	8�����620�#����6�	�	�8�#��0��	+
�	�21	2�	3������-��*�8	��	�	��� �!8��	2�#
#�8	5#�	�

	�$��	E��
2�	
"�	!��#����08��#%�E�/0�#!�T�!0�#!�>	�	
#=�	���������*�6	!	�<	��	
O		�	E�	� �	�	�7�	�� 8	62	�0E��� 	!	2	�6���� 68��2	���E� 8�#� E�����
8�E5#��������	�	$�	E�8	�8�06�$���!8��	2�#
#���	4	��>�	�	80��5�=



49

�	�12	E�N��	8�2�	�	������2�	�	��0�8�6	=�8	70E=��	��	E=��	�!#�	E��
���#�����*3��-*��=�--�-��*�
�������������*��� 	6������0E��#62�8	��
�2	����6����	�
M�#=��70�IE��62	�OOOR��0�	��2��8	���	�5	������	!8	��+
2	�	!��*�I�	H���6��	�	�	6�����20��������	!��#H�#�=�	�������08���#�
	�
M�	E=�	�2	�6	!	�	�2#62	E�$	��2	����*3��''*)&�*�`��$	5#!=��15�>	6+
8	��2	�� ��� �	!#�	�	� �	� 6	$�� �	�
��� ����2���#�� ��	�!	E8�#�	E� �	
21�#20�#��;E�08#�DG???�62*3�8�	���	��	����2	����6���21	2��2�	8���
E� 	6���*�(����F5#��#62�8�����!�2��8��#620�#���I�	H��4	�!���+
�

	��18��2�	���	6�H6�	H��!8��	2	�6�	H�8�#��0��	H�6
1�#=�����E�6�+
�1��������+����*�DG???�62*�6��	�	�

	������	���������6�2�	E�8J�6R�6��0�
��� �� 2	���� 
��	�#�� 2�0�#=� ��� "N80�� 0������262���!�7��� T��	�.�F
��0�0F�6�!0�$�0��0F�.�>	�2	�0�0!=���8
0!�680��.�#!=�.�.�!	��.
�JI�2	�>0�����%=�"��62�0���$07�62�0����0�	��������0��	�	���	�<	�+
�6�	�0��0����!���	��	����.�	�0%=�"/	.����	��6�	�	��06��	�F�520��
80$�7�	2��6	!0�0�6�$�%=� 2�	���#��"N	!860�%� �� ���#��2�0�#��*�
8+
�#E��2	����6�	�	�21	2�	���	�	=�!��#5�	�	����	�1	��	4�5�	�	�!	62	
+
2�	��	���6��F�	�#62	��	2#F�	�	�	E6���	620�����!0
�#!=��20�!��	+
��2	����12	�	�5	6��21	2�	+���!��	!	����8	5	�	��	68	E6F�7�	

	�E���6��!
��	!	�62��=����	�	2���8	��6�#�L�1�#��0E6���8�6	E���6�	���"�	��	7	�+
����	$��	!��#��E�0����%3�"Q02��.��6���	�!�0�0�2	�.���	�0�.�06�=��0+
20�#���6���0!��..�2�	���..�.���0$����5��7����0H�	�060$�.�0�Q�.6+
2.	�6��F������60���7	��H���68�$�.�.�60�������0�.6�0���.2���0+
2��.=� 0��	�0� 7� �0��	� 2	�.�� 80�0�.��#�� .��#� 80� .�� �	!����.F
028�	���F26��.��.5��0���6�$�����60���7	2=�520$������.�5�62�#!�80+
62�8�	!�8�02.��0�$#�0=�20�6.����6�!	���8�	����0�$#��	7�26�=��7��.
$#��F$.2��.�0�#��2	�0H����.��0H��	$	�#��.���#�$#�.=�	�060$�.�0
520�0�.����20���0������6����.F�.�0$0����.F��!	=��0�2	�07�����80+
0����.F��	��!	�.���02��	���.F�80��#��80!#����.H��#��!	�#�.
���0���	���.��8�.�����#%��
#2*�8	3��-*&��&��*
/��!����8�	6�	���	�6�$����4�	�
��6�	��2��8	=���	��68	�	�07��5	�	

�	�	�F�	��(�1��1�	��	��	��	�#��	�8�	
�������)���&'���*��14	�!	2	�
��!�
�	�	�21	2�	�<02�1���	��	5	E=��20�$	5#E���21	2�#�IE��62	�??�
�+
�0E�	�8	62	E���#���	H��8�#��4�	�
��6����2�	���#�*�O�6	8�	E�#=��1+
8��2�	��4�	�
��6�	H� 2��8#� 6��	�	E6�� �� "I���	!	��%=� "����#%� �
",��1����%��	6��	=�"N��	%=�">	��1E�2	%���"~#��#%��	��1��=�	�2	�6	!	
���	H��8�#���	!��#H� 	����	����*3��''*�'�*

�� <�*3�>���2
��*�/*��2	����6�.���0!��..=�8���62	�����#��8�.���0�
��.!8�+
�	2�.
#�I��#��0	��0��#���������������*�L��62#*�>�*=��C��*



50

>�#���#��#���IE��6
��???��	�	��E6���21	2��62	E���	5�	�$0����8	+
�#�	�	H�����2���	+��	!	�6�	H���62#2�
#�H3����	�#�8	�	�	�����12	�	
!	�	��	�$#E�8��	$��	�	�#��	��	E6���"|\W[o]VUX%=�	�8�#��0��	���2	+
����6�	��2��8	=��	���!���!�0����80��6�����	6���5#�	E=�$#�	�	��0H��
�	H��8�#����;E�08�*�IE��62� ???� �� 	��0������� 	�� 6�	H�0�$	
���� $#E
$0���#!�8�#�������	!� �2	����6�	H�08��#� �e\W[V+XW[ZV� Z� e\W[V+kUnnV�=
5#!�4�	�
��6�	H��	!��#�*�T	�	�	������F�21	2�	���#���	8#2	E��	�	+
���68�#��	�	�2#E�	�����H�	6
��8�#��0��	�	��	8���!	H62�	=�2	���	+
��2	�	��2	����6�	�	��	!8	��2	�	�O	�	�	�I�0��4	�<	61=�����8�6	E�!��#��
�	�!�0����08����8��	�	7�	��	���$�12	�>*� �2	62	��0�=��20�62	����6���	
�	�	��E6�	H�6
1������*3��''*&��*
L�1$	�	���	5#
�=��20�8�#�IE��6
��OOO�8�#��0��#�21	2���	$#�	�

E6M� $0����8�$��5�#��	�	�2	�3� �	��	E6�	�� 8�$���	�!	��	� �	����	
�
"|\W[o]VUX%=���8�E�#�$���2��	�68��2	�������*3��''*�&��*��	�����=�$0��+
�	H� 8	8�����	6
F� �	�#62	�	6�� ���	�� �	!��#�� fW^^JV[YW=� 6
1��5�#�
14��2#���0H�$#�����	��!��#!���	�	2�����2#������	50E=������������	��
�2	����6�	H�!0�#*�I��	�������	�	�!	E��
��2	�0�4	�2	=��20�"6	�60�+
6�	�%�08��	�2	�6	!	�!��	�81E�#�E8�#E��	�8	��#�20E���E!0E�����4	�+
!��	�	����	�����	�	62�8�	�	�21	2�	�E��15#�>	68	��2	H*
>�#�E6MH��	��	62	H�	6
���18��2�	����	��	E6�	�	�21	2�	��	�	�ME+

6	�60�
	E=�8�#��	!���F5	H��0���6�$J��2#E�	�	�4	�2	���E���0����H�	6
�
!07�	��#��	5#
�����	20�#����������	
����	����
����	�
����
���

��
��������	�
���	�	��
����*�>	+8���	�=��12	�$#E�21	2��8�	4�6�H�#
E� 	��0������� 	��!	��	
�	�	� �� 8��	�	7�	� 	!	2	�6�	�	*��*���7$�
�	+
 ��	��6�	�	���	5	�=��20���6
1���	
#��21	2�	���#�����0���5	E=�	6	$+
���	�08���#�=���21	2�#�IE��62	�OOO��	6�����	�����!���#60�	�	�E��0E�F
���*3� �''*��)�*�/	� 6
1����	��	E6�	�	� 21	2�	� 68��	�	�E� 08��	��<	61� �
 �2	62	��0�6�	��2	��E�;E�08���	E62#�	�,	��0��=�80$	5���MF������6	+
8����
#� ���0
�����	�#�1��=���8�	�62	E��������	!��#��fW^^JV[YW��#6+
2�8	E�>	�2	�0�1+(JI�$1=�����$#E�8	8��5���	!��	��	�<	���0���E�8�	+
�����������0�21	2�	���	H��140�!#=�	�2	�6	!	�(7	�	�	��	�	�0�	=� 	�+
2	�,	620�	���I�20��0��	�62	�
������21	2�	���#��4����#��E�	8�H6�	H
����5#������*3����*C�R��&&*���*
>	+����0�=� �12#� 21	2��!�E�5#62	��1��1	2#E�#� �� �� ��!���	H� 62�+

8��� ���18�1���2	2#E�#��	�	�2	�R� 21	2�	���#��8	62	�0E���5	6
�H� �	
E6M�8�#!���0E�	��6���	�6��205�#����M�3��!����	E=���6����E=�8�#���	E
8	6�0E�	$0� ���#���	�0E�#���	6
�H=��	��	�	�	E� ���	���*�>�#���	�#
IE��62	� OO�N	6	�8	�8	�	��0E�	��6��!0���=� ��0��	� �� ��0H� 21	2��!�6�E
�	$	E��
��	�#62	��	2	E*� ��	��2	��12�F�2�	�#
#F�E�8����F�5	���



51

8��	H!	F
�����1	����F
���	�8�#�	2�#��21	2�	���#��6
1�	����DG??? 62*
$�H�#��!	��	2#�>0���5#���,��	��6�*�L1	2�	���#��8	62	�0E���6��7	
�
2�2�"���$#�	�2#62#5�#!��#���	!���������8	���H=�8��	�	7�	��	�	6�#�%
��&�*�-��*
����
#����	�	�����	��	E6�	�	� 21	2�	� �	�	�ME+6	�60�
	E� $#�0

	���	5	�	�2	�6	!	�20H�	6	$���	6
F=��20��2	����6������4�	�
��6����2��+
8#�8��	���7	����	�	!���!	�	��	!����(�1��1�	�E��	��	��������	��	�#�E
(�1��1�=�5	6	!�8	����	������	�0E����0�*�
��	��	���IE��62#��	����	+
��6��5	6
�H��	�E6M��	�6�H!#�	$0�E�8��#����	��	�	�	E�������8���	8	5	2+
�0�	�	�$#�	��6��8	5#�	F5#���/0�	�	��0�	��	�!	6����
#�*�IE��62�OO���#+
5	H�	��#���7	E���(�1��1�	�E�7��E������	62	�	E6��E��	��	����	��	��	+
�	�	*�IE��62�OOO=����8�	���	=�$0����8�	
���#�5	6���	�0���E6��E��	��	��
8	5#�	F5#�������6�	����!����	E����7��E�����	��	�
	�6��7���	$0�62�+
�����*�>�#6�2�	6
���	�	�ME����	��	���$#�	�����	�	�2	�6	!	���8�	��+
������!�6�H!	E*�T�	��!��	=��20�E�6���������12	H�	�	��5�	6
F�8�#��0�+
�#�21	2�	���#�6��0�����	��	���!0��5	62	�8��	�#�	

	���5	6
�H��	�E6M
$#E���8�	��	�	���#!*
�	7�#!�1��!��2	!�8�#��0��	H�21	2�	���	H�����2��#��J�E���

	��

2	�������8	�	21	2�	���#���������E=�����	��	�	�#���!	6�	�	�	!�*�<12#
����8�#��0��	H� �	$	�#�$#E� �	8	�#5	�#� �����6	���bF�0���	E�QOG� �
QG*�
��	5#�������	�8	12#���$	�0�	��	��	�	��!07�	���5#
�� 	��0H� �
�	H$0�����6��	�#��40�!	E� �1	���	
#�� ���0!	�	� $	�0�	�	�	�!	2#��
"Y]WVY[U_�_UofZ%*��	�2#5�	��	��	�	���#��E
����E�E�����6	$0F�����+
����68	�2	��#����6
1���	
#�=��������������������	��	�	�	���	�	��E6���
6	�0E��������06
���$#���	��	5	60�	�	�
M�	!��������	5	!�*�T�	��!��	=��20
2	�	��6��	��	��21	2�	���	
#��	�#62	��	2#5�	�	�6��205�	�	�80$#2����
!	��	����8	E8�#�	
���	�4	�!��	�	����	�8	����#����62	E���	6��0����
!	��	2	E*�>�#��12#!��!��������	6���	�	
���	�	��E6�	!����	���8	�+
!	
0E�	�	6���6��F5	H����15#�>	68	��2	H�2�	�#
#�H�!	��	
�	H�21	2+
�	���	H�����2��#*
>���#�4	�2��6�	�	����8�#��0��	H�!	��	
�	H�6
1�#�E��15#�>	6+

8	��2	H�	���	5	�

	�E��	���0�	H���2	�	2��#�E�	80���H�5�1�
��QGO�62*
�� �����	�

	� �� �!�!��	�
���	�`�	�T	!0H6�	�	=� 8�	�62	E���	� 	��	�0� �
$�H��H�#���	�0��#�����7	
�����0�	E*�
����)��*��	���6������	�
���	��
��#62#�#����	������	E��	�
���0���	�$#�	6��8	62	�0E�	�8J�6#�̀ *��	�	+
�0E6�	�	�"I�!0�	���1
��!�8	6�	!%��"|f\[VjV���� 
��h[WpiZp]%����8�#+
6�2�	6
���	�	������	�	���	H=�	�2	�6	!	�$�	20E�!	�	�0H3� ��	�	����#�+
2	4	�"N��02��%=�;7#=�I��$�1�2	���N2	��6�	�	��	������	E*�~��	�	=��20
!��	��2	��	��12	H�8	62	�0E
#=���	�	!�2	H�����620�#��80��6�	�	�21	2+



52

�	�-=� 	�$#�06�� 6�!�	��5�	�� ���51���� ����� �	H$0����"21	2�	���#�%
!	��	
�����0�	E��15#�>	68	��2	H3��	������	E���T	!0H6���=������8��	�	�	+
���E�68	�5#���6�	�!��	�5	��	!��	!��	�	�����	�!	62	
2�	� ���8	!��#*
/��!����
��	�	=��20�E70��12#�8���#�4	�2����H�	6
��!	��	
�	H�21	2+
�	���	H�6
1�#��	�0����E�	��1!	�62�����!�������!	��	2	E�8��	E�#6
�
�	�	��E6�����0�����	�����21	2�	���	�	�!	62	
2�	*��#!��	!07��H�#�
$#���!	��	2#=�2#!�!	
��H�$#�0�6	8����
2�	*�L	�=�I*�,�������	���	+
5#E=��20��	��=��	8�#��	�=�:#��!0�2�OOO�����C&��*��	���6����#����	5#+
62	6
�����8�#��0��#��$	�����	���E����0���5#=���251H=�20�����!�!�5�#�
6	�68��	!�� ���	81�	H=�8	!�7������2�#� �2	����6������2#� �lVooZ�� ���	��
�	�02�����2	����6����4	�6#=�20�T	!0H6����	�	�	E��	�6�	M���6���������#+
62#�	H�6	8�	E���F���	6�5��F�8J�6�=�2�F�6	!�F�"I�!0��%����*3�)�*����*
N	8�	E�#=��18��2�	��!	��	
�	�	�21	2�	����1��	�$#E�$0����"6	���+

�#!%���8	�	E�	������8�#��0��	H��	�	��E6�	H�6
1�	H*�L	�=�����C���*��
80��6��!�8��	��	����>�2�	�~�����6�	�	�E�,�6����	��,��	!=�8�#���	�#
62	�	62#�N2	��6�	�	�L	��0E6�	�	=�
�6
��T	!0H6�	�	=�$#�	�8	62	E���	
�	!��#��>�	E2	�"}[ZoU__UX%��"L�0�!	��25#�%�������*3�C'*��C�*�/	�6
1+
���!	��	
�	�	�21	2�	����	��0�������	���	�	��E6�	�	��2�	8���	�5	6	!���"�#+
$	�20E6�	�%��"6	���7	��6�	�%���	!��#�=����5	F5#�!	62	
2�	�8�#��0��	+
�	�21	2�	���2�	�#
#�!���	�0��	H�6!��	�0H�����2��#*�L	�=����'�� �*�	�$#+
�	6��8	62	�0E�	�"8�#��0��	H��	!��#�%�>*�,	�#���"T�!�7#�	��	�0��%��
N��	����!=�8�#���	�#�8�	21�2	�	�,	�#���I��$��2	�b�$���6�	�	����*3�)C*�&�*
O�E6M�7�2	����	H$0�����	!07�#���	���	5#
�=����	H$0����	���	�	+

�#���!	��	2#�	��	�	���8��	�	���2#!�2�0�	!=������!#�
�8����	�#�	�!
��	6�5�	H���	!	2����5�	H�68	�5#�	H*�L	�=�8	�0����!���	�	����80��6���
�	6���5#�	E�;*��	�	��5#�	� ���*��	��0E6�	H=��&��F2	�	��''���*���T	+
!06
���	�8�#��0��	H�6
1���`�	�OOO�T	!0H6�	�	�8	���	��	F�"8�'������
	�B���
���� ��A���	�%��"I$���F$���	��#�	����6�!��#%��$#E�8	62	E+
���#�"N��%��	��1������	���	��	�#��8	����6������#����50�#�����	��0����	
8�1!J��#��12	H�2�	���#��E��	�	��E6��!��	!���E��	��	������*3����*&'-�*
/	�8�#�	2�	H� 6
1���IE��62	�N���0E6�	�	� E��#��#���E� �')�� �*� $#��
8	62	E���#�!	����	E6�����	!��#��" ��5	�����������
2��%���"N!��+
�#��!	�����
#%����*3���C*����*

�- S$Z��H�#���!	��80��6�	�	�5	608Z6	�"2��	��
	���������
�%���C�)*�z��������=
8�#!���	�	�#��	� -��+�0�����8	62	�0E�Z� "I�!0�#%=� �!��5	�� 	�2#���#=
8�#6��5	�#���#��F5�	��12	H�8	���Z*

�� 
���6�Z!�8��	��	����I*�I�
F��0�	��12	���	!��#��!	���	����"L�.�!0��+
2#%����*3�>�	�2*��0!��..*� *3��6��662�0=��C)�*�L*�&�*



53


� 6��1������DG??� 62*� 8�#�	2�#� 21	2��!���� `�����������
��� E
b�������'-'�=��	������#�E����������'-'�=���#�2	4�I8	���6���E�N�+
�	�0�����'���������#�*�T�5	60E�`�	��	��!��	�E��18��2�	�#�8�#��0�+
�#��6
1���	$#�	F
��8	8�����	6
��8	62	�	���#����	!#�� 	����	=
<�	�#��������#��=�	�2	�6	!	�08��	����*3���-*����*�
��'����*��	�8	�	
	+
�	H�6
1���21	2�	�T	!0H6������T	!06
��62	��E6��"(#��0��	$�>	�#6���
2�0�� ��	
#��%�N* <0���2	+<��E5#�6�	�	=� 8�	�62	E������ ��0�	=� �	
��!����	6���5#�	E=�!�6��	�!�
��08���#��	�	�2	�����*3����*&'C�*�̀ �51
E�8	5	2���DG??�62*�6�	��2�F��	81�����08����!�E���6�	�!�!	M�2���E
��6��5��N2	��6�	E�bF$	!��6��R�������H�	6
��	��06�

	��	�8��#�����
�'���8	��'-C��*����*3����*�'��*�bF$	!��6���=�2	�6	!	����T	!0H6�����
�	������	E=�!07�	���5#
��	��#!���6	!#��"21	2�	���#�%�!	��	
���
�0�	E� �15#�>	68	��2	H*� ;7#�bF$	!��6��� 8��	��	E� �� �2	����6�	H
!0�#�8	62	�	����F���	!��<*�,*�<�	�#���"uVXYe[�nZfe%��"����#�8	6+
2��%�����*3�)C*&)&�*�N#��;7#=�N2	��6�	E�<��	���H�bF$	!��6��=�$#E
�	H6�	��
�H�#!� ��	!	2���	!� ����0H� 8	�0�#�DG??� 62*� (��H�	6
�
��0�21	2�	=��	6�	�	�	�	���51�E�5	6#�8	�	�	����`�	 OOO=�$#�	��	�	+
�7	�	���������!��	�!	�	!*����8�6	E��	!��#�=��	6���	�	�#�����2	��+
��6���=�����6�	H�0�21	2�	��	�
���0��*�>	!�7��''-��')- ��*� �!�$#��
62�0�	�#�2�#���	!#��	�1�	2#5�#��6F712#3�"c�!��	=�	$0��	�	��E+
�	�8	62��	�%��	8��	�	��F$0E�#��8�#�0�#�!	�	�0H�����ME�#�=�"(0�
I���	�16=�	$0�N�	�0���	��E��	�	�����	!8	���%��	8�6�	�	���620�#F
!	�	�0�	�(0��:�	�	�� ��"�	!��#��62	�0�	�b0816	�6	�N8��#�0�	!%
���6
1���	
#��	��0H����	����,	�	5#0�����*3�C&*����-�*
TJ�E����F�8�#�	2�	H�!	��	
�	H� 6
1�#� ��#5	H�	�8	8��1���5	�	

	��	���	
#��8�#��0��	H��	81�#*�`��	���	5	��O*�,1��	=�"��!�0����8�#+
��0��#���	81�	���6�	�	�����62��!��2	���#�=�08���#����$	��2�#��	�+
6	!$��=�8	62	���	��	�	�7�	��6���	�
1�2#=��	�	��6����	!	2#5�#����!�+
�#5�	+6
1��5�#�� 8�	�62	E�����%� ��&*�'�*�
�	�	�����	!�� �	81�� $#��
E6��$�H�#��!	��	2#���8�	�62	E������	H$0�����	!07�	H�����2#��15#
>	68	��2	H*�
� 6������ �� �12	H� 	�	��5�	6
F�6����	H� ��	�

	� �	E�	�	
I*  ����	�	$�2#!=��20�"E�b�2����P��!��#5�	��7#

M��#��F5�	�68	+
��5	�	6�� �� �	���

M!�21	2�	%� ���-*���*�N8�6���	�	�����	E�8�#��0�+
�#���	81���	��	�
	�DG???�62*��6��	����#�<*�m��H�0E6�	H���2�#!���	�
�&)�8	��
#H����*3�����*�
�DG???�62*��0���	6
��!	��	
����6
1����	5�	
8	����5�	�

	*�bM��	�� ��	�4�	�
��6�	H����2	����6�	H��	!��#�=���+
!�
�	�	�"�����8���%=�	�2	�6	!	�08��#���	8��12#=�8	8�����#��8�#��	+
�	��E6��!���	�#=���0���	�	$����
���	�6�$���0E�	21�!��0��F�
��	�	6
�*
" 	��	
����6�!J�=������8	�8	�	���8	���8�#E�6�����	6
�E��	�	��=�8	+



54

5#�	��=�8	���0�8�#��	��=���6�	���!	M�2�	��	$0�E�6�	���8�#�	2�#��8	+
�	
	����8�	���
#���	���
��!	��������6
1�#���21	2�#=���$#2	�	��	���	+
�	����	$0�4�����#�2	�0�|\W[o]VUXJ	=�����IE��62�??�8	$��	�	E���51�E
��&-��*��P��L	��8	E62	�	������	6���	�#��8	�E6MH���	������	60$�#�
$0���#����!���#��8�#�	2�#��21	2�#�E�8�	���
#����#��8	�	
	�����	
E�	�	������	H$0����$�H�#��!	��	
�����0�	E%����&*&-C�*�L�	�#
#F
21	2�	���	H�68	��	�!�	6
��bF$	!��6������&�+����*�DG???�62*�8	��	8�E
L1	�0�=���	�	E6����	��0�	=�6#��N2	��6�	�	�<��	����*�/	�6
1�����0�8�#+
�	2�	�	�21	2�	�E���	�	���E���&����&����*��#62�8	�	��2	����6�	��2��+
8	=���	��62	���	�!��#5�#����	!#��08��#����	8��12�����2	���=����"�V
qV[ZVooV%��" 	�#��	%�=�"�V��[ZXW^fV%��"<�#�����	%�� �� ���#�*�/	H+
$0���� ���0!	H� 8	62	�0E�	H� �12	H� 2��8#� $#�	� 08��	� "GWopWX^Ve%
�"���
	6�	E%�� �	� ��$�12	�I8	620�	�(�1�	=� 8�#��0��	�	� ���6�	�	
��$�12#62	�8��	�� �2	62	��0� ���*3��'C*���*�>�#��	��	�E��12#�7�5	6
���H��5	���	81�	��	��0�#�N2	��6�	�	�:	��6�	�	�E�L	��	��
#=��	8���+
!	H62�	!���0H�$#E�����&���������*�S*  * /1����*�L�2�M��6	5#��E���=
�	81E�	=�8	62	��E��-�6�	��08��#� ���*3����*��)�*�(	�-�+����*�DG???� 62*
	��06�

	����62���8�	��6�	�	����	!	2	�6�	�	�21	2�	�E���	�	��=����0!�
T	��6���*�
�62���������-)��*�!	�	�#��T	��6���=�6#�#����!�62�	���20E+
6�	�	=��	��!����#�62�#��I���1�=���	�	E6�	�	�$�6��8	=�6#��	���"C��(���
���NO���%��"N!��
��~1�	�	%���	��21�	�����51���H��F�4�	�
��6��F
�	!��#F����*3��'C*�-�*
I�
M�	!��E�!	��	
����21	2�	��5	62	��#62�8	���	$0�	�#62	��	2#=�	$0

8	��	�#��E�	�	�����	E�6
1�#*�<12	�$#���21	2�#�	$0�	!	2	�6�����O�	$1+
�#��	�2	�#H6�	H���>��	�	��	$0� ����	E���(�����=�	$0�8�	4�6�H�#�
�,�	��
������,��	620��=�L#����	E�	�E�<�0����=�	$0��!��	�	�	��	�	�2	+
������/�6��7#�����*3�CC*���*�/	�	2��	��	�	��E6�	H�6
1����#62�8	���!�6+

0�#��	�
M�#���8	��	�#�*�L	�=�N	$�6���E����	�	�8�6	E=��20�E���0��	+
�	2��	����"�	!��#����$	��2#=���!	�#���2#��	�����E�������0$�	��#�0��	+
F
�%�����*'��*�L0H�7	�6	!#�2#8�	�2#62#5�#��	�6	!$��E��	�	�	E6���	
5	60E�IE��62	�???���	����	�!	��	
�	H�6
1��*
,0���	6
��!	��	
�����1���1�
#H�	$!�70E�	�	6��	��	���	
#�H�	�	+

����	���#�����0���5	E=���20�����21	2��:	��6�	�	�E�>	��0�
	�=�,�	��
+
�	�	�E�,��	620�����21	2�#��	������	E���/�6��7#=�I�#
#���N��
���!���
62	�#��	�	�2	�� ��'&*����*�Q�	�	�	��5�	�8���#!� �� ��� $#E���6��76��
8�#��0��#�21	2�*
I*�m21��1�+>�21�6	��	���	5	�=��20�E�	�	�������8�#�	2�#��21+

	2�	E�6��	�	����18��2�	��6�	MH�6
1�#�8	�E�0����18��2�	����	�	��E+
6�	�	�21	2�	=�	�2	!���	�	�	������6��5	6
�H��	�E6M��	!�7�#!�=��*���*



55

4�	�
��6��!�=��2	����6��!�=�	�2	�6	!	���!�
��!�=���	!	2#5�#!��21�+
62	!�=�$0����$#�0�$0����5#!��	62	2�0�	����*3���&*&-C�*�I��	��2	�0�
6
����71���������	�8�#��	
��
	��	!�68�	������#!3�$0����
�6�	
���2	�	�#����	H5#��	H=�!�6
0�	H�����2��	H=�!	��	2#�$#���$��71H
�	���	!	�6�	6
�=�5#!��	�	��E6�����0�*�<12#!�2��!	5#

	�8�#6�2+
�	6
��80��6�	!0E�#��2�0�	E����18��2�	�#�!	��	
����21	2�	E=�5	�0
	!	������ $#�0��	� �	�	��E6�	H� 6
1��*�
�0�����!	��	
��� �18��2�	�
!07�	�8	�����
���	3
�� �	!�7�#��6
1��5�#��2�0�#=���������	���E�	�#���	��R
&� �	!�7�#��2�0�#�E�80��6��!�8��	��	���R
�� 80��6���=��	8�6	�#��5	6
�H��	�E6M��	68	�	�0!�����E�	6�	�	�21	2�	*

��	�
#�QGO�62*�!�
1�	
�	��	8��	���������8	�0E�!	��	�8	�2�#!��+

�	
�� 2�0�5	6
��8�6�!�����	E������
�	�	�8	�0�7	���*�L	�� $#�0=� �	+
8�#��	�=���8	62	�0E�	H�"I�!0�#���1
��!�8	6�	!%�`*��	�	�0E6�	�	��
"L�0�!	��25#�	%�>*�~�����6�	�	*�
�DG??�62*��	�6
1�	��!	��	
����21	2+
�	E�62	��

	��2	����6������4�	�
��6����2�0�#=�	��	��8�#����H��#��F5+
�	6
���	�	�	E�������	!�7��F�!0���20�����E�08��#*�
�	62	2����7	��	�
	�$#�	�	6��8	62�80�	��8	�	���	
#�*�L	�=��70�E��'����*�I8	���6����	�	+
�#E6��2#!=��20�E���0�21	2�#�"E6M��#�0��	�

	�8	+80��6��%�����*���*�T
�	�
	�DG??� 62*� �	�	2�4�	�
��6���� ��	6��	E� �6M� 	��02��H� 62	����� E
80��6����8��	��	�	�*
>	5#�	F5#�������0H�8	�0�#�DG??�62*�6	!��E�	�	�������8�#�	2�#�

21	2�	E�68�	$�F
��62�	�#
���18��2�	������6�	MH�6
1�#*�
�80��6�	H
�	���0�	H���2	�	2��#��#�	��	�

	�!���	�	���=��20�	E2	�	!�8��	��	+
����	��1��E6�	�	�"N��	%=�8	62	E���	�	�E��''���*���T	!06
�=�!0��$#
�
6	!�`��T	!0H6��=�2#!�$0�����20�E��12#!�2�0�#�"$#�	�81E�	��6F712+
�	��	�F����E��	5#�������	�$����	4����12	�	�!	��	2	%�����*&''�*�`���70
	���	5	�	6�=�8�#!	���E������	�E��	�	�����18��2�	�	E�6�	���21	2�	E�;7#
��N2	��6�	E�<��	���H�bF$	!��6���*� �7�2#!�80��6����	$0�8��	��	���+
�#���	�80��6��F�!0���8J�6#�$#�����51��	�	�2	�6�	$#!�=���2	!��"20�=
�20�7	�5#�	����#�1H�#���0�	E�	�#62	��	2#����8	��	���	H���8���	6+

F�E���	6�� �	�62�	�1����80��6�	!0E�	�	��18��2�	��=���4	�2=� ����!	�
	�!�2�	�� ����2���	�� �� ��2	�	2���	+��62	�#5�	�� ��	51���%� ���&*&-C�*
<12	��7	�5#�	�8	�0����	� �� 2	�0� 	�#62	��	2#5�	�	�	6��0����=� ��0��E
8���	H�8	�0���DG???�62*�"����0�62#��0�E�	�#�����2	�	2��#�E�6�	������%
��C*�'C�*�<12	H�7	�5#�	H�$#�	�����������	�
���	�
�������	��������
�������
���=�62�	�	����
	���E�	�	��	���6��76�	H�8�#��0��	H�6
1�#�E
6	!#�8�	�	2�0��#�8��#�������6�	�	���=�	�2	�6	!	�6��	�	����
	����8��+
�	8	5	2�0�	�	����	6�0E�	�	���18��2�	��*



56

 ����7�389�)�1����<�	0�

�	���

F�8�#��0��	H�21	2�	���	H�����2��#�E�!	��	
����	��#�	
#+
���,��	��6��8���	H�8	�0�#�DG???�62*=�	��	!��E����������	�	��E6�	H�!0�#
�	� 21	2�=� 68�#���� 	6	$���	6
�� 1�	�	!�5�	�	��	���

�� 2	�	5	6�	H��15#
>	68	��2	H*�,��	��6����!	��	2#����	������#=�N	8���=�I���6���������#���
�	�
1�2�	�	����	�����0H�8	�0�#�DG???� 62*� �� 6�	������	�� ��	��#M��#�
1�	�	!�5�#�����F�6�����16��6#*�<�620�#��>*�<*��	��0E6���	���	5	E=��20
"P8	��0���	6
���12	�$#�	�7!����	��F���H=��6��0����6�!�H62�	E*�I��
��#��	�0�	��������6MH���!����	H���	6�	6
��E��	�0���H���
1�2�	���	H
,��	��6�P%��&)*-�*� 	��	2#��!�����6��6
������
��6�$��E������#!���	6+
8	�	�	!�=��	�	���
��8�#��0��	��7#

M�$0����8#��	=�5#!����	��	��=
	�
1�2���07�	�	�!	��	2	���	$�
��5#!6�
���	��2	�2�"!	�����	H�62	��+

#%*�L	�0H�"!	�0H��	��	�	H%� 62	E�
1�2���	������	E6�	H� 	��#�	
#�
/�6��7=� ���� �#�����E6�� 6�	�!� ��	!	�6�	+8	��2#5�#!�62	�0���5	!3��	
�0�	�	��	�	6������6��2	!��	��6�������!	�#�6
���	��6���F�������6�����2+
�0E�,��	��6�*�N	!��7��������	������#�$#���E�DG???�62*�$	�	
�H�#!��!	�+
�	2	!�*�
�DG???�62*�8	62�80�	�	2�#!���	��8��	�	�����6��76�	+	�#
�	�
�������	������	E=����	�	�0F��0�	�62	�0��

	� ��	� G��	��!���I�20���,	+
�#����	��������"�#$	���	%�=�8�#��	�#�E6�!��6�	��	!��"$	
��	!�6�!�H+
62�	� �� 62	��#�MH��	������	E6�	�	��0!�%� ����*������)�*� ��	���	��!��
$#E�6#�	!��	�	���N2	��6�	�	=� �����	�	��	�
���	���20E6�	�	=� ��<	��#
�	2	7#�#���N	�����	E*�/	6�8��	���0���!	
��M��&� ��	6	���	���&���*����E
��F$�����	�
���	H�
�����H����������
���=���	��E���2��!�5	6��8	68�#+
��	�6�	�!�2	���2	!����0$�	H��0��H�2	!�=��20�/�6��7�62	�0��

	����20����
�#�	62#5�#!=�1�	�	!�5�#!���8	��2#5�#!�
1�2�	!��	������	E6������	+
�	���E=�	�����$�H�#!�����2���#!�	6��0��	!�2	�	5	6�	H�,��	��6�*
��	�
���	�
�������	����������������
�����	�	����	6������F2	�	

������*����	�2	�#H6��*�`�	�$#�	�	����	H��	5�0F�`���	�G�I�20���
�	�#$�2	��������
�	�	=� ��	�	E6�	�	� �	�2	���	=� �� L1	4���� ��b��+
5#�6���*�
� �	���0�	H� �� �	���0�	+8	8�����	H� ��2	�	2��#� 	�6�2��5	+
F
������+��$��������62���8�	����
�5#���	�#�����ME�#=�!	�	��	���12+
�#�����62	��8�	�	���	
#F=��#�	�	���=���0�����8�	�7#

M�����	��	+
!�77	*�">0��6���6�0E����$����	4�5�#%��	��	5	��20����=��20�"E��0!�
$	
��0E� ��	� 	2�#!	�	� ��	8	2���	�� �#�	�	���%� ����*�))�*� O� �12	� ��
���E�	3�$	
��	���	�
�����
������$#E�������!�	!	2	�	!���2	�	2��#=
�	�	2�6	!�8�6	E����0E�#���	��	7	���=�8	�����#������1����H�#��8�6��
8	��86�E�	��!	!��,	��	�6�	�	���I���0E6�	�	=�	�2	�6	!	�E������$	�0+
�	�	�	� 6��2		�5��	���� 8	�8�6�	E� 6�	�� 2�0�#� 	�	��	!	H� "{UXeXZo



57

}gkU[ei�fW��ZWXpZjoZe%�'*�<	�	5#�8�	!0E
	�����2	�	2	�=��#�	�	�#��	
4�	�
��6������0�	�=�M���	!0��E��+�	�!�7#��	H��8�#���	62	E���	E����
�#�	�	����6�	MH��	5��*�L	��!	�	�	������ME�	��#��5#�	�4�	�
��6��F=
�2	����6��F���	�����6��F�!0�#*�"I�0�	�	��	��8�#�0�#��0$�	H�8	!�
+

F=���	�
���	�
������62	�	��	��	H!	�	6���0��#!���	���	!�%���C*����*
`��$�>0$�����#5#�6��=��#�	��
������	!	2#5�#��2�0�	E=���">�	�!0+
����	�5#2	5	%�2	���	�	�2	�#�	�	E�6�	F��	68	�#�F3�"N8	��	�!�
	���#��
�� �	�	��2	6
���	�	��E6�	H=�8	����	H�#�1H�#���	$�	5#��	6
�E� �� �#+
�	2��H�#�� 	��0$	E� 8�#�0�#R� 
���!���	6
�=� 	6	$���	�� 8�#������
	
�#��	���#���	���=��������2	���#60�	�E���6�	6�=��20�E��07�#!�!	62	
+
2���2�#!	�	�8���#�62�	=�	�!��	��2	3�$#�	�����20E�	��	6���5	�	H��
N��2#!�8�6	���=����#68�2	��	$�	�2#���	���	2	��
�	H����#R�	�5	6��E+
���	��1��	H=�	!	�����8	�	E�	���	H�8	!�

F�E��	�0�	��	$0�8�	�	��6��+
2#���	6
����#�=���	H5#��#�=�6�H!	�#���	�0�	�R�
	��	!��	6�	�	�	���	
E6�	�����	H���620�#�=�����	��	4��=���8�#�����	6
���8	��2#�	ER��	E6M�#
��620!�	��E�5#2	��������=��#�	����#���	��0��#��!0�	�R�6���5#
��	$
�12#!����E�	6�	��$�$���21�	=�6��	����	��$0��������������2#6�5��	H��8+
�#��	E2	�	E=���������6���8�	5#2	�	=������	�	=�	$������8�	�!�2	���20�����
�	��	7	�=�2	!����5#�	�����6�$���	H��8�	H��
��	H��#68�2	�	
������50+
�#!���F���!�R���50�	����$�	�	�	�	��12	H�8	�������80E�	H��	6�	�	�	6
�
�	�E6����	���	�%���*���*�>�#�2#!=��20��	�	�2	�#62#�	���#5#�6�	�	
!	�=�$���!0E�	=���1	����F5#��	�	�2	�=�!�0�	��E�MH�	�8	���	���15	�6+
�	6
�*�N	8�	E�#=�62	E�#��������H��	������=���	�
���	�
������62	�	+
�	6��8	�#�	
���	
��	E���	6
����2	�	2��	H���6�	�!�	6��0����=������12	H
!12	H�68	�	��	�	�	���8	����5#�	��	���$	��F��	�12�����	!�	��F�$�$���+
21������*3����*�)C�*�>	����62�	��,*�S��0���=�������2#6�5�#!�	6	$�62#!
����	�$0�#���������8��	�	7	�	���2	�	2��	��+8	����	���hV^VoYW[ZW=����	+
���#�E6�	�����	H����1����H�	H���620�#�R�$#���2	!��������	�0�����4��06	+
4	E3�b0�	=��	�21�1����������0�	*�T��������2	�	2	�	E��	!���F
��62	�	+
7#2�#����620�#��=���	�2#5�#��8	12	E���b��	����I�����H=���	H5#��#���
8	12#�$	�0�	*�>	�$0���	!�7�	H���2	�	2��#�6���5#
��8�	�������F��	+

��	E���	6
��21	2�	!�;E�08#�����	6��	H��1��6	�6�����*3���-*'��*�c*��	2+
��$	H�6���5#
�=��20�"8�#�����������6��76�	��$�$���21�	�8	����5#�	6�
�	�C����2	!0E����20����62	�	���!��$#�	�	��0E���	����	6�	�	�	�	$62	��+
�	�	��	!�	�	������	����E�/�6��7#%����&*-�)�*
>���#��!	62	
����E�	7	������	�
���	�
������ 	2�#!	�	���51�E

�0!��$	
��0E3�8�#���	�#�`���	��������
�	�	����H��5	�	��	81�	����*3

�' b	
*3�{eoUXZX�de[gkUY�fW��ZXoZejZWp��`�����	�#$�2����Z��ME
	�*



58

���*CC�*�/��$#�	��	�M�	H�	��!��#5�	H�����2��#���!	
������ME�#3����$	
��	
��������	�
�������	
�	E�b��5#�6���E�����0H�8	�0���QG??�62*�!�E�8�#+
��0���F��	81������*3����*�'&�*�I��06���	�	8������21	2�	!�!	�	�	�����+
�ME�	�8��	���	���251H��	�E6M�	��6�	H�0�62�#�� ��	�	�N1��	
#�������+
��
�	�	=����=�	��	!���	81�#=�!�E���51���6�0H�8�#�	2�#�21	2������6��5�
���*3����*�)C�*��*���7$�
�	=�	$	8��	F5#6���	������0!#���	!���#��
#=
�	�	�=��20�" ��	��N1��	
#H�6	!��	H!	E6��8�6	���!�8J�6%���'�*�C��*

�F�	
�����	�#���	�
���	�!	��	�$#
����	M!	H���21	2�	���#!�7#
+


M!���	�	�	=�8	�0����������'��*����$	
��	�62	�0��

	���	�	E6��!��	��0+
�	!����*3���-*������6�!J��`���	��������
�	�	�!	��	�8��	��	
��2��#��	
62	�	��!�6
	�7#�	�62�	*�
� �12#!��#8	���� 6
1��5�#�� �!8�1�#�8�#+
��0��	�	�21	2�	�bF$	!��6������$	�	H=�6	!	�	����0!	�	�E���	�	�������
!	�����	62	

	�8	+�	�E�	�	H�����ME�#*
N2	E�#�70��	H� ��	�	��	��!��	��	������	=���	�
���	�
������	�+

�	���7�	�����	6��E�	2!	64�����	$	E�����6��06
�=���	���	�	�2	�#�	�	�	
8�#��0��	��7#

M�6	�60�6�	H�180��*�"=��������3�����������	��������!������
����%���8�#�	��	�2#��5	60E*�/�8	6�1��	�8	6�����6����� ��	���	��!��
�	��E�!	�	��F�70����8	��	�	�#��!	M�2�	�=�	��	��	�	����&�9&'���*���#
8�	�����E��	��	��*�,*�S��0�����	�8	�62	���"(#��#���	%� ��	�	��	+
��!��	�8	���	!���=��20���������$#�	�E��	��	�����51�E����&=������ �
���� ��*� ���*3���-*')�*� ��	��2	�2	�#�$���5	��6��	�	����
	��	!��#H��
2�	���#H�!	��	�8	��	M!�

	���!	62	
2�	!��	�	��E6�	�	�21	2�	*�>	����+
62�	���*���7$�
�	H+ ��	��6�	H=�����&-���&'���*��	��	��	E6�	H�8�#+
��0��	H�6
1���8��	�	7	���4�	�
��6�����	!��#���2�0�#�(	����	=��1�	+
�	=� 	����	=�(12��	����*3��''*����=�	�E���+����*�62	����6���2	����6����08��#
���	!��#�����*3��''*)��)&�*�Q	�	�2	�#��F5#�8	62	�0E���&�+����*=��*���7+
$�
�	+ ��	��6�	��	E�	7	�3�">�#���6
1���	
#���	!��#H��	�0E�	�	6��2�	+
�#
#H�	��68	��51������	!	2#5�	�	���$	��2�	�	�1��!��2	E��P��I�+

M�#���2�	�8��	�0������	��6�0�	��	�68���=�	��8	�2	!�!#��	�2	�
	*� �+
�#5�#����2	�
	�	���#��8	�2#��$#���5	62	�����!��8	�#�	�#�%���''*�)�*
 ��	��2	��12	��2�	�#
#�=��	68	5	2	�� 	����	!���bF��=������62�	�#��
7	����	!��#�+$	��2	=�$#�	��	6�0��	��������H��	���������8��	��6��	��	
6
1�����6��76�	�	�21	2�	*
T	��#��F51���!����	������8�#�	�	�#���	����	���E��	��	�#=����+

�������51�2�#��	�#�E�-�+����*��	����	�	�b��0E����*3���-*')�=�	�	62	2��
5	6�8�	�0����	�E��	������	E6�����1���1�
#��=�8��	�	7�	�E�/�6��7#*��	+
62#���0�#����#���#�#����6�!����&�����*3����*�)C��	$0�&C����*3���-*')��=
6�	$0����	�0E������	��	�����MH�8	�	�07��5	
�=���2	!���	��H�	��"21	2+
�	���	��	���	
#�%�	�$#�	�	6���0!	=���
��#���$�$���21��*



59


�2�0�5	6
���*�
*��	�������!07�	��#��5#
����	�8��#��#*�>���#
���&����-'���*��$#E�����!0E�#!=�	�E�7	��	�#��	��06��	����8	12#5�	+
18�62	����#!*�/	�80��6�	H�!0���62�0�	�#��!	2��������62#��=�8��	�	7+
�	��	�!�7	R�5	2#�#������$#����	8�6	�#�����	!��E���&)��*�
����	8�6	�+
	E20��	4	��)� �� E� $�$�����	4�5�#�� 	8�6	����� ���*3� �&)*���R� ���*&��R
��C*&��R����*����-R���)*�-���6�62�	�	F

	��	62�8�#��2�0�#�8	���!�!
��	�
�����
�������	������3
� 18�2	�	!	� �	� ��6�����S�	4	�>	20
�	�	� ��bF����	H� ����0E+
�	H

� 7	�0$�#������8	�6!��
��8���	�0��	�	�6#�	� ��	�	�����&C�
� �����"I��	���	�	��	��8	�	� 	������
�	�	%
� �����" 0H�	��	���	���62�`!*����������	������0E�#=���	H5	�����*���*
b�2*=��	8�6	�#�!��%

� �#�	�2#5�#� �����"�#�	2	�	���#��8��	6
��0��� 	$0� ��4	�!	
#�
7#

�P��	5
#�6�	MH�<	���� 	�#�%

� �������	�	�#��8	�2�12	E�"I8�6	�����	!�`�*����������	�
���#�#
�*���*�b�2P%

� �����"�	���2	������������`!*���2!	�0�	H��*���*�b�2*��������!�`!*
��	H5#!=�����	�J���7	��E��	�0��%���"I��	�	!%

� �����">	����	�`�*�������8	�	�b��0�	��	������	=���	H5	�	������	�	
���62�	�b�20E6�	�	=� �	� 8	6����=� �	6���5	�#�� E� 
1�#!�7#

�=�`�*
��������`!*��	������0�	H=���2!	�0�	H��*���*�b�2*%

� �����"����	�	����̀ �*�������8	�	�b��0�	��	������	=���	H5	�	��*���*
b�2*��	�`�*�`!*�8	��#�<	��#� #
���6�	H=��	�2	������>0��	�6�	H%
����	6�!��	��0E��

� �����">	E20��	������	�	���%
� "����#�̀ �*���������̀ !*���	H5	H��*���*�b�2*=��	8�6	�#����,��	H���#+
��
#��	������%

� "����#=��	6�	�#����:1�	�	=�8�#�8�5	2
#�`�*���������`!*���	H5	H
�*���*�b�2*�	��6	!0�	%

� "����	�	����`�*�`!*� 8	��� 	
�F� #
���6�	!�=� �	�2	�����>0+
��	�6�	!�=��	��!����#�	��`�*�������`!*�b��0�	��	������	=���	H5	�	
�*���*�b�2*%

�� >	�0����"/0�	�	��0�$�2	%=���#����������*3��&)*��'�*
�) /	��#�����	E��*�
*��	�������8�#�0���

	�8	�0�������	8�6	E���~1�2�	���	+
�	�����7	E�	�	���62	�#5�	�	�	����	��,=�	�2	�6	!	�(���7	E�	�	�!������$�$���+
21�����*��	�2	�#H6���������	�	��=��08���������0$�	�#5���	�8�	�62	E���#
N�����!��	�	�M�#!*



60

� ">	����	�`�*�`!*�8	�	��	�2	���	�>0��	�6�	�	��	�������C�`�*�����F
��	H5	!�%

� "�18���	��	�2#������#�	��`�*�������8	�	���	H5	�	%
� "I8�6	����������H�7	�05#�%
� "����#�8�	��	�	���%
� ">���2#������07�	H�7	�5#�#=�����80�������	�8	����	�!�
���	�!�7	%
��&��	6
��	��0E�E�

� "I��	��	��70����!�7�%���&��	6
��	��0E�E�
� "I��	�=��	8�6	�#��	���62�	��`�*���������`�*�8	�����2!	�0�	H��*���*
b�2*��	���������`!*�8	�����	H5	�����*���*�b�2*%

� ">��	8�	�1�����	����E�81E�	H��	!#=��20���	�	�	6���+�	�8��	6��+
�	E�8	�	�>	
	=������	�����	��
	E6�%

� "`6�	����!07�	H� �������� ���	�#$�2	E��������
�	H=� �	��0�����
��	�	E6�	H%

� "b��	��8�	8	�0�	��	�	���	%���"I��	������	H��	!#%��8	�����	6�!�+
�	��0E�E+"8�	8	�0E%���+"	��	�	E%�
`��6���5	
���	��#�!�0��������	E=��*�
*��	������=���0��	���2�	�#
#+

�H��	$0�!0�	H�=��20��6�	�	�	�E�8	1����$	�0�	=�8�#8�6�	�	�	E2	�62�	�	60$+
�#��6�	���2�0�	E��8��	�	7�	�8	6�	���E�����#!�	60$	!*�/����0!	=�8�	E+
�	=��	$��	���	��12	��	��	!0���
������	6�	H����
#�2#�#=�	�������#����	�
6�!�����E=��20��	!	�	���!����2	���2	!�����������	�
�����E�/�6��7#
$#E�62�0�	�#����6�	�	E���2	�	2���#�6	�0�*�`�0�E�	�	����
	���8	6�1�+
�#!�5#�	!��8�#�	�	��	�4	�!��	�	����16212#5�#����62	E�8�	�62	E��+
�0E��	������	E6�	�	�	�#62	��	2#5�	�	�	6��0����*
>	+4�	�
��6����*�
*��	��������	8�6	�	��1�	������	E=���8�#�	2�	6
�

2�	��62	
#��86	�!0E=�62	�6#=�	�2	�6	!	��	H$0����
��	�#�2�0�3��	��	+
7	����8�0�	H��	�21!���	�	��������F$��8	���	��	F�"yU�_V[ZVhW%*� �0+
�������	��	�#���#�1H�2�0�	E��!��5	F

	�E����	8�6�=�����E�E����6	$0F
	E20��	4�8	12��=�8�	��20���4	�!����	8�6��	�2#2����#!�	����#3�" 	+
��6��#82��0��#������	E=�!�0F�6��	����#����8	��	�	�����������0�!��	6
�
!�7	�!	H�0��	�	�	�	�!	MF�E�	6�	H����0H�8��	8�6	�#�P�����������	�+

���	� ���	�#$�2	E��������
���� �	������P� ��/�6��7	=� &C� 6	�	���	
���& �*%����C*&�C�&'��*
�	�2	�	���	5#
�=��20�E70�E�8���#��2�0�	�����������E�	��#��	5	+

�

	�"21��1�
#��6���	�	�	6
��"�	��	�	���%�2�0�5	6
��!	�	�0H�8	12��
��/�6��7	%����C*&�'�*�I��	!��2	�0=����	20�#�����#�1H�	��	�#�����+
�	E� ����������	�
���	� 62�	�	�� E�40�!�� 6�0�	6	$���#��8	12#5�#�

�C <*���*=���F$�	��8	���	���*



61

	$�	��0E����7#�	���!������!	�	
#�*�>	�0$�	����	$�����=��	��	�����!+
��=��	�2	��	�����	
�����8�	�0$�	����	!	2#�	
#�=�	�2	�6	!	����8	12#5+
�#��8�	�2#�	�	����	E2	���=���	����	E�	��	�	8���	6�����8�062	�8	12#5+
�#!�=� 	���8	12#5�	+��	!	2#5�#!��40�!	!�=� �1	���	�	�#!��8	���H��
����	!��#��=�2�	���#�����08��	�*
<*�,�����H����8�#8�6	E�	E2	�62�����������������8	���	��	F�">�	�	$	+

��������#6
���6�	�	�7	E���	%��������=���-)�����*3��C*����*�
�80��6���
$�$�����	4�5�#���	������	���	����	���	��	����4������=�	��	��8	��	5	+
�	� ���	�� ����	� ���� 8�M�� 8��	��	�5#
�	H� ���H�	6
���*�
*� �	�������3
":	E���6�	�� �	$	71�62�	=��20� 6��7#
�� �	� 6����	���� �	H6�0�	�	
�F��P�8��	��	����	����4�	�
��6�	H�!0�#��	�80��6��F=� ���	�	2�	!
6	!#����	$�0��#���	���� ��!	��2�	E�7	����6���=� �	8	�#5	�#�� �� ����
>�2�	�N�	���*�������=���-)%��C�*��CR��&)*��'�*�/���	��!��	=�
��!	�

	
2�2��	�E�	���	��	���2	��7�����	=�
���12	�5	62���	��0H������=�
����	��0��#�
�#�	���*
(�����8��#���2�0�5	6
���*�
*��	����������-'����&��8�	�0���E�8��	+

�	7�	�8	�� ��	�	!� ���8	!��#*��1	���	
#�� ��	!	2����5�	�	� 2	���2�
��������68�#��	�20�=��20��	������#�8	5#�	F5#���QGO�62*�$#���	��#!��
6	!#��"21	2�	���#�%����7	
�����0�	E����15#�>	68	��2	H*�>	�5	6�8	+
�	�077	E�����	�
#F=�<��!	��F���O2	��F��	������#�!����!	�5#!	6
�
8	��	M!�

	� �� ��8�#!�� �	6�������!�� 21	2�	���	�	�!	62	
2�	� �12#�
��	��*�>�#�����	6
���	������	E� �	� 21	2�	� 	���	5	�

	� E70� E� �	�
#
QGO 62*=��	���6#�#� ��	�	���	������	��0��	�	=� ��	�	H�"N��02�	%=�;7#=
N2	��6�	E���I��$��2=������)�+����*��	����	���O2	��F=����=�"�	$#E�#6�
�	� �	�����6���� ��#5	�� 8	!���	�	� $	
���=� ��6��	� 
��#��6�� E����	!� �
�	��	�	���#����21	2�	���#���	$	�	�%���-�*�-C�*�L	�=��	8�#��	�=�;7#
�	���������"(�M������8	�	�077	�E�O2	��F%�E�������*�	8�6�	E�6�	��E�	+
7	����	���2	����6�	H��	!��#�*�I��$��2��	���������������5	E�������
#+
��6��!�!	6�	�	������������E��#62�8������6�	��2	H�8	�#�	�
M�	E���	�+
516�	���O�	$1�#�I���1�������*3��-�*-���-�-�*�
��'�-��*�2�#�6#�#� ��	+
�	�� �	������	� "N��02��%� �`�� ;7#=�I��$�1�2�
�	���6�	E=� ��#�2	4
 ��	�	H��8	�5	6��	��5	����E�IE�6$������	����	���21	2�	���#��8	62	+
�0E�������
�	�	�21	2�	���-)*�C'�=�	�E�62����������F2#!��'&���*�68	�	+
�07��5	���!	�	�0!���	�	����5��
�	���6�	���E���0�4�	�1�
�H6��!��	�+
7#*��	�	!���$���5#!��	�	�M!�I��$�1�2��	�������������E�"�	!��#F�	$
6�*�
�����%��&)�62��������'&��=�	�2	�6	!	�08����"�#�	2	�	�������71+
�	����062�	�	�I��
#�#%����*3��-�*-C�=�-C&�*�������!�	!	2	�	!�����	E+

	!�21	2�	���	�	�!	62	
2�	�$#E�2	�6	!	�I��$�1�2�N2	��6�	E��	������=
�#�	2�#�8	��2#����8�#�������� ���8	!��#�8�#���	�#�
�	���6�	�	�OG*



62


�6�	�!�"(#��#���#%��"qW_e[ZV^W�[W[U_�hWXYV[U_�Zo�ue^eoZV%��M��8	+
����E��	�0���8	��	$���	��	8�6	����21	2�	���#��8	62	�0E��	�	��E6�	H
6
1�#���-�*��-���'�*
I���������620E�,	��6�	�	��	������	�	���''-��*�8	���	!����	$��	���+

�	���� �!����M���6$������	!��#��"<	���R���.����	
�%� �"b��	���	
��#+
�	%����!	�5#!	=���!�
�	H�8��	�0$����1�68��	E6�	H���	!#�"
2	H!	+
�	����6�	�0����
#%����*3��-�*����*�
��'����*������� ��	���	��!����	������
������"�#$	����%����70��	H��	
��#�	H����������E�����
#��8	62	�0E��
�	!��#H� �� 08��� ���*3� �-�*��������=� "����!��8�#�07#�� ����5��	�	��	+
�	����8	�6�	H!���0�2�%���-�*-C'�*�>	����	7	���!�	���2	����6�	�	�21+
	2�	�8	����
#�2#��� ��	�	��	��!��	�E�$���6��!��	!���E�8	5	2�����62	+
8	�	��'�) �*����1�	���8�#��0��#���	$	E��$	��$#�0E���!��������E��	�+
$#�06����08���	��8�	�62	E���������*3���)*����*�I*�N	H�0E6���	���	5	�
8�#��12#!=��20�����!��8�	E�	8	�0$�#!���E���

	�E��������12	H�$���+
6�	H���6
1���	
#��6#�0E� ��	�	��	��!��	=�8�	E�	=�8	������20�20�����E
��	6
������	50E*�>�#����6	��6��!���	�#�E�>	�#7#�E��')���*���������+
5	E���08���#!�8�	�62	E������8	�5	6��	��	�	�	�!	�	�#��	�	���N2	��+
6�	E��	��������$	
��	�"�#$	����%�*�
�8	���H�#���	�#�M��$	5#E�68��+
2	���� �2	����6�	H�08��#� ��4�	�
��6�	H��	!��#��E��	��	��� ��,������
���*3��-�*��&�����*

�DG???�62*�21	2�	���	���#�	�	����!	�	�#��8	�	�07���	E����15#

>	68	��2	H�81E�#!�5#�	!��!����

	*�N8	5	2���8	�#�	�

	�2	����	+
�#�"4�	�
��6�������%=�	�E�&����+����*����2	�

	�!0�	��	�O2	��F=���"��
2	������
#�=�����#!=�/�	8	��=�	�2	�6	!	���	�1�
#��8�#
���	F
�����+
8#� 21	2�	�	E� ��!	��	
�	�	� 	6��0����%� ��-�*��'�*�
� ��� ����� �� ��	�
�	��!����	�������"�#$	���	%=�21	2�	���#��08#2���0�	=�$���!0E�	=�!�E
��8	6�1��	���	5#�������	��	���

����6��76�	H�6
1�#*�
���&&��*�M��$#E
62	�#!��	����	�����	!�8	�#76����21	2�	E=�	�E�������*�8�#���	�#�IE��+
62	� ??� ��(�1��1���$	5#E� �2	����6�����	!��#�� ���*3� �-�*����=� �����)� �*
	6�62	�	E�IE��62��???��	��18�2#
#��08��#=�8	62	�0E�	���0H�$#�	�8�#+
!���	�	�	��	���F$���	�	��E�#�I!	�������*3��-'*-���*��	62	���	����	�+
���21	2�	�$#�0�	!	����20��M��#!�	$	����	!��	������	*�
��	��	���M�
������E�8	62	�0E���68��2	���E�2	�6	!	�8	�5	6�8�	���������6�H!	E���
��-�=���-'�����-)���*�=������5	5#�E������E�����
������8���6����"�#��0�	�%
���*3��-'*-�-�*
>1E�#!�5	6	!�������8�#�0���
���	���1��62�	�1����8�#�	2�	�	�21	2+

�	�E�/�6��7#*�<0�	�=��	�!��5	�#�E�
��0E�	H�!�6
���=�	���7	�#���+
6	!=�$#E���$#2	���	�0��8�#��	5	�#�����62�	�1����2�2�����2���	�	�	6�+
�0���*



63

/�!	�5#!	��#��	5#
���	��	��#�5	6������������8�#��0��	H���6+
��76�	H� 6
1�#*��	81�	� E� ���7	
��!� �	!��� �6�	�	�	� �� ��&-� �*&�� ���*3
�'*�)&�=� ���#=� 	��	!��!��#�	�2	E=� ��	�0������ �� 68��	��*�L1	2�	���#�
8	�	�#�$#������0!#��E�/�6��7#����	!�0�	��	��H=�	����12	�$#���68��2	���
��0���	�	�21	2�	�8�#�����
��!��	�����!�*�/	��12#��8	62	�0E�	��8�#6�2+
��5	E=��	8�#��	�=�$	
��	�"�#$	����%��	�	���N2	��6�	E��	���������51
E����-����)���*����*3��-�*����*����0!	=��20�E���&���*=�8��	���	�����	!�=
!�6
0�#!����	���	!�� $#�	�8	�	�	�	���	!	�"���0���5	� 6��2�%=� ��	�
	8	���	�	�8�	�Q�#62	40�	��	��!$	*�T	�	�	��6��2	�6	!	�8�	��	!#�����
�����& ��*=��	���62	����6��8J�6#�"(���$��#%=�"T	�	2	��6�	$0�	�8	+�	�6�	+
$0��	H���	�	H�
	�62�	�!���#�%*�>	!�7�	�2	!���#�0��	��6�� ��21�!�+
�#�����*3��&*�&'�*����	
�=�$����	H��	���0���#��"�#��0�	E%�$#�	���8��+
�	��8	62	�0E�	�E���-���*�����6��76��!��	!���8J�6#�"
�0��68�	�����+
�	6
�%����*3��'*�)�R��-�*��-�*�
���	6
��	�
M�	E���MH��#62�8	������	��!
#=
�������	�0�����6���	�6��7$��8�#���	�#� ��	�	��	��!��	����*3��-'*-�&�*
>�	�21	2�	���	��7#

M�/�6��7	��	���-'��*��	�	�	�	6����!�0�	�!	+

21�#��	E*�T	$	�#�E��	!���E��12#�8��#�����80E�	H�	�8	����	6
����2�	+
�#
#�!�� 6	�!	
�	H� ����2��#� 2�	�#
#H�	� 6��	�	��6�� �� 8	���	���=
�0��6�����	��6���E=�$	���2	E���"���	2	!�%����	�!	2�#!��6	�F2	!�=�!	6+
�	�	�	E���2	�
	!��8	��!��#������7	
�	H�8�#��0��	H�	$0���#5	�6�	H
�	81�#=� ��F!��	
#H� ��4�������	E� ���*3��'*�)��*���5	�	!=�	�5	6	!���+
8	6�1��	�8	6���	$���=�
��#�����0����6�#���	6
�H�"��	!#%=�"	8��12#%��
"08��#%���&�*&)�*�"(#��#���%�������4��6��������E�	H�8	E2	�	���	6+

F�8	�0$�#��8	
���*�>�	E�	=�����M�������	�	�	E6��
��	�#��	8�6�	���)
7��E�����-&��*=�����0�	����	
�=��20�E��12#!��0����68�	$	�	����	8�	6�
���
/�6��7���bF$���	�8�	4�6�H�#��	�
M�	E=�	$�5#!�������	��	E��	�	����H+
�	!���	!	�0E6�	!�=� 	��� �� �12	�	=� ���	
�=� ��50�	� ��� 	2�#!	�	6�� ���*3
�'*�)��*�L	�#�7���bF$�����	� 6�H!�������8�#�M�� 6�	F�"��#5	�6��F
!��#��%=���	��6��7#�	�!��	��2	��18�1���2	2#E�#!�!12	!����*3����*���*
L�0�5	6
���*�
*��	�������!07�	���5#
��5	��0�#!�12	8	!����	������	E+

6�	H�21	2�	���	H�2�	�#
#�=��	
��������������	��7	�	��	��0����	������	E
8	���#��*�/����	��	$#�	

	��	�20�=��20�"7	�5#�	=���	��E�	�0����	�8�	�
��F$��� ���#��0!=� 62	�	���	6��8��	�	7�	� �#�	���
	H� ��0� ��2	�16	E=
���1��	� 6	���0�	H� ���� 	H5#��	�	� �����	%� ����*�)��*�>	����7��
�	�
���H�	6
����������8	E8�#�	�	��	�E��6���	������2���	�	�7#

��/�6��+
7	*�"`��8�#�����!�����	2!	64����$	�	2	H=�	���������2���	�	�80�����

&� >0��6�Z�� �	6���5#�Z� �	�#�	F
�� $0����80��Z�� �	�#3� ��� 8	���H� �	� ����
��-C*C-�=��������'�*��)�=����'���&'*��R��-�*-�-�*



64

��51�����!��6	�!	
�	H��	������	E6�	H��1���1�
#�%���'�*�C��*�>�	�ME+
�#��1�	��8��	E2�	�1���E�����2���	�	����	68	�	�5	�	�8�	��=��* 
* �	+
�����������2	�

	��	�1�
���	�21	2�	�����	H$0�����8�#�0�	�	�6�0���
E��������� �	� �F���H� ���� 8�	8	�	��#� 6�	���!	�	���#��8�#�
#8	E=
7#

M�#��80����	E���16212#5�#����62	E*��	7�	H�	6	$���	6
F������	+
!	2����5�	H�2�0�5	6
���J�E���

	�20�=��20��������=������������� 	����=
8�6	�	���8	6�1��	�����6
1�#3�"���20�������	�+��$�����2�	���#��	$0��	+
!��#��$#�	��	20�	=��F$	��6�!�H�	��E�	5#62	6
��!	��	�6��7#
�����5+
�#!�80�	�	!��������8	62	�0E��%����&*&�'�*�>�#��12#!�5	6
�H��	�E6M���
$#�0�����	H����2�	�	H�6������8	!�7����	!�	�8	����	H���	5#62	6
�� �
7	��	!�8	62	E���	H�8J�6#3�"/	81E�	=���8�6	E�I*�m21��1�+>�21�6	�=��
62	�����6��JM��	�=��	���$#�0��	20�	��206�
��6��JM��	�=�	$0���6M�	�=��	��
$#�	�E��	�E�	6
���	!��#�%����&*&�'�*
>�	�!	2#�#�	��	���	
#�� 6
1�#��������H��	�������80��6��� �	6���+

5#��>�����0E6���8�6	E�2	�3�"��������
������$#�	�����!��	���	�	�	H
	60$	HP�<12	��8	����	62	��E�/�6��7#�	��	���	�	�#�	���62���������	$	+
�#=������#�	7	�

	�E�40�!���	2	�����	�6	���=��	��6���=�$	��E����	�2* 8*
�	$	E=���0�	!������6��7	
������F���0�E68	!��#�	$��	����	����(�1��1+
�	���>	�#7	*��������=���	��	�5��	�	�
�����	�8��	���	E2	�62�	=�����	62	2+
�0�	�$#�0� 2	�0H�8�	��	!#3���81E�#�!0!	�2� ��	� 6��	�	���	!��#F�E
��	6
��6F�8�#�	�����!�7	�E���������0��!����=����51��������-'��*=�2#!
$0�����20�������8�#�#��	���	5	
������!��E�	5#62	�6��2#�E6���6�	��
8	2�0�	E%��
#2*�8	3��&�*���*
I*�N	H�0E6����#�	��	��6�!�����=��20���������8	5	�	�8�6	
����	!	+

2#5�#��2�0�#�20�����E���-'��*=����	8�6�	�=��20�4�	�!��2#����	20�#�
8J�6�$#����	20�#��	��H����*3��-�*�-��*�
�8	���H�#�5	6���50�#��	�0���E=
�20=�!	�5#!	=����	20�#��8J�6#�E�5	��	�#!��#�������!	���� �J���

	
��51��	����&��*=��	������������	H$0����	�2#E�	��	��	7	�	��	��8�	$��+
!	!���	�	��������F$��E�2�	�2	
��"yU�_V[ZVhW%*�I*�>	���6�����51��	+
��H�6
����7	E=��20��*�
*��	�������8	5	�	�8�6	
��8J�6#�����6�	H�0�21	2+
�	�E�/�6��7#��	���������*����*3���&*��&�*�I��	������12	��8	���	!�����=
���!���	�	����I*�N	H�0E6�	�	���� ��	�0���
��8	
����7	����E� ���#�
��#��
	�*�L	!���	2�����51��������-'��*��	�2	���5#
���	�6M������������
	�8�	E�#!�8���2	!���	!	2����5�	H����17#6M�6�	H����H�	6
���������&�*
�06���	8�6���"(#��#���#%������=���Z�	���	5	��8����F�8	62	�0E��3

&� 
�	�2#�����I*�N	H�0E6�	�	��	8��5	�	�8	!#��	3��	!�62����51������8	��	+
5	�	��	2	����!	�=�8�#5#!�80$	5��	�

	��	E�	�	=��20��12	�$#E��������	�	+
�71�����Z20E6�	�	���2!	�	����*3��-�*-�-�*



65

"����UoZZ*�>	6���	$�������6MH��	!8	���H������E��	�I��$#R�2	!��	!8	+
��
#��70����!	MH�����!���0$�	��	�$#�	6���	!��#�����
�!��!	�!����8	�+
�	!����8�#��0��#!�=��6M���	�	!�2#!���F���!����	�	$�1���!��6���68��+
2	20�	E&&*�>02#!�8	���	!M2	!�� $#�	� ��51�	=� 8	� 6�	�51���� ��0H�8�#
8�#�07	H���F!��	
#��	�$#E6��4����������802#!�!#��������6���	�	5
�	�/�6��7	%&�����*3��-'*-&��*
T�	�	�	�� E� "(#��#���#%� �	!��#�� �	6��	� �	���� ����
�����

�����������$#�	�8�#6��5	�	�����F� ��	����	��!�������	�0�#���0�6	�	+
�	5	2#�0��0����*� I8�	5	� ����	�	���	+8	�����#5�	�	� ����	
�"uejZoXlejVoZWP%����������	�������=��!��5	�	�	�E��&��X*����'�=�	E+
2	��	� E��	��	�� E68	!��� 	$� �12#!�8	!�2�#!����� E� ��6�#�$	����� O�#6
�	�2�??=�6
1�	�O�=���	���	�#�	���������!�!�6�	��2	�	��#!6�	�	�$0�	��	H�#3

<�	�����	������	�A����� ���(�����	��
����	�������	�
(�������������	���	����������	
�����7��	��"���	)
*)+�N��	�������
�"��2�
���������!����� ����
0� ���
	������ ��������	��
	�����
�����SF#ITU#

T�0��	� �	8�6�� E� "(#��#���#%=� "��	E���	
#H�#%� 68��2	����$#E
8	�	�	�#�E�I��$���� �	�	�	��	H��1���1�
#��80$	5� ��/�6��7	!*�I��$	
E�E���	�6	$0F�2#80�#�6	�0�#�21	2�*�<12#�2#8�21	2�	���#����	��	+
�	���E��	�#62	E6�������	H�8	8�����	6
F�E�N	�60���=���E�180���N	6	E
6	�0�#��21	2�#�62	����	7�	H�5	62�	H�21	2�	���	H�����2��#��15#�>	6+
8	��2	H*�
�	�	�����	!� 21	2�	� "XUk� fZe%=� 	$0��	� �0���#!�8	��2�#=� �
<�8	��1����8���	8	5	2�0�	���	��	�b	����	E��$#E=��	8�#��	�=���	�	�#
�	��H�N2	��6�	E�<��	���H�bF$	!��6���E�&�+����*�DG???�62*����*3���-*���*

��	������	E6�	H�I��$��8	��	���#2#!���$	!�$#�	�8	$��	�	�	�	�	5�	�
�1�	�	
#�=������	!07�#������	50E������	���62�	�8	62	E���#���16�#
���0$�	������2	� �� 	4�
1�#���6��76�	�	� �	����0�	� ���������8�	�62	E+
������620�5#�����*3��*��)�*
I�
M�6���6	62	E�8J�6#�E2�	�	���	!	2	�#�"����

��	���A�������	�&%*

>�	4�6�H�#!�	�2#62	!�$#E=�!	�5#!	=�	�����20�����2	�
!	H62	��m�1+
21�����*3�(	�	2	��&�*����0!	=��20��	�����`
	�������E6���E���	6
��	�!�+

&& ����	50E*
&� "(#��#���%� *��*��	��Z�Z�	�
#2��

	�8	�0����8�$�Z�	
#Z�I*�N	H�0E6�	�	
��-��=� ��Z=� 8�	
�F5#� �� 	�#�Z�	�	!�80!�Z�	� ��!��5	�#!������y=�I[p]*
xVflZjZ^^*=� fl*�G?�=� 8	��#�2	�	E� 68�
#�����F��#$	���� 2#��4�	�!��2	E
80!�Z�	=��20�	��F62�0E�	F
���Z620�#F���6�Z76�	�	�21	2�	*



66

�	�	�4�02��5#2	E�8	�����#�����0E�����E�	5#62	6
�*� 	�5#!	=�!��	��+
2	� �12	�� 8	62	�0E�	� �	!	
	�	�	� �	� �!� �0�F� 	�!��	�	3� �� 20H�7	� �0��
�� 51��������-C��*�`*������E6���5#2	E�8��	�������!� ��	�	!�"����	!
	�	
#F%�E� 20H�5	6=� ��� �������	�8�	
���� 	����	E� "4�02#��	� $	����%
��-'*-&��*��	!��#��"(	6
�8�	���	�	���%�$#�	�8���#!���	!	2#5�#!
�08#2	!��������*�IE2	��	�8�	
	�	�	��	��8J�6	H����	����� 2#���E=� 	$
5#!�8	���	!���	�!�7��E���6
��	��-�!	�3�"�#�2�F�!
��fête ����!	H�0
>	�	��	���������0���	
1��	�	��	�	�71�����M���!
�����	������O�	�&-=��	�
5#!�6	!	�
1�#!�����!��8�	
�F%��
#2*�8	3��'�*�C���C��*�N2�	�	F5#=
8��	��6�!=��	$	E�����#�2�0�=�8�#��	$0
���	���	!��#�H�	E2	��	�����+
2	�	�E�	�������	�8�	���#���	!	2����5�	H�8	12#��=�	��	�����F����0���5+
�	6
���	�6F��������!�����	�������F5#��	60$�=�8�#�	$�	6
����������	+
50E*
>���	��8	62	�0E�	��	!��#�=���251H��	�E6M=�$#�	���	80���H*� 	�5#+

!	=��	��12�F�	�	��5�	6
��8	E8�#�	�	�7	�	����6	!0H�	E2	���=���	��E��	+
�0�����2��!�5	6��62�	�	���0�#�=�$0�����	6�	�	�#����	!	2#5�#��2�0�#*

�2#!�7	���-'��*=��		��05	�	��8	��	�0F�!�7	��=��	81E�	=��	2��M�	�

	�5��	���!� ��	6�#�� 2�0�5#�� �	8	2�	$	�	���E� �� ��0���	6
�E� ���� ��
�1	���	
#�=�����������	�
���	��#�2���8J�6�����
���	������	������ 

�����
�&�%*�>�1!J��	�	�$#�	6�����6��7��&'=�8�	��20�6���5#
���	8�6��
"(#��#���#%3
"��� fWpW_k[ZX*�>	6��� 	$���� $#E��	� �	��=� 2	!��05���!	�� �	!��#F

���	��R��	2	7#�	�����!���0$�	�8�	�62	E���	�6�	F�8��60��%���-'*-&��*
<12#�2�0��!	��5	2#�#����6��3���������	8�6�#�������������	�	�#�*�


�	H$0����80E�#!��	�#��
�� �x&�� 8��	�� 21�62	!� �	!��#�� �!��5	�#
�	�02���8��	�	���!�62����2	����	�#�	���!��2=��	�E�	6
����0�	�$#�	�	$	+
����0�	H���8J�6	����0���	�	�21	2�	����*3�'�*)��*�/	�2#2����#!�	����#
���*3��*�C��8	��	5	�	��	�	6�	��8	����=���0H�$#�	�8�#6��5	�	�8	62	�0E+
�	3����������2	�������	��	�#������� ��	�	=����������	6�����	�0���E6��E
62	��
#��15#�>	68	��2	H�8	��0��#������7	E�#����8�#�	2�#��68�	�	�*
L�2�7	�8	���	!���

	=��20� E� ��	6
�� 	�
M�	E� �#62�8	��� E6�� 5	
�M�	
���
�H��	������	E*

&- 6��2	P���!	�����	H��	!��#�H�������*�*
&� 
�x����"de_WfZV�\e^XiV%����-*&���*
&' I*�m21��1�+>�21�6	��8�#�0��Z
��Z���F��	2��8�1!J��#���&�6��7��R��	81E+
�	=��	
�Z���50�#���8�	�Z���	���	��!�E��	8Z6��Z5$#�������#�	��Z����-��*���
�#!6��F��Z5$��"OO%*�?��#����#�Z
#�8	�	F
���	2�����6��7���E���	6
Z�8�1+
!J���	H����*3�C�*���=�)-*&)&=�C&*����*



67

"N8�	�	�,06�	H��	�	�	�	�	6
�%���6	!	���	�02�	��8J�6	�E��&*�>�#+
5#�	H�2	!��!	��	�$#
��2	��	�	��5�	6
�=��20�	E2	��	��	8�6	�	��12�F
��	!������8	�	��� ����	H!	�0��#!�	�
M�6��!� 6	62	�	!� ���*3� ��*�CC�3
	��	!�� 5	2#�0�� ���
�H� 	E2	���=� �� 8	62	�0E
#�!	���� E�������5	
�� �
���#��!	�	�#��	60$#����*3�(	�	2	��&�*
(���2	�0=��	$�21	2�	���#���5	�����8	�	E6���	6
�!��	�	�2	��	�02��!

��6�!�#!=�8	6���68��2	�����	6
�!�$#���8�	8	�	�	�#��	�	�����WoZh_V�=
2	�6	!	��	8�6	�#���������H*�L	�0���8�#6�2�#�=��20�"!���	��#2��!	+
5#E���	��	�	E%��	�	���=������� ��	���	��!����50��	�	�0��	E��	�20E+
�#!�8	�	����	!*
>J�6	� $#�	�8	E20�	�	� ��� 6��7���8��	�� �06
�!��� �0��#!�$�	2	!

�����=�<���	��!	!���	�#��	!=�8	�5	�#!������	�	����62�	�b�20E6�	+
�	=�����0�70��	H=�	$�5#!���������	$�E��	8�6���"(#��#���#%����*3��-'*-&��*
>�1!J��	�2�	���#��	�$#�	6�=�����	8�6	�	�E�"(#��#���#%=�"�	��	��%=

�*���*���$��#�������7	
�	�	�8	�	
	=�������	�0����	6����!0�	��21	2�	��+
�	���	�	*�I��	�=�!����F5#�8	���	�F�#� *�:��0E6�	�	��	�8J�6#�"N8�	�	
,06�	H��	�	�	�	�	6
�%����*3��*'��=�����8	���H�#�����8	62	�0�	����
M8+
��F�8	����0�	� ����!	�����-=�&'���8������'���!	�����#�	�#620E�	

	
��2���62	�	7#2�	�	�8	�����	���8	�	
	�"�	�6	��
#�%=�5	6	!�8	8�	E
#
��$#2	�#!��8	$��0�	!����8	��	�#!��8	����M�	!�����*3��*&&-�*
>�1!J��	��	62�8�	H�8J�6#�	�$#�	6����7��E�����-���*���$#�	�8�#+

!���	�	�	��	�6��2�	�	�����!������	�	����15#�>	68	��2	H�IE��62	�???*

� 	6�0��� 6F712	� �	!��#���!������	 "	 #�
��������	 ����#��� $#E�8	+
��	����#�6�	��2#�18��0��	�2#5�	�	�2�	��6�	�	�!�4	�����620�#��>	�#+
6	�	���	�	�71�����	����2	����E�L�0F���I���	H*�/��#8	��0�#!���	�
+

	�20H�4	�2=��20�!��	��2	�	�	�2���	+���2�	��#��8�#�0�#�>	�#6	=�8	+
8�����#���	�6
1����	�	��E6�	�	�21	2�	�����&&��*=�����6��76��!�21	2�#
�	������	E�62	���	���	�	H�8�	�E������8�#�����	6
��$�H��H�#��!	��	+
2	E� �!8��#���	��	�	�	�	�	H�	60$#*�T�����0�	�$0��=�8	62	�0E����12	H
�	!��#��!07�	��	6
1���	
�������4	�2�6	8����
2�	����	�	��E6�	H�6
1+
�	H=��20=�����70�	���	5	�	6�=�$#�0���	�J�!�	H��#6	H�!	��	
�	�	�21+
	2�	*
"(#��#���%�����	4��6	�	E�4	�2	�8	62	�0E����0�	H�8J�6#=�$0������

 ��	���	��!���	�6�2��5	E���/�6��7#���&C�!	��8	�&&�7��E���E�6�������
��68��
#�H����	��6������	�	���E����*3��-'*-&��*�>�	��	2��8�1!J��#��	+
����	�!6��20��������&=������	�2#2����#!�	����#�8J�6#�8	���	!���
+

	=��20��18�1���2	�	�	���	�$#�	�"8�#��!	2����!�6�0�����	H8���#�
6��	2	�	E=�6	�0E���	E=���	����	E��*���*�b�2*���!�0�����#6	�	�0��#�����+
�	50E%���*C��*�I�6
1��5�	�����8�	�62	E������	7#

�E���	6��"�0��#!�



68

8�#��0��#!���	!	!�����������	������P����	�0E�#!���	�	���	!��2	�0
7���	��%���*C��*�/�������	���12�#���!M�=�����	�#����8	62	�0E�	H��	!�+
�#�=�!#�������	�!*�T��	8�6��E�"(#��#���#%��	����	�!6��20����=��20��
7��E�����-)��*��8�	���0��8	6���8�1!J��#��"�	!��#��>	�#6	���I���#%
�#�0��	�	6�� ���
�!�� ������ �� 8�#��0��#!�� "�	�0E�#!�� �F���!�%
��-'*-&��*
�	!��#��$#�	��	8�6	�	�E�	�8	����	6
����8	62	�	���	+�	!	�6	�#!

���	!�8�#��0��#��8	62	�0�	���	�	��E6�	�	�21	2�	*�N2�	�1��F�8	�0$+
�	H�	2!	64��#�68�#��	����E�	80��FF�5	�����	6
F!��#��68��2	���*
L	�=�!����F5#�8	���	�F�#� *�:��0E6�	�	����*3��*C��=�2�#���	
#����	�+
2#5�	�	�!�4	��#62�8	���E��	6
F!	��2�	��5�#��	�
M�	E�4�	�
��6�	H
6
1�#�DG??�62*=�	�>	�#6�$#E�	8�	��2#�E�2#80�#��	6
F!�8	62	�	��E
DG??? 62*����*3��*&&C�*�,0�����#60���6
1��5�#�����	!	2����5�#�E��0����
�	!��#��"�	�	�������	
��	E���#�6�����%�8	68�#�E�����#��F5�	H�8	+
8�����	6
���	�6
1�	���	������	E6�	�	�21	2�	���'�8	62	�0�	��=�8�#5#!
�	�	2�8	6���6!��
�����������12	���	!��#�����	������	�0E�4�������E��1+
8��2�	�#�21	2�	E�/�6��7	���I�#������*3�(	�	2	����*

�8	5	2�����-)��*���������8��	�2�	���#F=���	��E��&��!��5	�	�8	�

�	��	F����#
�#��$����	����#��%� 	�5#!	=�"6��JM��	6
�%��0�	H�8J�+
6#���2�	���#��������	�	���8�	���!#!�5	6	!����8	62	�0E����������0��#!
8	620!=��	�����!	�5#!	�$#�0�8	�	��	
���	�21	2�	���	H�6
1���	���	�+
62�#�!	�	�#���	50��62	�0�	�$	
����	$0��F$0E�#��8�#�0�#�>	�#6	��
I���#*�/	�2#2����#!�	����#�8J�6#�E���	6
������8�1!J��#�	���	5	�
+

	�-�6	�	���	����*3��*����*�I��	��"(#��#���%��	2���20�����8	���H�#�
8	�	�#�2�	���#���&'�6	�	���	=�����)���	6	���	=����!	��=�8�#5#!���7	��	+
�#!�� �� 2#2����#!���	�#��2	!���	��#*�L	�=��	8�#��	�=�&'� 6	�	���	�E
�0�	���	6
�H������=���
�$6�	�	��	�2	���	�N	�	��$	���8�6	�	������	�	
���62�	�b�20E6�	�	�>�	����
�	�	=����8��	������=�8	6���	$������0����
�
"���	����	!��#F�2�0��8	��2��
�5	60E�(#����
���	�I�	8#=�Q�0�#���O�1+
�#��	!8	��
#��70����!	MH�����	!�%���-'*-&��*�T	8�6�	������	6	���	�8	+
���	!���3�"O��	����	�Y]WVY[U_�2�	���#F�2�0��8	��2��
�I�	8#=�Q�0�#��
O�1�#%���-'*-&��*�/	�1�
�=���51�	������	�#��2��	��#�E��	8�6�����!	�3
"L�	���#��66*�NM62�	E�I�	8#%���-'*-&��*�/	��	�7�8J�6#��!����	6����51
8�#�7#

�� �������3� �� x�� Z� x&� 2�	���#�� �06�
�� �	���� "3���	�� ���
�������!%=�	� E������ "���"��	�� �����&� �	
������"������N&	�
��� >��
�� ��
<	�������
���������%��)C*--��*
>	6���8���#��8	62	�0�	��8J�6��*�
*��	�������8	E62	�	�8#2	����	$

8	��#�20E
#�62	
#��	��	�	�8	!���	��������68��2	���E*�
70�E���-� �*
8	5	��6���	$02#�8	�8	$��0����	!�	�	�	�21	2�	=����	�	E����!��	���21�2	�



69

�*�:�	�0��5����*3��-�*������'�*�������8�#68���	E�$��	E���0E=�������	+
�1!�	3����	��	���8	��	�	���IE��62	�???����12#�7�6	!#�5	6�	�$#�	�	6�
�1�	�62���
#��08���	�	�21	2�	=����	�	�#62#��	������=���	��!��	=�����	+

�E�"68	6	�	
�%�8��	�� �	�	�M!*� �-���8������-)� �*��0�	�� 21	2�	���	�
�	�	�E���6��76��!��	!���$#�	��	20�	����0��	���"(#��#���	!%=����"8��+
�#��	����F!��	�	�������68�0$#%�=�	�8�	�������=������8���=��	!�	�#�"�	+
!��#�	E�%��	68	5	E�6�	F����H�	6
��8	62	�0E�	H��	!��#��"�	�	�����
�	
��	E���#�6�����%���-'*-&��*
N*�����	����5�	8�6�	���0��F��	������	�=��	���0���!��=�$#�	�E�	��	+

�	�	�8	� E�0��� �	�	��E6�	�	� 21	2�	��8	�0���� ��	�F�� *�:��0E6�	�	&�

���*3��'C*�-����*�(	6���5#��8	���	!���=��20�6
1�	�$#�	����0!	�3����7	+
�	�=���	�6��7#�	�8��	�	7�	�����8�	�62	E�������	!��#H=�8�#E���2	� �
����$	��2	E�	$0�����2	����8	62	�0E=������8	����#�$#����	����	

	�����	+
�	���!���	68	�	����0!�*�TJ�E������68�
#����	H�21	2�	���	H��	�#�8�#
�	!����	��0���	����12	�	�5	6��5	6
�H�62	��
��68��2	�������20�����E��2��=
	������	���!0�#��6��2#����	���#=�T	8�62#*

���-)��*�8	�����	E��
2�	!�	���21�2	�	� *�>��12#�E�/�6��7#�$#E

8	$��	�	�#������������2���8	�	
�"�	�6	��
#�%����*3���)*&&�=�����2	�6	+
!	�!0���#�0��	
���0�F�21	2�	���	�	�8	!���	���*�(	��	��	����0!	=
�20�E70�����-���*���"�	�6	��
#�%�	�$#�	��6��8	62	�0E���8	��	���#+
2#!���$	!����M�	�	�21	2�	����*3���-*'��*
�	�����-�� �*� 8	� �	��!�������� E�/�6��7#�$#�	� �	6�	�	�	��	���	�

��#
	�6�	���	�	�1!��=���0�	!�������0H�8	6��7#��=���251H��	�E6M=��#+

	�6�	����0�	�E�bF�1����=�(�1��1��=�	�2	�6	!	��	��5	���	��E62	�0�	�E
b����
#=����F�"�#$	���	%��	����	E������)��*����*3��-'*-�C�*�
�$��#���
�#
	�6�	H�	�	�1!ZZ�8	����	�$#�	���	�0���

	�21	2�	���	���	�	3�8	�!��+
�	H�!��#�����-C��*��	�2	�����#6
#8���=����!	21!	2#�	=�8�	�	=�����	�	�
���	=� 4��2	�	���=� 2	�
#=� !	�F�	�=� �	��5	���� !0�	!� ��	
��6�	H=
4�	�
��6�	H� ����!�
�	H���	�	�

	���51� �� 6
1��5�	��!	62	
2�	*�I$	+
����0�#!�62	�0��

	�E������	�12	E���21	2�	���#���#62�8������&)����*3
�-'*-���*�(���21	2�	���#��8�	�2#�	�	���E�$#E�8�#62	6	�	�#��	E��

&� Q�251H��	�E6M=��	6���5#����6�	Z!�	8Z6	��Z�	$	8Z�	E6���	�0E�#!�5#�	!��	
��	�F�#��	��	!��#H�"(	6
Z8�	���	�	���%�Z�">�	�$	5	�	�����!Z�	�%*�/	
8���	H���Z���	!	���	�	��07	=�E���0H�6����
��������������Z��H=�5���#�6�!JZ
Z��06
Z����*3��*�C�=��	�����0H���62	�5#�8	�21�=���Z��	H!	F
������	5#���	6�+
�0�����!�6
0�	H�����2#����*3��*��C�*

&) >�0��Z�5#��	�12	E�Z��	62	E�Z�	E=���Z��8�#!	�Z�E�������21	2�	���#��8	62	+
�0�	���#
	�6�	H�	�	�1!ZZ=���*���(	�	2���&*



70

!	��7��#
	�6�	H�	�	�1!��=�8	$��	�	�#�E���-���*&C�>	����62�	��I*�N	H+
�0E6�	�	=��12	���	�	�$#�	��	�0��������	�3�!��	��&��0��	E=��07#�E�8	�21+
�#����	������!�8	���6�����*3��-�*��'�����*�/����0!	=�	��	�=��	���E8��+
�#�F�$#�0��#�	�#62	�	��12	��21	2�	���	��8	!���	��������8	62	�0E��
	��0H���8J�6��������*�I*� 	�
��0��5���5#
�=��20�!��	��2	�E��#
	�6�	H
	�	�1!���E���-)��*�$#E�8	62	E���#�",���	��	7���#�6�����%=����	�	���	+
�	2=��20����	��2	�#�E8���#�F�$#����	8��5	�#�E�21	2���	�	�7	������*3
�C*-&�*�>�#��12#!��	6���5#�����68	6#�	�

	�����	��������#��
#*� #=
6	� 6�	H�0� $0��=� ��� ��	H����8	
����7	���� �12	!��4	�2�� E� �	���0�	H
��2	�	2��#*
 �7#�21	2�	���	�	�7#

��/�6��7	���
��	!�5	6��8	�#�	F

	=�8	+

8	E���

	�	�
M�6���6��	�����18��2�	�*�
���-C��*���6��76�	��	E2	��	�E8��+
�#�F�����2	�

	��	���	6�5�	H�4�	�
��6�	H��	!��#H�	H�68	�5#�#=�	
!��	��2	����	�2�0�5	6
�� 	����	*�>���	8	5	2�0�	��	!��#�������	�	�4�	�+

��6�	�	���	!	2���	�62	����6���	�6
1�	��/�6��7	�E�	�#���	��=����	�0E�#+
!���#�	�	E
	!��$#����	�12#��#
	�6�	H�	�	�1!��*�>�	��12	�6���5#
����62
`*���#5#�6�	�	�����F��	��������	��&����	6	���	���-C��*�"O*�8*���	�12#*��
����� ���=���8�6	E���#5#�6��=����0
������5	
��6�$���	���7	�#!��4��	60+
4��H=�8	E6���M��#���	������8�	�2#�	�	���E�����	8�6�	F
�*�I8�	5	�2#�
80��6�����	!��#H=������!#�!	�!�	��̀ *��*���������̀ �� ��	6
��(	$�	���H��=
�� 	����	�4�	�
��6�	H���5#!6�=��	��5	6���	�����2	����>	�	%���-'*-���*
/����0!	=�8�	����F��	!��#F�������	�0��	�E���6
�����	�����	�$#�	�8	62	E+
���	*��	�E6���!��	��=����0!	=��20�E�51��������-C��*�	�$#�	6��8�1!J��	
�	!��#���*�
*��	��������&
��'�(����	��	)���������	���J�E���

	�8��	+
�0$�	H�!	����	E6����"~��0E�#���	�	��	E%*��	�E6����	���0�#����#��+

	���	2	H�8�1!J���	H�8	62	�0E����	�#�	�

	�&-�51��������-C �*� ���*3
��&*&��R��&�*�&R�)C*-��R�'*��'�*�
��	����#!��#8	�����	6���5#���	$	8�+
�	F

	��	��	2�=�8	��	5	��F��	�2#2����#!�	����#��	!��#���* 
* �	������
���&����*3��*����*�I��	����"(#��#���#%���	�0���!��	62�8�#��	8�63
"���UoZZ*�>	6���	$����$#�	�80��6�	���	!��#��V_VoY�_VoZnZp��P�	8�+

�12�	%���-'*-&��*

&C  ��	�Z2	��12#�$��#�	��<*�,	�#�	E��	�#�	����6�Z76�Z!�"�	!��#�	E�	!%=��	
�=
8	�0�������62	��,*������+�	5	�0E6�	H=�"�	!��#�	E�	!%�62	�	��	�#�	

	�21+
	2�	���	���	�	�E��	!��=�8	$��	�	�	��E���-)��*�>�	������0��6#�	!�����Z�Z��	��Z�Z�
�	�	��!�N2	�Z6�	�	!�">	����	�	���%�$#E�8	$��	�	�#���51�	��Z��"�	!��#+
�	E�%���68�
#����#�21	2�	���#�$��#�	���� �0�	����$�Z����#��	*�N
1���7
�#
	�6�	H�	�	�1!ZZ�,*������+�	5	�0E6�	��	�#�	��8�062	�"21	2�	���	H��	+
�	H%=�	���	5	F5#=��20����H�Z5	�	���	�E���-���������*����*3����*'&�'��*



71

/�������5#��	����	��	���F�8��	�	5���	��#�8J�6#=���!	�6�!�����
E�2#!=��20��	�!0�	������8�	��	��	��F��	!��#F� 	����	*�>�#5#!��
�	����#!��#8	����!	�

	��	�E�	������	�#���	���	���	!��#��4�	�
��+
6�	�	���	!	2���	=�	�8��	�0$�	�����������H*�(0�	�	!�2	!���J�E���

	
	��	51�����	!��#�����"80��6�	H%=�	�2	�6	!	��	E�	�	�������8�	�20�=��20
�	!��#��62	���	6����"	8��12�	H%3����0!	=��20�E�8J�6��">�	�$	5	�	����
!��	�%=���	���	8�6	�	�8�0�	H=����F5	�	�	8��12�	=��	8�6	�	������	!*
 	�5#!	=��20�8���	8	5	2�0�	�8��	�0$�	�"~��0E�#���	�	��	E%�62	+
���	6��8	���	��	F�	�#���	���	H�8J�6#� 	$0�$����	��#*�L	��
�� ��	5	H=
8�1!J��	��	!��#��	�$#�	6�����8	���H���51��������-C��*=��	�2#2����#!
7	�	����#�$#E�8	��	5	�#�������8	E20��	H�8	62	�0E���8J�6#��&-�51�+
�����=� ��	��$#�	�8�#!���	�	�	��	� �!����	E�8�#6�2�	�	��	�68��2	���
�����	�	��	�
���	�`�	�N	8���*
�-�51������E�6	�0�#!�21	2�#�8	����"�	�6	��
#�%=�8	�0����"(#�+

�#���	%=�62	���	6��	8��12�	*�/����0!	=����F�8J�6��!�E��	�E�	��������=
!	�5#!	=�2�F�7���">�	�$	5	�	�����!��	�%=���	�=��	�15#=���$�$�����	+
4�5�#!��	��������"N2	�	80��6�	����	!	%�8	�0����7	����	��	5	�	���
"�	!��#��6	�68��	!����2	�
	!�%��)C*-���=��20�E��	��5	6����	�����	�#�	+
F
��	8��12	H*�
��	62�8�#������=����51�����=�������8	���	!���=��20
8	6���	$�����	�12#�	7#

�E�����8	62	�0E���"4�	�
��6�	H��	!��#�%
��-'*-&-�*� T�	5#
�=� �	� 6
1�	����6��76�	�	� 21	2�	� 5	��	�	��6��8	62	+
�0E���!	����	E6�����	�!	�5#!	=�������+��$��������#��4�	�
��6�����8J�6
��	�#���	��� ��8��	8�	
0E�	!���������*��	!��#��"~��0E�#���	�	���%
8�#�	$��	��*�
*��	�������8	62	�	���	H�	6�0�	H������0�!�+8	2�#
#�!�*
" 	����	E6�	���	!��#�+$	��2=���	��E�	�0����	�E�6�0H�5	6�����	�	!�+
2#�����6	��6����"yZsW[YZX_WoYX�[egV^%��=�8�	�62	E���	��#�0����!	�5#+
!	6
�� ���� 8	�	��� 2	�
	E=� �	�	���#�� ��!	�0E� �� "8	62	�1�%� ��*��'�*
�* 
* �	��������6�����	� 	����	!���0���
����68��2	����!�062�	�$	��2+
�#����!	�0E*�L	�
	!���	����	E6���07�#���8�
��	�2	E=���6��1���������+
�0�	�	�2	�$#�	��	����	�6	8�	E��	��	��		�2	�	��	8��12	*��	7�	�	���	+
5#
�=��20� $	��2�#��E62	E��� �#�0��	��� �0�F� ��21�!��#�� 68��2	���E
����
�	�	�21	2�	*�L	�=�2�	�#
#H��F�!�6
0��F���	!	2����5��F�40�!�
��6��76�	�� 	E2	��	� �	8	E���� �0�#!� �!�62	!=� �	6����F5#� �	�0���+
�E�	8�H6�	H�21	2�	���	H�2�	�#
#�*

���-C��*��	������	�	�71����!�7	���������8��	��0��F��	!��#F

�*	��(��	��
��$��

�	��������=�4	�2�8�1!J���	H�8	62	�0E�����0H
	���	5	�#�E�"(#��#���#%����51������8	���	��	F�"�	!��#��N	�0+

�� �	�	��E6�Z���#���2#6!��2#���������*



72

�	%�����-'*-&��*�I���	5	F5#�E�"(#��#���#%�8	���H��F�8	62	�0E��
�	!��#��"
��	5	���	�	�7	�

	��	�	���%��8	���	��	F�"�	!��#�����	�+
6�8	%�=��������	�������8	�	��8��	����	�
M�	E��12	H�8J�6#����*3�(	�	2	�
&�*��	!��#���#�0��	�	6�=����	���	5#E������=�"�!����"
�����!�!%�&=�	
8	��	�	�51�������	�
M�#�������	5#��	�	!�2	�
	�	������*3��-'*-&)�*
/	�8�	
����������*��*�
*��	�������62�	�	��2�#��0�#��8J�6#*�Q�	�	+

�	��5�	�8���	H�$#�	�2�	���#���+���,�	�	���������	��8�6	�	6���	����
�	�	�71�����	5����	�	���#+�	2	7#�#���C�62�������=�	��	��8	62	E��+
�	�$#�	����62�������������*�
�"(#��#���#%�8	���12	H��	2	H�5#2	�!3
">	6���	$���P�$#�	��	!��#���	��12#��	�����	�P%���-'*-&-�*� �6
	!
8	62	�0E���<*�,	�#�	E��	�#�	��21	2�	����F��	���E�$��#�����#
	�+
6�	H� 	�	�1!��� ���*3� �*�&&�*�I��	�� ��	�F�	� *�:��0E6�	�	� ���*3� �*����
6���5#
��8�	�20�=��20�����8	62	�0E���8J�6#�!	�����#�	�#620E�	

	��
��2���62	�	7#2�	�	�8	����"�	�6	��
#�%*
L1�62�8J�6#��	�	�	E6��E��&*�
�x���!��5	�

	�20�����2#2����#�	�+

���=� ���=� �	�15#=� 8J�6	�8	��	5	�	� ��� "�	!��#�%�8	���	��	F�"N
���
����
����
�%���'�*&���*�b*�,���	
���8�#�0���
�����#��	�#��2�8���	+
8	5	2�0�	H��	��#�E� ���	8�6�+	E20��	4�3� "(	 ��7�����
	� �%� ��)*�&��*
>	6��� 6�	�51���� 2�	���#�� 8�#��0��#���	!#� 68��	��� "8	62	�1��%� E
�0�	������ME�#+�!������
#����*3��*����*
L�	���#��"T0�	2	�E�	���%�$#�	�8	8�����	H��	���6��76�	H�6
1��=����62	����

���	������	�0E�8�#�7#

���*�
*��	���������8	6������6!��
�*��- !	�����-��*
8J�6	��#�0��	�	6���	�	�7	�	!�=�	$�5#!�6���5#
���	8�6���"(#��#���#%3
"�-�_VZZ*�;����E��	�I��$#=�8	����2	����!��5	������	����	�Y]WVY[U_

80��6��F��	!��#F=��	��	��F�~1
#���%���-'*-&��*
>�	�������	62�8�#��8�1!J��#�	�6�2��5	F
����	����E�"(#��#���#%*

 �7�2#!����	8�6	E��	�2#2����#��	����	�����&�!#��	����	�!6�=��20
�	������	�	�71����L1	4�����	�62	�
#��������	6�����*�
*��	��������	+
8�6	�	� �	!��#F��-���(����	�����	�����,�����=� 	� �	� 6��2	�,07	�	

�� 
��&��	�2#2����#!�	����#��	!��#Z�8	��	5	�	�Z��	���	2	�Z�Z��	��8	����3
&-�51������������*=� Z!��Z�#�!	�	�0�	�������`���	��	��Z�Z�	����*3��*&&C�=
�* ��*���#5#�6�Z�E�6�	Z!��#�	��Z�8	�	���	2�����8�1!J���	H�8	62	�0E�Z�8J�+
6#=�	�8	E20��	H=���	��	�$#�	6��8�	���0�*�<12	�����	��	��	6
���#�	E
	�8	E+
2	�	�

	�	E2	�	!Z��1�	����	6���	�	���E����*3��-'*'&R�)C*���R��-�*&��R��&'*�&R
��)*-'R��)*�&)�*�(	��	��	���	2	�8�1!J��#�8	��	5	�	�20���Z�E�	��0H���#�Z
#
���*3�C&*-�)�*

�& 8	��$���#��	8�	�#6!��2#��!��*�*
�� 
�x����"deoXe^VpgV�j�i e\eYVp]%����-*&���*



73

/	�	�71�������	!��#F��+�'���	.�
,������8�1!J��	���&-�6��7���*
>�#�8	62	�0E�	���12#��8J�6�2	�6	!	��#�0��	��6���!	2������$	��2�#�
���	�	���#��E62	E�#��6
1���=�	��	8�#�	�
#��	!��#��"T	$	�#�4	�2�+
�#%�E�4��	���#!���6����#!��16
��8�#!	E�������8�#��0��#���6��76��
	���62��"�0�	�	H�!��#��%=�	$�5#!�6���5#
����	�F�	� *�:��0E6�	�	
���*3��*&C��*
L1	2�	���	��7#

M�/�6��7	��	����	20�#�5	6�8�#8#���	6��8	6��

�� �	62�#5���	� ����� �*=� �	��� 8	!M����+�	�0�#� 6#����6��76���� ����ME
`���*�I��	��8��	�#E�$#E��	�02��*� 07	=� ���� 2	�0=� �	$� �	$#

	��	
2�7����F�62�	2�=�����������8	��0��	H���8���	6
F�E���	6���	���2	�	2��+
��F�8�	
�*
(	������	�	�71����6#�	��	�	����&���F2	�	���*�
*��	��������	8	5	2+

���������*�8��	��	!��#F��/���������	�	���,
���-*�>	�0����7	����8J�+
6��!07�	�	���6
���	�"E6�0�����4	�6	E%=�2#80�#������"6	�!	
�	�	�$	+
�0�	%*�"I�2#5�	+E6�0������	��%�2�0�5	6
����������6����F

	�E�$0���6+
�0���H� 1��02#��*�(���	�� 8J�6	� �������#��	 ��#'������	 
�#�)��=� ��
8�1!J��	�	�$#�	6��C�6	�	���	�������*���$#�	�8�#!���	�	�	��	��!����	E
	E2	���*�<12	�2	�6	!	��	!��#��	�#��2	���	�	�8�	��*�̀ ��	���	5	��<*�,	+
�#�	E=�"��	�02��*�
*��	��������	�"E6�0����%�6F712	E�
	��	!��	�	�	+
!���#%����*3��*���*�
8�#E�����2��#�
6�0����	�!�0�����#6#�$	�0�	�E
�15#�>	68	��2	H�DG???�62*�!07�	��	62��!	5#
���	�0���
�6�#!��8	��+
2#5�#!��6�����!����1�	�	!�5�#!���	�2	�2	!���15#�>	68	��2	H���L��+

#�H���>��6��H*�T�
6�0��=�	�2	�6	!	�8�	��O2	��F�����	�
#F�E���2	�	2�+
����15#�>	68	��2	H�8�	���	���	�	$6������8��6��6����4	�2	62#5�#���	���
��	80��6
�=�$#2	�#���	���#=������	�2#E�	�8��	8�	
0E�	��6���	�!�6
0+
�	H����$�*
���&��0����	80����E�2�0�5	6
���*�
*��	������*�Q�	�	�	��5�	�8���	H

8�1!J��	H� �12	�	� �0�	� �	�2	� ��5#
�� 	��		�2	��F�08���	 �0(�������

���(��
��%�/	�2#2����#!�	����#�08��#�E��&���*')���8	��	5	�	=��20
8J�6	�$#�	�8	62	E���	����7��E��=�	��	����	��	8�6#�E�"(#��#���#%
6���5	
��	$�$0�����	���H��	
��8�1!J��#3
")�_VZZ*�P	�$#�	6��E�6	�����	�6	��
#��	8��12�	R�2	!�7	���51�	��

$	��*
C�_VZZ*�>	6���	$����E��	�6	��
#��68��	���	8��12��%���-'*-&��*
(����� )� 	$0� C�!	�� �	�2	� ��5#
�� �	2	H�8���	H�8	62	�0E��� 08��#

"m5	6���	�����5	6
�%����*3�)C*---�*�>�1!J��	�����0H�08��#������� 

���	�������	��	#��$���	(�)	����(�

�����	�$#�	6��&����62	8	�	�2	�0

�- 
�x&���"�[U�V�Z�AVoUY%����-*&���*



74

7��0�	����0��	����&R��*'C��*�~�7�	�!���	�	
�=��20��12	�$#����	�8	62	+
�0E��=�8	�0�����E�21	2�#�DG???�62*���!	�5#!	��	��	��	�	��16��
��7	��
!��#5�	�	�68��2	���*�>�	��6
��!�7��8	!�7��	�1����!=��	!��#�H���62	+
�	7#2�	H��	!�5�	H�08��	H�5	62	��	�0���6��	�	�	*�<*�O*�,	�#�	E��0$�
�
�	8��51���=��20�E�08��	�����������	������=��������!�
��!������8��F
	$0�E�4�	�
��6�	H��	!�5�	H�08��#=�!��#5�#����!	�#�8��	!�70E�	�+
�6���	�!0E�#!���#��0�	!�*�<�620�#������	�	�	�	������	�5	��	E����!�+
�#5�#��8	�2#2����12#��"08��%�	$0�"	8��12	�%=�����!M���	!8	��2	�	E*
 	�����!��$#
���#�#70�#���6��76�	H��	81�#=�	�62�	�	�����	!�!��#��
�	�08����������=��	���!���<*�,	�#�	�	=�!0��$#
����6��76���8�#��0��#
�	8���!	H62	����������*�̀ *�~1�
#�0��5����*3��*��C�*�I��	!��2	�0=�8	�0�+
������62	���*�(	���M!	�	H=���8	5	2�����+����*�����6��76�	H��	81���8�	+

	�	�����51����	�����!��#�	�2	E=������!	����$#
�����	!8	��2	�	!�3��	+
8���!	H62�#�`����#�2	4����������I���1H� 	2#6�������=�	�2	�6	!	
"!12��!��#��%�`���1�1��$��������&������������*3�&�*�C&�*
���7��E������&��*�8	��	5	�	�E��&�����	2	�8�1!J���	H�8	62	�0E����0+

�	H��	!��#�����������!������	"	���������	)���,
��%	I��	���	8�6��
"(#��#���#%���51��	����7��E���8	���	!���=��20�"��5	�	!�$#�	�68�0+
$	��0�	6��	����	H��	!��#�%���-'*-&��*�<12	H��	!��#�H���$#�	=���251H��	
E6M=���	�	�	��8J�6	*�̀ ��8	���	!����I*�N	H�0E6��=�����620E�̀ *���#5#�6�	+
�	����0!	=��20���51�E�6	�	��������&��*�M��8	���	!��E�8�	�8	��#�20E��
�0�	H�8J�6#3�"C�����
	O������O�	��V!	���
���������(���������2�	
������W
������O�V!	�����!���	����,����	!�%�����-�*�'��*��	�!0�	������8�	��	!��#F
"�	�	�������	6�	�	�#�!	H62�	%3�<	����H��� �!���	�0E�	�	����0��8J�6#*
T�	5#
�=��	!��#��!	��	�$#
��8	62	E���	���51���6�0F����&��*

�����0H�8	�0������&��*����������������	6���	����F��!	����	E6���

�	!��#H+4	�6	E*�̀ ����E���-C��*=�68	5	2���8J�6#� 	����	�62	����6��E�	�#+
���	��*�>�	��12	�6���5	
���	8�6#�E�"(#��#���#%*�L	�=���51�����62	8	+
�	�������*�	�$#�	6��8	62	�0E�	��	!��#��" ��5	�����������
2��%����*3
�-'*-&��*�>	���	2	H�����	6	���	����&��*�5#2	�!���"(#��#���#%3
"��V\[Z^ZX*�>	6����	$	71�62�	���	$���P�!#�8	��	����	��	!��#F=����F

�	�12#���	���"�WX�nW__WX�\[WpZWUXWX%=�4�	�
��6��F=��06#
���0$�	P%
��-'*-&��*
I*�N	H�0E6��� E� �	!��2	�#��� �	� "(#��#���	%� �	��	5	�=��20� 2�2

!	F

	��	� E�	��� "N!���#��!	�����
#%� �"C��� ��O�	�!���� �	�	�!���%�=
����� 8	���H=� ��7��E��=� 62	����6���	� 6
1�����6��76�	�	� 21	2�	� E�8��	+

�� I80������	!��#�=����F�6	5#�Z�	����N��2�	6
��8	�Z�����Z��=�8	���	��	F
"<	���Z�6%����*�*



75

��	�����*�
*� �	������� ���*3� �-'*-���*�I��	��8	�0����� �	�!0�	� ����� 	$
"4�	�
��6�	H%� �	!��#�=� �*� ��*� 8	62	E���	H��	�4�	�
��6�	H�!0��=� 20
!07	�!�

	��	�E�	������	��8J�6	� 	����	3�"�WX�wW__WX�XVsVoYWX%��"��+
50�#��7	�5#�#%�*
L	��
����	��=���7��E���	�$#�	6��8�1!J��	��0�	H�8J�6#��������=���	�

E��&�8	��	5	�	�����1
������	#	.
��
�#����	)���	��	�������2	�� 


�,��)�(������'� ��*����� �� 8��	�0$�	�!	����	E6���� "N!���#��!	+
�����
%*�(	2	� 8�1!J���	H�8	62	�0E��� �	!��#�� E��	E���

	� 8	�0���
"(#��#���	%3
"���VUhUXYZ*���51�	�E��	�6	��
#�=�2	!���6	������	����	!��#F=����F

8��	2��!	5#�	� ����	!� !	�� 70��	R� ��	��� "C��� ������ ��O�	�!���%
��-'*-&��*
>��	8�	
0E�������0H��	!��#�� 	����	�	E2	��	��	�#�	��"�jV�YW_

_Wfgi%��=�	�E��&��	�2#2����#!�	����#�8J�6	�8	��	5	�	�����!�)����

.
��
�#����	)���	��	�������2	��
�,��)�(������ ��*'���*�/	� �12#
�	��!	21�#��	!�����2�0�5	H�8��	8�	
0E���62	�	��	!��#��"C��(O���	

���"�O��!	%��"(0�2	��8	�8�#!�6�%�*�<12	���	!��#��62	���	6���	�12	!�
�#
	�6�	H�	�	�1!���E�/�6��7#��	!�0�	��	��H=�����8����������*=�	���E
	�#���	��=�	$�5#!�6���5#
���	8�6���"(#��#���#%����*3��-'*-&-�*�>�1+

�' 
�x����"de_WfZV�jgYje[ogp]�Z�X_ZWXlogp]�flZjWplWi%����&*����*��*�c62�	H+
���� 8�#�0��Z
�� �	���� "dVjV^W[ejZW�jlhV[flWoZ%� �C-*�&�� ��!	�5#!	=� 8	
	�	�0�ZZ����	��	H�8J�6#��*�,	�	!0��
	�"dVjV^W[ejZW�_efoZ%=���	���J�E���
+

	�8��	8�	
0E�	H�20H�7	��	!��#Z� 	����	*

�� I*� Z�����	�#�	���	�����F�8J�6��",�� ���������%=��Z$#2	�68	6#�	F5#6�
�	�"(#��#���%����*3��&�*�&�*�/	�6	!0H�68�	���8	���12	H��	��	H��	!��#�
�#62�8	��20���Z�E�x�����*3��-�*&���=�������7	��	�#�	�����20�"(����	
����"��
�!	%=�20�"ie_Wfg�V�@iVoV[W^V�oZW+feiYe[V%=�20�"ie_Wfg�V�feiYe[V�@iVoV[W^V%
��-�*-&��=�20�E�0�����"@iVoV[W^%���-�*-&-�=�2	!�����	8Z6	E���"(#��#���#%

�7�	���	$Z
���#6�0��=��	�Z�Z�����	�0��	�8�	�	�#�Z�	����F�8J�6�� 	����	=
�	�Z���8�	� 2�0���*�
*��	��Z�Z�*�
��Z�	�� 2	�6	!	�8#2	���=��20�!	�

	��	
E�	���8	���	��	F�"@iVoV[W^%�	$0�"ie_Wfg�V�@iVoV[W^V%3�	��		�2	�	��8J�6	
 	����	�"@hVoV[W^^W�eU�^W�tepU�Z_VhZoVZ[W%��"N�	�	�1���	$0�E�E�#��	�	�0+
6�
%��
Z�E6M�7�2	�Z��	!��#��"�W�qWfWpZo�_V^h[W�^UZ%=��	��	�	�������!�8	
Z!��Z�	��	�0������0�E����=��	8�#��	�=�"ie_Wfg�V�yW_ei[gYV%��"�	�	�����
�	6�	�	�#�!	H62�	%R��-�*-&C�=�"ie_Wfg�V�uV[gXV%��"�	�	�������	
Z�	E���#
6�����%R��-�*-&C��Z��	�2*�8*�*�b*�,���	
�Z=����8	��	5	F5#���#�Z
�=�8�#�0��Z
�
�	62�8�#�� �	�#��2#� �	��#� 8J�6#3� ",�� ���� ������%=� "de_WfZV� f[V
@iVoV[W^^V%=�"@iVoV[W^%�Z�"<�������	����&��	%��)-*&''��Z��	�2*�8*�/	�1�
�=
�* c62�	H����8�	8	�����	����"yepYe[�l�_UXU%��C�*�&�*



76

!J��	��0�	H�8J�6#���6��76�	H�	E2	����	�$#�	6�=�����#���	�����	8�6���	
2#2����#!�	����#��	!��#����*'���=�&����62	8	�	*�<12�F�8�1!J���������
���	���	5#E���"(#��#���#%*
I80��FF�8	62	�0E���E���6��76��!�21	2�#��	����&��*�"(#��#���%

 *��*��	������	��	2��� &�+!���62	8	�	=� �	��� $#�	� �#�	�	�	�"	8��12�	
;E�08#%���*���*�08��	�"m5	6���	�����5	6
�%���-'*-&����)*�`�51��	��H=
���	62�#5����=����������	��	�1�	�2	��
�7�	=��20��	�	2��	8�6	�	��	�+
��2	���#���62��	�!�7	����*3����*�)C�*�I��	���M6�	�8�6
�E�����������51
8	E�0�	�7#

�*�Q�	�0$	=���	��	�62�8��	�E�8���#��!�6�
#�������*=���+
5	�	�	�	$�	62�#�	6���)�!	�=��	����������=����5#�E�<�0��	=��#!��	�	
$#�	�68#��

	�E�>�
1��5	����	���'��!�	��/	�	��	��	�*��C�!	����0��F
8��	������E�/	�	��	�	�=�������	���8	!���	�&��!	��E��0!��$	$��H6�	�	
62	�	62#�b08	2	����*3��-'*-���*
(�	!	2����5�	��2�0�5	6
�����������	��������	�	�!	��2�#��2���0�

�	���

F� �	������	E6�	H� 21	2�	���	H� 2�	�#
#�� E� ����0H� 8	�0��
DG??? 62*=���51�8�#����7#

�*�L	�=�$�	2� ��	�	��	��!��	�<���	��!���	+
�#����	������=�����$#E�5	62#!��06
�!���/�6��7#=�	���	5#
�=���5	62#!
�	����	�����	!�!�6
0�#��8�#��0��#��8	62	�0�	�=��6�����	�"�#$	��+
�	!%=�����E���-���*� �	6�	�	E���0����	�12	E=� �	��!	E�	���#
����6�	��
��	�	�����$	��2��F���0��*��	�E�	6�#!�!	M�2���,��	���6�5	6�	��,��	
>	���6�	��M���	�	�7�	���	�
1�2#��2	����6�	H��	81�#=�	���������*�2�2
	�$#�	F

	�21	2�	���#��8�	�62	E���������*3��-'*-�'�*�
����&��*�8�#+
��0��	��6
1�	�<���	��!	���	�#��	��J�E���

	���E�N��
��=�8���	8	5	2+
�0�	�E�62	�#!�!	��7#=�8	���H���$��#��	��"�	!��#�	E�	E%����N��
+
�� �������&=���,��	H����	������)��*�����*3���-*-�=������*�/0�#�"Y]WVY[U_%
8	$��	�	E� ��	���	��!����	���������������*���I�#
#=�	�����'���*�	2�#!	E
��68	�5#���,���F=�����	��	!	�2	�	E�21	2�	����F��	���E����7	
��!
8	�	
#�������21	2�	���#�����0���5#�	�$#�	��6���	���'���*
N#������������	�
������	�	���N2	��6�	E��	�������">	����	�	���%

�0
�� ��8�	6�	��E6��E���620�#�������E2	H!	�	�#�6�	�0������ ��
#��5�#
$�	���=�	��	����M����8	�	�	F�	��06�E6���	���	!	2����5�#���	�	8�����E
6�	MH�!	
�*�
���'&��*��	�	����	�������	��	��E�"�	!��#�	E�%=�����$#E
8	$��	�	�#�E�/�6��7#��	��#����E����)��*�������8	68�#�E�21	2�	���	H
	���	
#��6	!#���#�0����6�	ME��	�	�6�0�	��	6�����
2�	*
I��	�� ��8�#�7#

������������6��76���21	2�����$#E�	$6	�F2�	��	+

��#2#!=�1�6��F��E�#!*����0!	=��20�21	2�	���#��8	62	�0E���2�2�8�#+

�) N8Z6� ��	!	2#5�#�� 2�0�	E� ����Z�Z� �	� E62	�0E���	H� �	!Z� ��	�	�	�Z5�	H
8	6���0E�	6
Z�8�1!J���#��8	62	�0�	��8�#�0��Z

	�E�(	�	2����*



77

!���0E�	��6���	�6�!�H�#����	5#62	6
�E=��	������8�#6�2��5	����!	2+
�������06
�*� *��*��	�������5	62	�	���	5	E���6�	�!�"(#��#���#%=��20
�	�21	2�	���#��8	62	�0E�	��$#�0�"!�062�	��	6
�H%���-'*-���*�I��	!�
<���	��!	���	�#��	��	������	=��06#
��5	62#!���	6
�!��$#���,	�$	�	��
T	���	E�L	��H�	���6	�6�	�!��6#�	!���� ���70��	!�*�TJ�E����6��2	�6	!	
6��	2	�#=�������	���0E�	��6���	�2�#$��	��6�	H�������*�T�8�	�62	E��+
�0E��	�	�0���	H�����2#� �	�2	� 8�#�	�	
��I�20���� ��S62#�������+
20E6���=������	�	�I�20����N	�	��$	=�	�2	�6	!	��	�2	���	�6!	���6�	�	
�	��!��	�/�6��0E6�	�	*�/��1��	��	����	���/�6��7� �� ���	��!
#*�L	�=
�& ���	6�����-'��*�8�#6�2��5	����	�68��2	����$�#�	�����!	6�0E6�����0H+
6�	E�b��1����8	��0E�����������	��0�6������*3��-'*-�)�*�>J�6	� 	����	
"(0�2	��8	�8�#!�6�%�$#�	��#�	�	�	�E�	�#���	���-��F2	�	�������*����
8�#��	E�	H���/�6��7���!12	F�	$!���	�	����E!0E��0�	H��	6
����	H
4���	
#��!	�	���+4�	�
�7	���� ���*3� �-�*��)�*�/	�8	62	�0E
#��	!�+
�#��">�	�$	5	�	�����!��	�%�&-�51��������-C��*�8�#6�2��5	E���������	�+

����`��N	8��	����*3��-'*-�)�*
~�7�	�8	�	���

	����*�,�	����6��!=�����6
����7	E=��20���	!	2����5+

�	��2�0�5	6
���*�
*��	�������"6��7#�	�20������	$	���!	��	H�����2#=�	
E6MH�����	�20E�	6
F�$#���	��#��20�������	�	!�2#���	!#=������8�6	����
�#�0��	����0��%� �)&*&��*�/�6��76�	���1���1�
#�=�$���!0E�	=��	��7	�	
�	�2#��!	��	
������	�0E=�����E�DG???�62*�4	�!��	�	��6��8	5	2�����2	�	+
2���#��6	�0�	E��15#�>	68	��2	H����*3����*�--�*�/�6��76�	��8�#��0��	�
6
1�	�E�����	�8���	8	5	2�0�	����8	�!��	������!	62	
�	�	�1�68��#!��+
2���������=�	��	�������	!	2����5�	������2��	�6��	��6�	�!���	�	��!��E�2�	+
�#
#��8�#��0��	H�21	2�	���	H�����2��#��15#�>	68	��2	H=�	���	5#
�=��

1�	H�;E�08#*�>�#��0��#�21	2����/�6��7#�62	E�	��	��5�	H�5	62�	H��1+
2	H�����2��#3�2	�6	!	�����	�	��E6��������#��!	��	
����21	2�#=�M��!�E
8��	�	7�	��18�1���2	2#E�#����1��1	2#E�#��	�	�2	�=�����0�8	62	�0E�	�
68	��5	��6���0��#�����#�!	62	
2�	E=�	�E��18��2�	�#�8��	�	7	���8J�6#��
�	�	�2�	+���2�	��	H�21!	2#�	H=��	���5	�	H��	��M��	6
���68�#��

�*
�*�
*��	�������62�	�#�	�	!	2	�6���21	2�=�����8	62�80�	��	$#�	E��	+

�	�2	���18��2�	��	�	*�N	!0��	6�	�	����21	2�	���E�����������0�E���	6
�
����2���	H��J��#�E��0�	��	
��	E���	6
�E�!�6
0�	�	��	6�����
2�	��	�+
2	���5#
���	H������	H��	6���	H��������*�">	��	���#2#!���$	!�I��$#
�����E6���	�}]WVY[U_��	!07�#��06
����!�7#50�=��	���7#���8�
=���	+
�	������	$�#��#��!	M�2�	E���	�	��	2	�+�	$�	H%���&�*���*�/	���	��!�+
�	H�����E6���80��6�	H�!0����*�
*��	���������6�	����	!��#��=�2�	���#��
�� 08��	�� ��0���	�8��	�	
���6F�62�	�	2�F�8	��2��� �E�	8�H6�	H�8�#+
��0��	H���	!	2�����*



78

Раздзел 3. ДРАМАТУРГІЧНАЯ ТВОРЧАСЦЬ

Ф. У. РАДЗІВІЛ: МАСТАЦКАЯ

АДМЕТНАСЦЬ, УПЛЫВЫ, ПАЭТЫКА
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Cesarz: 
NOP�QRSTU�TR�STRVU�SWQO��X�YWOZRP�WRY�[RZ\R� 
]XZTUYR1�S^��_RSTX`[�aObOQ�^RYRP�WO�
wzgarda? 
cR`_^Ud`^U�eZO\TO_U��f^�Y_U�X�QSfR_^R�U� 
gRh�QRh�h�POQ�\OSWRW_^`[��TR`Od`^U�
Te`[QR�U+ 
WXZTU1`^U�S^��Nijklmnlo��Q�_^h�aOSY^UX�
natury, 

Y ^ Y \ Y Y
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Inaczey, QRS�T�WRY�f^�Y_UX�O\ZTU1�YRP��SYeZX� 
o�^UPUV^�Oq^RZX�aOPYOh�fRV^1�`[`U`^U� 
iO_OZ��Tr^OZ��X�qOZWe_��Q�_R\bZO\��QUsh^U`^U+ 
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Agappa: 
uXdV�NUSRZTe�O�SQO^UX�jTU`TXfOSfOV^WUX� 
mOr^U�Q^U\T^U1�_RVUPX��`TX�_RZO\ obfity, 
Jak wielka liczba woyska, iak twoy kray 
graniczy, 
v^UYZTXQ\s�awxo�PXQUbO��mU_�QSTXSWY��
dziedziczy;  
yUbO�`^��fOhO`�WZTXhR��R�gOrZO1�O\feST`TR� 
Ty to robisz co Jego wola ci dopuszcza (1.155) 
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Syzyniusz: 
Ofiaruy Bogom, RrXd�hRZ_^U�_^U�Tb^_U�R� 
mXh�l^OSWZ�SQO^`[�f�Oh^U_^Uh�PXQO�
_^Uf�O_U�R+ 
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Irena: 
v^U�r�\��Oq^RZOQR1� `[`��rX\s�e`TUSW_^`TY� 
l^OSWZ�SUZ\U`T_X`[�h�`TRZ_^�� 
_^U�rR�QO`[QRV_^`TY�+ 
… 
v^U`[�hRP��`^R�O��geSTR�r�\T^U�_^UThRTR_R� 
]STRY�X�YZUQ�Q�eSWR�bQR�WUh�h�`TU__^YOh�
lana  
c�rR�QOchwalskiey ofiary, a w tey brzytkiey 
iusze 
cRVUQR^�̀�Q_�WZT_Od`^��_^Uf�Rh^V^�geSTU�
(1.172).  
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w�h^TUZ_X�jX`UZTe{�|WOZXd�^RYO�h�PR� 
u\�R�QO^e^UST�v^UQ^RSW��Q�VUS^U�rUT�OZ�PR+ 
M�wWO�^eP�`TXSWR�^\��\O�y}cnlo�~R_RM 



208

ДАДАТАК 6

��������@��<��9���41�381�����63	5��*��(@��,�*+	-.
��*�9��5+	�(H)��1+E�)�1��1	5.�������7�38����

C+��+�8
�#�� *+�,+�-
���	�� 

6.1.1. A peine ont-elles pu se résoudre à 
nous faire donner des siéges. Je n’ai jamais 
vu tant parler à l’oreille qu’elles ont fait 
entre elles, tant bâiller, tant se frotter les 
yeux,et demander tant de fois, «Quelle heure 
est-il»? (127.1.266). 

Mo_^�SWO�YOQ��R_^�WUP�S^U\T^U1�efZRSTR�XH 
lTUfWR�X��X�T^UQR�X��O`TX�fZTU`U^ZR�X� 
k�YWOZR�_R�cUbRZYe�eSWRQ_^U�fXWR�X���+=I $+ 

6.1.2. … On sait à point nommé: un tel a 
composé la plus jolie pièce du monde… 
celuici a fait un madrigal…, celui-là a 
composé des stances…, monsieur un tel 
écrivit hier au soir un sixain…, celui-la est à 
la troisième partie de son roman (127.1.283). 

]^UVY^�ZehOZ�O�S�RQ^U�qOZhe^U�_^UQ^Ud`^ 
Wierszyki, przypowiastki, zadatki pisania, 
cU�S^��WU_�Q�WUX�TRYO`[R���PU�S^� ten tey 
Y�R_^R+� 
]^U\T^U1�hOP_R�YWO�Romans iaki 
komponuie…(1.596). 

…deux cents chansons, autant de sonnets, 
quatre cents épigrammes, et plus de mille 
madrigaux, sans compter les énigmes et les 
portraits (127.1.284). 

wrR`TX`^U�_R�O`TX�\Q^Ud`^U�~^Ud_^ nowych, 
mXVUP�zagadek, sensow, nadgrobkow 
gotowych. 
vR�WXS^�̀�sentencyi, ~ZTXfOQ^Ud`^, ale 
Portret�OYZXdV^1�eh^Uh�Q�`RVU�\OSYO_RVU�
(1.596–597). 

Les madrigaux sont agréables quand ils  
Sont bien tournés (127.1.284). 

Sentencye rzecz przednia? (1.597). 

Je m’offe à vous mener l’un de ces jours 
à la comédie… (127.1.289.290). 

N[`U`^U�WO�QRS�TRQ^OT���eWZO�_R�opery… 
(1.601). 

6.1.3. Oh! oh! je n’y prenois pas garde: 
Tandis que, sans songer à mal, je vous 
regarde, 
Votre œil en tapinois me dérobe mon cœur 
Au voleur! au voleur! Au voleur! au voleur! 
(127.1.286). 

w[{�O[{�_^`�_^UhXdV�̀�T�UbO� 
~RWZT��Q�OrZOW�OYR�WQUbOH 
Oczko bystre y swywolne, 
~ZTUXTZTR�O�WRh�h^UXS`U�QOV_U+ 
|ZR\_^U�SUZ`U��`OP�S^��\T^U^U� 
xQR�We{�T�O\T^U^U��T�O\T^U^U���+=JI$+ 

6.1.4. Et vous, qui êtes cause de leur folie, 
sottes billevesées, pernicieux amusements 
des esprits oisifs, romans, vers, chansons, 
sonnets et sonnettes, puissiez – vous être à 
tous les diables (127.1.309). 

]X�WO�O{�ohOZX`T_U�jOhR_SOQUX�YS^�b^� 
nh^Tb^��hRVOQR_^R��Q^UZSTXY^�fZTXS^�b^� 
Piosnki, kartki, zagadki, stroie y fortele, 
aOb\RX�QRS�\^RrV^�QT^�V^��O\W�\�b�OST��
dh^UVU���+>�>$+ 
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… on la tenoit morte il y avoit…, et l’on se 
disposoit à l’ensevelir… (127.4.21). 

N[`^UV^�^��_^Ud1�fO`[OQR1��TUQST�\�f�R`T�X�
PRVUM���+>F�$+ 

… elle se leva de son lit, et se mit aussitôt à se 
promener dans sa chambre comme si de rien 
n’eût été (127.4.21). 

N[O\T^�R��^R\�R��f^�R�Q�T\ZRQXh� 
fundamencie (1.631). 

… un jeune enfant de douze ans…  
(127.4.22). 

M�gT^U`^��T�Q^UYe�rRZ\TO�h�O\U� 
]�VRW�\Qe_RSWe�hR^�̀U�_R\Or_��eZO\��
(1.631). 

… il se relevat sur ses pieds, et s’en fut jouer 
à la fossette (127.4.33). 

]ZRT�^bZR���bR\R���r^UbR���^R\���f^���X�
PRZWOQR����+>< $+ 
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